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(Дата публикации в газете «Псковские Новости» и размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, а также на официальном сайте Администрации города Пскова по адресу: www.pskovadmin.ru: 14.10.2022)

Извещение о возможности предоставления в собственность земельного участка, 
находящегося в муниципальной собственности, 
из земель сельскохозяйственного назначения, 
в целях ведения садоводства для собственных нужд
Комитет по управлению муниципальным имуществом города Пскова, действуя в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, извещает о возможности предоставления в собственность земельного участка, находящего в муниципальной собственности муниципального образования «Город Псков», границы которого подлежат уточнению в соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»:

	Местоположение земельного участка
	Кадастровый номер
	Площадь,
кв. м
	Категория земель,

разрешенное использование

	Псковская область, г. Псков, СНТ Крюково, уч. 222
(в соответствии с постановлением Администрации сельского поселения «Середскинская волость» от 17.08.2022 № 109 «Об утверждении реестра адресов земельных участков, расположенных на территории СНТ, находящихся в собственности муниципального образования «Город Псков» адрес земельного участка изменен: 
Псковская область, Псковский район, Середкинская волость, территория СНТ «Крюково», уч. 222)
	60:27:0301216:20
	1500
	земли сельскохозяйственного назначения
для ведения садоводства


Граждане, заинтересованные в предоставлении в собственность вышеуказанного земельного участка для ведения садоводства для собственных нужд, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения вправе подать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже вышеуказанного земельного участка (далее – аукцион). Форма заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка размещена на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации, по адресу: https://torgi.gov.ru/new/public, а также на официальном сайте Администрации города Пскова по адресу:  http://pskovadmin.ru/authorities/Torgi/Prodazha__zem/form_1_.
В заявлении о намерении участвовать в аукционе должны быть указаны:

1) фамилия, имя и (при наличии) отчество, место жительства заявителя и реквизиты документа, удостоверяющего его личность;

2) фамилия, имя и (при наличии) отчество представителя заявителя и реквизиты документа, подтверждающего его полномочия - в случае, если заявление подается представителем заявителя;

3) почтовый адрес, адрес электронной почты, номер телефона для связи с заявителем или представителем заявителя.
Заявления о намерении участвовать в аукционе направляются в письменном виде (на бумажном носителе) почтовым отправлением на адрес: Комитет по управлению муниципальным имуществом города Пскова, 180017, г. Псков, ул. Я. Фабрициуса, д. 6, и должны поступить не позднее 14.11.2022.
В случае поступления в течение 30 дней со дня опубликования извещения заявлений граждан о намерении участвовать в аукционе Администрация города Пскова в недельный срок со дня поступления этих заявлений примет решение об отказе в предварительном согласовании предоставления в собственность земельного участка лицу, обратившемуся с заявлением о предварительном согласовании предоставления в собственность земельного участка. В этом случае Комитет по управлению муниципальным имуществом города Пскова обеспечит уточнение границ земельного участка, Администрация города Пскова примет решение о проведении аукциона по продаже земельного участка для ведения садоводства для собственных нужд.

Номера контактных телефонов: (8112)291926, (8112)291923.
