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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам МКУ г. Пскова «Специализированная служба»
За многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником — Днём работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства, в соответствии с постановлением Администрации города  Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:
1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова Матвеева Виктора, начальника участка эксплуатации и обслуживания инженерных сооружений города МКУ г. Пскова «Специализированная служба».
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Копытову Сергею Дмитриевичу, заместителю директора МКУ г.Пскова «Специализированная служба»;

Бибину Алексею Николаевичу, слесарю аварийно-восстановительных работ, 6 разряд, МКУ г. Пскова «Специализированная служба»;

Зорину Александру Анатольевичу, водителю, 5 разряд, МКУ г. Пскова «Специализированная служба»;
Суховскому Роману Николаевичу, слесарю аварийно-восстановительных работ, 6 разряд, МКУ г. Пскова «Специализированная служба».
         Основание: ходатайство МКУ г. Пскова «Специализированная служба» от 17 февраля 2020 г. №948.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                 А.Н. Братчиков                                                              
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