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№173-р от 10.03.2020
О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Управления городского хозяйства Администрации города Пскова
За многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днём работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства, в соответствии с постановлением Администрации города  Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова с вручением денежной премии в размере 2 000 (Две тысячи) рублей из средств, предусмотренных в бюджетной смете Администрации города Пскова на иные непрограммные расходы общегородского назначения, Беляеву Юлию Петровну, инженера по качеству отдела коммунальных ресурсов Управления городского хозяйства Администрации города Пскова.
2.
Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова  с вручением денежной премии в размере 1 500 (Одна тысяча пятьсот) рублей каждому из средств, предусмотренных в бюджетной смете Администрации города Пскова на иные непрограммные расходы общегородского назначения:
Баглик Галине Дмитриевне, ведущему эксперту отдела по работе с обращениями граждан и предоставлению информации о жилищно-коммунальных услугах Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Заливацкой Елене Юрьевне, ведущему эксперту отдела по работе с обращениями граждан и предоставлению информации о жилищно-коммунальных услугах Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Василевской Юлии Викторовне, ведущему инженеру по качеству отдела благоустройства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Ивановой Екатерине Игоревне, инженеру отдела жилищно-коммунального хозяйства и муниципального жилищного контроля Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Рыбаковой Екатерине Владимировне, консультанту отдела инновационного развития в сфере городского хозяйства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Родионовой Наталье Михайловне, ведущему эксперту отдела «Контрактная служба» Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Борисовой Надежде Александровне, эксперту отдела инновационного развития в сфере городского хозяйства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Васильевой Екатерине Владимировне, эксперту отдела инновационного развития в сфере городского хозяйства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Михайловой Татьяне Александровне, ведущему эксперту отдела «Контрактная служба» Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Вознюку Валентину Васильевичу, консультанту отдела инновационного развития в сфере городского хозяйства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова.

Основание: решение руководителя.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                  А.Н. Братчиков                                                              
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