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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова к Дню работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства
         За многолетний добросовестный труд, активную и плодотворную работу на благо города Пскова, вклад в развитие жилищно-коммунального хозяйства и в связи с празднованием Дня работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова Иванова Петра Васильевича, водителя МП г. Пскова «Лифтмонтажсервис».

2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:
Гуляевой Светлане Валентиновне, члену Псковского регионального профессионального союза работников жизнеобеспечения;
Курбанову Эльману Иса оглы, слесарю аварийно-восстановительных работ МКУ г. Пскова «Специализированная служба»;
Ефимовой Светлане Ханалиевне, уборщику территории МП г.Пскова «Лифтмонтажсервис». 
     Основание: ходатайство Псковского регионального союза организаций профсоюзов «Псковский областной совет профессиональных союзов» от 16 марта 2021 г. №156.
Глава Администрации 

города Пскова                                                                                 А.Н. Братчиков
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