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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Контрольного управления Администрации города Пскова
         За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Псков» и в связи с празднованием Дня местного самоуправления, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова с вручением  денежной премии в размере 2000 (Две тысячи) рублей за счёт средств Контрольного управления Администрации города Пскова Смирнову Любовь Владимировну, заместителя начальника управления - начальника отдела контроля в сфере закупок товаров, работ и услуг Контрольного управления Администрации города Пскова;

2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:
Мельник Татьяне Александровне, заместителю начальника управления – начальнику отдела финансового контроля Контрольного управления Администрации города Пскова;
Книрим Валентине Викторовне, заместителю начальника отдела финансового контроля Контрольного управления Администрации города Пскова;

Огурцовой Маргарите Игоревне, главному специалисту отдела финансового контроля Контрольного управления Администрации города Пскова;

Сергееву Александру Алексеевичу, начальнику отдела контроля правил благоустройства Контрольного управления Администрации города Пскова;

Грязновой Кристине Николаевне, главному специалисту отдела контроля правил благоустройства Контрольного управления Администрации города Пскова;
Сысоевой Марианне Борисовне, начальнику отдела контроля за размещением рекламных конструкций, нестационарных торговых объектов и объектов оказания услуг Контрольного управления Администрации города Пскова;

Поповой Валентине Николаевне, консультанту отдела контроля за размещением рекламных конструкций, нестационарных торговых объектов и объектов оказания услуг  Контрольного управления Администрации города Пскова;

Семеновой Дарье Александровне, главному специалисту отдела контроля за размещением рекламных конструкций, нестационарных торговых объектов и объектов оказания услуг Контрольного управления Администрации города Пскова;

Степановой Светлане Филипповне, консультанту отдела контроля в сфере закупок товаров, работ и услуг Контрольного управления Администрации города Пскова;
Черноиваненко Елене Анатольевне, консультанту отдела контроля в сфере закупок товаров, работ и услуг Контрольного управления Администрации города Пскова.
     Основание: ходатайства Контрольного управления Администрации города Пскова от 8 апреля 2021 г. №92-КУ и №93-КУ.
Глава Администрации 

города Пскова                                                                                  А.Н. Братчиков  
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