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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова
         За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Псков» и в связи с празднованием Дня местного самоуправления, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова с вручением  денежной премии в размере 2000 (Две тысячи) рублей каждому за счёт средств Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова:

Огородник Надежду Владимировну, начальника отдела арендных отношений Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;
Головко Светлану Владимировну, начальника отдела по работе с муниципальными предприятиями и учреждениями Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;
Милянтей Юлию Вениаминовну, начальника отдела реестра Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова.
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова с вручением  денежной премии в размере 1500 (Одна тысяча пятьсот) рублей каждому за счёт средств Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова:
Кадралиной Жанне Николаевне, консультанту отдела по работе с муниципальными предприятиями и учреждениями Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;
Мурниек Ирине Владимировне, главному специалисту отдела приватизации муниципального имущества, выкупа земельных участков и организации торгов Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;
Шатаиловой Марии Анатольевне, главному специалисту отдела рекламы Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;
Шелест Светлане Анатольевне, консультанту отдела арендных отношений Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова.
     Основание: ходатайства Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова от 8 апреля 2021 г. №170КУМИ и №171КУМИ.
Глава Администрации 

города Пскова                                                                                  А.Н. Братчиков  
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