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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова к Дню местного самоуправления
         За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Псков» и в связи с празднованием Дня местного самоуправления, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова с вручением  денежной премии в размере 2000 (Две тысячи) рублей из средств, предусмотренных в бюджетной смете Администрации города Пскова на иные непрограммные расходы общегородского назначения:
Васильеву Елену Анатольевну, заместителя начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности Администрации города Пскова;
Алиеву Алевтину Сергеевну, консультанта отдела бухгалтерского учета и отчетности Администрации города Пскова;

Коновалову Веру Николаевну, консультанта отдела кадровой работы Администрации города Пскова;
Веремеенко Наталью Владимировну, начальника отдела нормативного обеспечения и судебной работы Комитета правового обеспечения Администрации города Пскова;

Карабанову Оксану Сергеевну, заместителя начальника отдела правового обеспечения деятельности структурных подразделений и органов Администрации города Пскова Комитета правового обеспечения Администрации города Пскова;

Воробьеву Анну Сергеевну, заместителя начальника отдела нормативного обеспечения и судебной работы Комитета правового обеспечения Администрации города Пскова;

Максимову Надежду Семеновну, заместителя начальника отдела «Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав» Администрации города Пскова;
Федорову Ирину Васильевну, консультанта отдела «Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав» Администрации города Пскова – специалиста комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав по работе с детьми и неблагополучными семьями.
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова с вручением  денежной премии в размере 1500 (Одна тысяча пятьсот) рублей из средств, предусмотренных в бюджетной смете Администрации города Пскова на иные непрограммные расходы общегородского назначения:

Богомолову Максиму Михайловичу, начальнику отдела по реализации программ приграничного сотрудничества Комитета по реализации программ приграничного сотрудничества и туризму Администрации города Пскова;
Голомидовой Елене Сергеевне, начальнику отдела по туризму Комитета по реализации программ приграничного сотрудничества и туризму Администрации города Пскова;
Селиверстовой Ольге Анатольевне, консультанту отдела потребительского рынка и услуг Администрации города Пскова;
Ильиной Вере Владимировне, заместителю начальника отдела потребительского рынка и услуг Администрации города Пскова;
Юрченко Елене Георгиевне, консультанту отдела потребительского рынка и услуг Администрации города Пскова;
Жуковой Ирине Юрьевне, консультанту отдела нормативного обеспечения и судебной работы Комитета правового обеспечения Администрации города Пскова;
Терентьеву Дмитрию Анатольевичу, консультанту отдела нормативного обеспечения и судебной работы Комитета правового обеспечения Администрации города Пскова;
Васильевой Ирине Ивановне, консультанту отдела правового обеспечения деятельности структурных подразделений и органов Администрации города Пскова Комитета правового обеспечения Администрации города Пскова;
Богдановой Ульяне Александровне, консультанту отдела правового обеспечения деятельности структурных подразделений и органов Администрации города Пскова Комитета правового обеспечения Администрации города Пскова;
Васильевой Жанне Вячеславовне, начальнику отдела муниципальных закупок Комитета социально-экономического развития Администрации города Пскова;
Кужановой Светлане Николаевне, главному специалисту отдела содействия развитию предпринимательства Комитета социально-экономического развития Администрации города Пскова;
Андреевой Екатерине Дмитриевне, главному специалисту отдела по реализации социально значимых проектов и программ «Здоровый город» Администрации города Пскова;
Митруничевой Надежде Владимировне, консультанту организационного отдела Администрации города Пскова;
Тарадоновой Маргарите Дмитриевне, главному специалисту организационного отдела Администрации города Пскова;
Семеновой Светлане Юрьевне, консультанту отдела «Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав» Администрации города Пскова – специалисту комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав по работе с детьми и неблагополучными семьями;
Борисову Павлу Сергеевичу, начальнику отдела телекоммуникаций Комитета информационных технологий Администрации города Пскова; 
Горбунову Александру Львовичу, начальнику отдела технической поддержки Комитета информационных технологий Администрации города Пскова; 
Козлову Сергею Геннадьевичу, консультанту отдела технической поддержки Комитета информационных технологий Администрации города Пскова.

     Основание: решение руководителя; ходатайства отдела бухгалтерского учета и отчетности Администрации города Пскова от 31 марта 2021 г. №224;отдела кадровой работы Администрации города Пскова от 12 апреля 2021 г.; Комитета по реализации программ приграничного сотрудничества и туризму Администрации города Пскова от 19 апреля 2021 г. №54; отдела потребительского рынка и услуг Администрации города Пскова от 19 апреля 2021 г. №35опру; Комитета правового обеспечения Администрации города Пскова; Комитета социально-экономического развития Администрации города Пскова от 14 апреля 2021 г. №78КСЭР; отдела по реализации социально значимых проектов и программ «Здоровый город» Администрации города Пскова от 19 апреля 2021 г. №б/н; организационного отдела Администрации города Пскова; отдела «Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав» Администрации города Пскова от 13 апреля №720; Комитета информационных технологий Администрации города Пскова от 20 апреля 2021 г.
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