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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова сотрудников Управления строительства и капитального ремонта Администрации города Пскова
         За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Псков» и в связи с празднованием Дня местного самоуправления, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова с вручением  денежной премии в размере 2000 (Две тысячи) рублей каждому за счёт средств Управления строительства и капитального ремонта Администрации города Пскова:

Самарину Наталью Егоровну, начальника сметно-договорного отдела Управления строительства и капитального ремонта Администрации города Пскова;
Торцеву Наталью Станиславовну, консультанта сметно-договорного отдела Управления строительства и капитального ремонта Администрации города Пскова;
Быстрову Светлану Анатольевну, консультанта производственно-технического отдела Управления строительства и капитального ремонта Администрации города Пскова;
Андреева Павла Петровича, начальника Управления строительства и капитального ремонта Администрации города Пскова.
     Основание: ходатайство Управления строительства и капитального ремонта Администрации города Пскова.
Глава Администрации 

города Пскова                                                                                  А.Н. Братчиков  
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