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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Главного управления МЧС России по Псковской области
За добросовестное исполнение должностных обязанностей и в связи с празднованием 371-й годовщины со Дня образования пожарной охраны России, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова:
Соловьева Романа Андреевича, помощника начальника караула 1 пожарно-спасательной части 1 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Псковской области, сержанта внутренней службы;

Калинина Андрея Лаврентьевича, заместителя начальника (начальника отдельного поста) 1 пожарно-спасательной части 1 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Псковской области;
Гладилина Олега Михайловича, преподавателя (специальных дисциплин) учебного пункта 1 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Псковской области;
2. Федорова Александра Леонидовича, преподавателя (специальных дисциплин) учебного пункта 1 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Псковской области.
3. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:
Васильеву Геннадию Алексеевичу, старшему инструктору по вождению пожарной машины – водителю отдельного поста 1 пожарно-спасательной части 1 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Псковской области, старшему сержанту внутренней службы;
Кравзюку Евгению Анатольевичу, старшему инструктору по вождению пожарной машины – водителю отдельного поста 3 пожарно-спасательной части 1 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Псковской области, старшему сержанту внутренней службы;
Баранову Алексею Николаевичу, командиру отделения 3 пожарно-спасательной части 1 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Псковской области.

Основание: ходатайства Главного управления МЧС России по Псковской области от 21 апреля 2020 г. №1969-19-5 и №1970-19-5.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                    А.Н. Братчиков                                                              
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