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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственного письма Администрации города Пскова к Общероссийскому дню библиотек
        За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие культуры города Пскова и в связи с профессиональным праздником –  Общероссийским днём библиотек, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:
1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова: 
Бурову Настасью Георгиевну, заведующего отделом информационно-коммуникационных технологий Центральной городской библиотеки МАУК «Централизованная библиотечная система» г. Пскова;
коллектив Библиотеки микрорайона Любятово «БиблиоЛюб» МАУК «Централизованная библиотечная система» г. Пскова, заведующая Сойтту Елена Николаевна.
2. Направить Благодарственное письмо Администрации города Пскова
Чистоборской Наталье Алексеевне, заведующему отделом автоматизации библиотечных процессов Центральной городской библиотеки МАУК «Централизованная библиотечная система» г. Пскова.
         Основание: ходатайства Управления культуры Администрации города Пскова от 7 апреля 2021 г. №131 и №132, МАУК «Централизованная библиотечная система» г. Пскова от 29 марта 2021 г. №43 и №44, от 30 марта 2021 г.  №51.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                 А.Н. Братчиков                                                              
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