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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова сотрудников Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Псковской области
За многолетний добросовестный труд и в связи с 10-летием со дня образования Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Псковской области, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова:

Александрову Ксению Яковлевну, начальника отдела эксплуатации информационных систем, технических средств и каналов связи Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Псковской области;

Кобзеву Оксану Владимировну, ведущего специалиста - эксперта отдела государственной службы, кадров, по защите государственной тайны и мобилизационной подготовки Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Псковской области;

Кудрявцеву Ольгу Леонидовну, специалиста – эксперта отдела организации, мониторинга и контроля Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Псковской области;

Тромпа Аркадия Владимировича, специалиста - эксперта отдела государственной регистрации недвижимости, ведения ЕГРН, повышения качества данных ЕГРН Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Псковской области;

Юшкевич Ольгу Владимировну, главного специалиста – эксперта отдела государственной регистрации недвижимости, ведения ЕГРН, повышения качества данных ЕГРН Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Псковской области.

Основание: ходатайство Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Псковской области от 22 апреля 2020 г. №01838.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                    А.Н. Братчиков                                                              
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