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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам ГБУЗ Псковской области «Псковская стоматологическая поликлиника» 
За многолетний добросовестный труд, личный вклад в дело охраны здоровья  населения  города  Пскова  и  в  связи  с  профессиональным праздником – Днём медицинского работника, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова: 
Голдунову Анну Владимировну, зубного врача детского отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская стоматологическая поликлиника»;
Терехову Надежду Платоновну, врача-стоматолога лечебного отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская стоматологическая поликлиника»;
Нестерову Карину Альвидовну, старшую медицинскую сестру лечебного отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская стоматологическая поликлиника».

2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Павловой Елене Анатольевне, медицинскому регистратору отделения детской стоматологии ГБУЗ Псковской области «Псковская стоматологическая поликлиника»;

Филипповой Юлии Витальевне, медицинскому регистратору лечебного отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская стоматологическая поликлиника»;

Дементьевой Алине Владимировне, медицинской сестре лечебного отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская стоматологическая поликлиника».
         Основание: ходатайство ГБУЗ Псковской области «Псковская стоматологическая поликлиника» от 23 апреля 2021 г. №104.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                 А.Н. Братчиков                                                  
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