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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города сотрудникам ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница»
За многолетний добросовестный труд, большой вклад в дело охраны и укрепления здоровья населения города Пскова и в связи с профессиональным праздником – Днём медицинского работника, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. № 645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова:

Денисьеву Светлану Викторовну, старшую медицинскую сестру хирургического отделения ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница»;
Дмитриеву Ирину Вячеславовну, старшую медицинскую сестру соматического отделения ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница»;
Иванову Татьяну Николаевну, старшую медицинскую сестру приемного отделения ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница»;
Корнееву Валерию Валерьевну, медицинскую сестру перевязочной приемного отделения ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница»;
Кузьмину Марину Николаевну, медицинскую сестру палатную психоневрологического отделения для детей с нарушениями речи и других высших психических функций ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница»;
Паршкову Ирину Владимировну, старшую операционную медицинскую сестру операционного блока ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница»;
Тимофееву Ирину Викторовну, медицинскую сестру консультативного отделения ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница».

2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Васильевой Ире Алексеевне, медицинской сестре процедурной отделения с воздушно-капельными инфекциями ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница»;
Кирилловой Елене Геннадьевне, медицинскому регистратору отделения спортивной медицины ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница»;
Миловидовой Екатерине Михайловне, медицинской сестре палатной отделения раннего возраста ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница»;

Петровой Наталье Викторовне, медицинской сестре процедурной консультативной поликлиники ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница»;
Семеновой Анне Викторовне, медицинской сестре процедурной отделения спортивной медицины ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница»;
Ситник Ирине Юрьевне, медицинской сестре палатной отделения раннего возраста ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница»;
Тетериной Марии Игоревне, медицинскому регистратору отделения спортивной медицины ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница».
         Основание: ходатайство ГБУЗ Псковской области «Детская областная клиническая больница» от 20 мая 2021 г. №532.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                 А.Н. Братчиков                                                  
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