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О направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам УМВД России по городу Пскову
За добросовестное отношение к исполнению служебных обязанностей и в связи с празднованием 85-й годовщины со дня образования подразделений по делам несовершеннолетних в системе Министерства внутренних дел Российской Федерации, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков», направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:
Петровой Елене Владимировне, начальнику отделения по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции и по  делам несовершеннолетних отдела полиции №1 (микрорайон «Завеличье») УМВД России по городу Пскову, подполковнику полиции;
Солодянкиной Ольге Викторовне, начальнику отделения по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции и по  делам несовершеннолетних отдела полиции №2 (микрорайон «Центр») УМВД России по городу Пскову, подполковнику полиции;
Ивановой Анне Анатольевне, старшему инспектору отделения по делам несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции №2 (микрорайон «Центр»)УМВД России по городу Пскову, майору полиции.
Основание: ходатайство УМВД России по городу Пскову от 18 мая 2020 г. №30/5591.
Глава Администрации 
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PAGE  

