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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам ГИБДД УМВД России по городу Пскову
За активное участие в обеспечении безопасности дорожного движения, охране общественного порядка на территории города Пскова и в связи с профессиональным праздником – 84-й годовщиной со дня образования службы Государственной автомобильной инспекции, в соответствии  с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»: 
1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова:
Родионову Ольгу Викторовну, инспектора (дорожно-патрульной службы) взвода ДПС №2 отдельной роты ДПС ГИБДД УМВД России по городу Пскову, старшего лейтенанта полиции;

Смирнова Василия Ивановича, инспектора группы по исполнению административного законодательства отдельной роты ДПС ГИБДД УМВД России по городу Пскову, старшего лейтенанта полиции;
Сташеву Алину Дмитриевну, старшего инспектора группы по исполнению административного законодательства отдельной роты ДПС ГИБДД УМВД России по городу Пскову, лейтенанта полиции.
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Максимову Руслану Максимовичу, инспектору группы по исполнению административного законодательства отдельной роты ДПС ГИБДД УМВД России по городу Пскову, лейтенанту полиции;

Никонову Александру Николаевичу, старшему инспектору (дорожно-патрульной службы) взвода ДПС №2 отдельной роты ДПС ГИБДД УМВД России по городу Пскову, лейтенанту полиции.
Основание: ходатайство УМВД России по городу Пскову от 26 июня 2020 г. №30/6-3548.
Глава Администрации 

города Пскова                                                                                 А.Н. Братчиков
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