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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет»
За многолетний добросовестный труд, достижение высоких результатов в трудовой деятельности, большой личный вклад в подготовку высококвалифицированных  специалистов,  научно-педагогических  кадров  и   в   связи  с  10-летием  со  дня  образования  учреждения,  в  соответствии  с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. № 645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова,    Благодарственном    письме    Администрации    города    Пскова    и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова: 
Андреева Дмитрия Анатольевича, доцента кафедры информационно-коммуникационных технологий ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет»;
Бруттан Юлию Викторовну, доцента кафедры информационно-коммуникационных технологий ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет»;
Гусарову Викторию Николаевну, доцента кафедры экономики, финансов и финансового права ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет»;
Копытову    Ольгу    Николаевну,    доцента    кафедры    управления   и административного права ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет»;

Мальцева Павла Николаевича, доцента кафедры инженерных технологий и техносферной безопасности ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет».

2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова: 
Ефимовой Маргарите Игоревне, заместителю начальника управления кадровой работы – начальнику отдела кадров ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет»;

Герасимовой   Ирине   Валерьевне,   доценту   кафедры   философии  и теологии ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет».
         Основание: ходатайство ФГБОУ ВО «Псковский государственный университет» от 1 октября 2021 г. № 02.1.1.28-6646.
И.п. Главы Администрации 
города Пскова                                                                                          Б.А. Елкин
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