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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова к Дню работников дорожного хозяйства
За многолетний добросовестный труд, образцовое выполнение трудовых обязанностей и в связи с профессиональным праздником   –   Днём   работников   дорожного   хозяйства,   в   соответствии с постановлением Администрации города  Пскова от 30 марта 2012 г. № 645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить   Почётной  грамотой  Администрации   города   Пскова  с вручением денежной премии в размере 2000 (Две тысячи) рублей каждому за счёт средств Управления городского хозяйства Администрации города Пскова:

Грацкого Александра Валерьевича, заместителя начальника Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Евдокимову Татьяну Юрьевну, начальника отдела эксплуатации и обеспечения сохранности автомобильных дорог Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Янина Владимира Владимировича, консультанта отдела эксплуатации и обеспечения сохранности автомобильных дорог Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Боброву Светлану Евгеньевну, ведущего инженера по качеству отдела эксплуатации и обеспечения сохранности автомобильных дорог Управления городского хозяйства Администрации города Пскова.
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова с вручением денежной премии в размере 1 500 (Одна тысяча пятьсот) рублей каждому за счёт средств Управления городского хозяйства Администрации города Пскова:

Филатову Андрею Сергеевичу, начальнику проектно-технического отдела Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Горбатенкову Дмитрию Алексеевичу, инженеру по качеству проектно-технического отдела Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Кононовой Ларисе Николаевне, инженеру по качеству отдела по транспорту и связи Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Бобовскому Константину Владимировичу, инженеру по охране труда отдела по транспорту и связи Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Семеновой Наталии Николаевне, инженеру по качеству отдела эксплуатации и обеспечения сохранности автомобильных дорог Управления городского хозяйства Администрации города Пскова.

Основание: ходатайство Управления городского хозяйства Администрации города Пскова от 30 сентября 2021 г. №777угх.
И.п. Главы Администрации 
города Пскова                                                                                          Б.А. Елкин
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