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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова 
         За многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня гражданской обороны, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города», руководствуясь статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:
1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова с вручением денежной премии в размере 2 000 (две тысячи) рублей из средств, предусмотренных в бюджетной смете Администрации города Пскова на иные непрограммные расходы общегородского назначения: 
Козеряцкого Олега Анатольевича, начальника отдела «Единая дежурно-диспетчерская служба» Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова;

Захарову Нину Николаевну, диспетчера отдела «Единая дежурно-диспетчерская служба» Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова;

Колпакову Татьяну Николаевну, диспетчера отдела «Единая дежурно-диспетчерская служба» Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова;

Кузнецову Диану Викторовну, инженера отдела гражданской защиты Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова.
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова с вручением денежной премии в размере 1 500 (Одна тысяча пятьсот) рублей за счет средств, предусмотренных в бюджетной смете Администрации города Пскова на иные непрограммные расходы общегородского назначения:
Кучерявому Александру Анатольевичу, инженеру 1 категории отдела гражданской защиты Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова;
Фильчуку Александру Евгеньевичу, инженеру 1 категории отдела гражданской защиты Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова;

Ожигину Анатолию Александровичу, инженеру отдела гражданской защиты Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова;
Андрееву Игорю Анатольевичу, оперативному дежурному отдела «Единая дежурно-диспетчерская служба» Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова;

Богородскому Юрию Леонидовичу, оперативному дежурному отдела «Единая дежурно-диспетчерская служба» Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова;

Голубову Андрею Александровичу, оперативному дежурному отдела «Единая дежурно-диспетчерская служба» Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова;

Пугачу Владимиру Ивановичу, оперативному дежурному отдела «Единая дежурно-диспетчерская служба» Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова;

Архиповой Галине Александровне, диспетчеру отдела «Единая дежурно-диспетчерская служба» Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова;

Осиповой Татьяне Александровне, диспетчеру отдела «Единая дежурно-диспетчерская служба» Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова;

Самолюк Ирине Михайловне,  диспетчеру отдела «Единая дежурно-диспетчерская служба» Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова.
     Основание: ходатайство Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова от 24 сентября 2020 г. № 528.
И.п. Главы Администрации 
города Пскова                                                                                 А.В. Коновалов
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