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О    награждении    Почётной    грамотой    Администрации    города    Пскова   и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница» 
За многолетний добросовестный труд, большой вклад в сферу охраны здоровья   граждан   города   Пскова,   высокий   профессионализм,   чуткое   и внимательное отношение к пациентам и в связи с празднованием 120-летия со дня образования учреждения, в соответствии с постановлением Администрации     города     Пскова    от    30    марта    2012 г.    №   645    «Об  утверждении  Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова,    Благодарственном    письме    Администрации    города    Пскова    и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова: 
Иванову Ольгу Юрьевну, врача-невролога консультативно-диагностического отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Иванову Юлию Сергеевну, врача-невролога консультативно-диагностического отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Логвинову Татьяну Георгиевну, инструктора-методиста по лечебной физкультуре общебольничного медицинского персонала ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Никифорову Галину Викторовну, врача ультразвуковой диагностики отдела лучевой диагностики ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Стадник Елену Сергеевну, врача-гастроэнтеролога гастроэнтерологического отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Балееву Татьяну Николаевну, старшую медицинскую сестру гастроэнтерологического отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Пастухову Алину Михайловну, старшую медицинскую сестру операционного блока ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Цветкову Ольгу Валерьевну, старшую медицинскую сестру отделения анастезиологии и реанимации ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Фёдорову Ирину Юрьевну, медицинскую сестру приемного отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Вишерневу Ольгу Александровну, специалиста по охране труда административно-хозяйственной части ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница».
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Ушатовой Ирине Владимировне, биологу клинико-диагностической лаборатории ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Иванову Александру Геннадьевичу, врачу-травматологу-ортопеду травмотолого-ортопедического отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Ефремовой Наталье Георгиевне, врачу-ревматологу ревматологического отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Кузьминой Наталии Геннадьевне, операционной медицинской сестре операционного блока ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Петровой Галине Анатольевне, медицинской сестре палатной неврологического отделения  ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Ефимовой Светлане Викторовне, медицинской сестре перевязочной гинекологического отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Руденок Ирине Борисовне, санитарке приемного отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Бурцеву Валерию Сергеевичу, инженеру по метрологии административно-хозяйственной части ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Федоровой Эльмире Исламовне, санитарке операционного блока ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Унрау Елене Ивановне, младшей медицинской сестре по уходу за больными отделения анастезиологии и реанимации ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница».
         Основание: ходатайства ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница» от 25 августа 2021 г. № 1634 и № 1635.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                 А.Н. Братчиков                                                  
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