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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова                 и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Псковского линейного отдела МВД России на транспорте
За достижение высоких показателей в служебной деятельности, укрепление законности и порядка на объектах железнодорожного   транспорта и в связи с празднованием Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации, в соответствии с постановлением  Администрации  города  Пскова  от 30 марта 2012 г. № 645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1.  Наградить   Почётной   грамотой   Администрации   города   Пскова:
Блинову Наталью Евгеньевну, начальника отделения дознания Псковского линейного отдела МВД России на транспорте, майора полиции;

Лисаченко Дину Геннадьевну, старшего следователя следственного отделения Псковского линейного отдела МВД России на транспорте, майора юстиции;
Белова Александра Александровича, оперуполномоченного отделения экономической безопасности и противодействия коррупции Псковского линейного отдела МВД России на транспорте, лейтенанта полиции;
Тузова Станислава Михайловича, командира отдельного взвода патрульно-постовой службы полиции Псковского линейного отдела МВД России на транспорте, старшего сержанта полиции.

2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:
Федотовскому Евгению Михайловичу, старшему следователю следственного   отделения   Псковского   линейного   отдела   МВД   России  на транспорте, майору юстиции;
Ганиеву Ренату Абдуселимовичу, начальнику отдела охраны общественного   порядка   Псковского   линейного   отдела   МВД   России  на транспорте, майору полиции.
Основание: ходатайства Псковского линейного отдела МВД России   на транспорте от 11 октября 2021 г. №68/16-5177/1 и №68/16-5177/2.
И.п. Главы Администрации 
города Пскова                                                                                          Б.А. Елкин
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