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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова                 сотрудников Псковского линейного отдела МВД России на транспорте
За образцовое выполнение служебных обязанностей, достижение высоких показателей в работе и в связи с празднованием Дня образования подразделений по контролю за оборотом наркотиков системы МВД Российской Федерации, в соответствии с постановлением Администрации  города  Пскова  от 30 марта 2012 г. № 645 «Об утверждении Положений         о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова:
Кикре Юрия Геннадьевича, начальника отделения по контролю        за оборотом наркотиков Псковского линейного отдела МВД России                   на транспорте, майора полиции;

Гудкова Алексея Александровича, оперуполномоченного отделения по контролю за оборотом наркотиков Псковского линейного отдела МВД России на транспорте, старшего лейтенанта полиции;
Примакова Юрия Витальевича, оперуполномоченного отделения    по контролю за оборотом наркотиков Псковского линейного отдела МВД России на транспорте, старшего лейтенанта полиции;
Донца Ярослава Владиславовича, оперуполномоченного отделения по контролю за оборотом наркотиков Псковского линейного отдела МВД России на транспорте, капитана полиции;
Мошуру Дмитрия Ивановича, старшего оперуполномоченного отделения по контролю за оборотом наркотиков Псковского линейного отдела МВД России на транспорте, майора полиции;

Раева Сергея Александровича, старшего оперуполномоченного отделения по контролю за оборотом наркотиков Псковского линейного отдела МВД России на транспорте, майора полиции.

Основание: ходатайство Псковского линейного отдела МВД России   на транспорте от 19 ноября 2021 г. №68/4-5803.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                          Б.А. Елкин
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