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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Главного управления МЧС России по Псковской области
За добросовестное исполнение служебных обязанностей, в связи с профессиональным праздником – Днём спасателя Российской Федерации, а также 30-й годовщиной со Дня образования МЧС России, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова:
Ширяева Сергея Викторовича, начальника отдела инженерно-технических мероприятий, радиационной, химической, биологической, медицинской защиты и первоочередного жизнеобеспечения населения Управления гражданской защиты Главного управления МЧС России по Псковской области, подполковника;

Мотину Татьяну Александровну, дознавателя отдела административной практики и дознания Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Псковской области, младшего лейтенанта внутренней службы.
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:
Коркунову Илье Викторовичу, начальнику отделения федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы по автотранспортному обеспечению управления материально-технического обеспечения Главного управления МЧС России по Псковской области, лейтенанту внутренней службы;
Гутнику Дмитрию Анатольевичу, начальнику группы эксплуатации средств связи, электронно-вычислительной техники и защиты информации отдела информационных технологий и связи Главного управления МЧС России по Псковской области;
Бараковой Светлане Геннадьевне, начальнику отделения заработной платы, денежного довольствия и иных социальных выплат финансово-экономического отдела Главного управления МЧС России по Псковской области;
Гореловой Екатерине Евгеньевне, старшему государственному инспектору по маломерным судам – руководителю группы технического надзора Центра Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Псковской области;
Бугаевой Юлии Олеговне, диспетчеру центрального пункта пожарной связи службы пожаротушения федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Псковской области, старшему прапорщику внутренней службы.
Основание: ходатайства Главного управления МЧС России по Псковской области от 3 декабря 2020 г. №ИВ-184-1341; от 17 декабря 2020 г. №ИВ-184-1583.
И.п. Главы Администрации 
города Пскова                                                                                    А.В. Коновалов
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