В период с 19.07.2016 по 21.07.2016 проведена внеплановая выездная проверка выполнения требований земельного  законодательства   при  использовании  земельного  участка,  прилегающего к земельному участку с КН 60:27:0090220:9, расположенному  по  адресу:  г. Псков,  ул. Заручевье, за домом 18. В результате проверки выявлено нарушение земельного законодательства Российской Федерации, классифицируемое нарушением статей  25, 26, 39.1 Земельного Кодекса Российской Федерации и выдано предписание об устранении выявленного нарушения. 

В период  с 22.07.2016 по 26.07.2016 проведена внеплановая выездная проверка выполнения требований земельного  законодательства   при  использовании  земельного  участка с КН 60:27:0140502:28,  расположенного  по  адресу:  г. Псков,  ул. 2-ая Временная, д. 5-а. В результате проверки выявлено нарушение земельного законодательства Российской Федерации, классифицируемое нарушением статей  25, 26, 39.1 Земельного Кодекса Российской Федерации, выразившееся в совершении административного правонарушения,  предусмотренного ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и выдано предписание об устранении выявленного нарушения.

В период с 26.07.2016 по 28.07.2016 проведена внеплановая выездная проверка выполнения требований земельного  законодательства   при  использовании  земельного  участка, расположенного  по  адресу:  г. Псков, ул. Хвойная, за домом 3 и прилегающего к земельному участку с местоположением: г. Псков, ул. Хвойная, д. 3. В результате проверки выявлено нарушение земельного законодательства Российской Федерации, классифицируемое нарушением статей  25, 26, 39.1 Земельного Кодекса Российской Федерации и выдано предписание об устранении выявленного нарушения.
В период  с 27.07.2016 по 29.07.2016 проведена внеплановая выездная проверка выполнения требований земельного  законодательства   при  использовании  земельного  участка с КН 60:27:0160105:30,  расположенного  по  адресу:  г. Псков,  пос. Терехово, д. 2. В результате проверки выявлено нарушение земельного законодательства Российской Федерации, классифицируемое нарушением статей  25, 26, 39.1 Земельного Кодекса Российской Федерации, выразившееся в совершении административного правонарушения,  предусмотренного ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и выдано предписание об устранении выявленного нарушения.
В период  с 02.08.2016 по 04.08.2016 проведена внеплановая выездная проверка выполнения требований земельного  законодательства   при  использовании  земельного  участка,  расположенного  по  адресу:  г. Псков,  ул. Бутырская, у дома 12. В результате проверки нарушений земельного законодательства Российской Федерации не выявлено.

В период  с 16.08.2016 по 18.08.2016 проведена внеплановая документарная проверка по осуществлению контроля за исполнением ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения земельного законодательства при  использовании  земельного  участка,  расположенного  по  адресу:  г. Псков,  ул. Новгородская, со стороны бокового фасада дома № 24. В результате проверки нарушений земельного законодательства Российской Федерации не выявлено, предписание исполнено.
В период  с 16.08.2016 по 18.08.2016 проведена внеплановая выездная проверка выполнения требований земельного  законодательства   при  использовании  земельного  участка,  расположенного  по  адресу:  г. Псков,  ул. Новгородская, со стороны бокового фасада дома № 24. В результате проверки нарушений земельного законодательства Российской Федерации не выявлено.

В период  с 18.08.2016 по 19.08.2016 проведена внеплановая выездная проверка по осуществлению контроля за исполнением ранее выданного предписания об устранении выявленного нарушения земельного законодательства при  использовании  земельного  участка,  расположенного  по  адресу:  г. Псков,  Крестовское шоссе, у дома 41. В результате проверки выявлено нарушение земельного законодательства Российской Федерации, классифицируемое нарушением статей  25, 26, 39.1 Земельного Кодекса Российской Федерации и выдано предписание об устранении выявленного нарушения.

В период  с 23.08.2016 по 26.08.2016 проведена внеплановая выездная проверка выполнения требований земельного  законодательства   при  использовании  земельного  участка,  расположенного  по  адресу:  г. Псков,  ул. Южная, д. 22. В результате проверки нарушений земельного законодательства Российской Федерации не выявлено.

В период  с 24.08.2016 по 30.08.2016 проведена внеплановая выездная проверка выполнения требований земельного  законодательства   при  использовании  земельного  участка с КН 60:27:0050207:50, расположенного  по  адресу:  г. Псков,  между ул. М.Горького и наб. реки Великой. В результате проверки выявлено нарушение земельного законодательства Российской Федерации, классифицируемое нарушением статьи 42 Земельного Кодекса Российской Федерации, выразившееся в совершении административного правонарушения,  предусмотренного ч. 1 ст. 8.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и выдано предписание об устранении выявленного нарушения.
В период  с 30.08.2016 по 01.09.2016 проведена внеплановая выездная проверка выполнения требований земельного  законодательства   при  использовании  земельного  участка с КН 60:27:0060107:7, расположенного по адресу: г. Псков,   ул. Лиственная, д.16. В результате проверки нарушений земельного законодательства Российской Федерации не выявлено.

В период  с 05.09.2016 по 07.09.2016 проведена внеплановая выездная проверка выполнения требований земельного  законодательства   при  использовании  земельного  участка с КН 60:27:0170204:173,  расположенного  по  адресу:  г. Псков, ул. Луговая, д. 21. В результате проверки нарушений земельного законодательства Российской Федерации не выявлено.

В период  с 08.09.2016 по 12.09.2016 проведена внеплановая выездная проверка выполнения требований земельного  законодательства   при  использовании  земельного  участка с КН 60:27:0010207:20, расположенного по адресу: г. Псков, ул. Первомайская, д. 30а. В результате проверки выявлено нарушение земельного законодательства Российской Федерации, классифицируемое нарушением статей  25, 26, 39.1 Земельного Кодекса Российской Федерации, выразившееся в совершении административного правонарушения,  предусмотренного ст. 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и выдано предписание об устранении выявленного нарушения.
