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ОТЧЕТ
о работе Финансового управления Администрации города Пскова 
за 2015 год
Финансовое управление Администрации города Пскова (далее - Управление) является органом Администрации города Пскова.

Управление осуществляет свою деятельность на основе Конституции РФ и в соответствии с федеральными конституционными законами, федеральными законами, правовыми актами Президента РФ, Правительства РФ, органов государственной власти Российской Федерации и Псковской области, органов местного самоуправления муниципального образования "Город Псков" и Положением об Управлении, утвержденным Решением Псковской городской Думой от 28.09.2007 (в ред. от 31.10.2014) № 155.

Управление осуществляет свою деятельность во взаимодействии с государственными органами исполнительной власти, налоговыми и правоохранительными органами, учреждениями Центрального банка Российской Федерации, органами казначейства, финансово-кредитными организациями и со структурными подразделениями и органами Администрации города Пскова. Управление в своей деятельности подчинено Главе Администрации города Пскова.

В структуру Управления входят:

-бюджетный отдел

- экономический отдел

-отдел экономики и финансового контроля работы муниципальных предприятий

-казначейский отдел

-контрольно-ревизионный отдел

-отдел бухгалтерского учета и отчетности

-отдел методологии и информационного обеспечения бюджетного процесса

-организационно-контрольный отдел.

Основной целью деятельности Управления является выработка и проведение единой финансовой, бюджетной и налоговой политики на территории МО «Город Псков». 
Основными задачами Управления являются:

- составление проекта бюджета города;

- организация исполнения бюджета;

- составление и представление бюджетной отчетности;

- совершенствование бюджетного процесса;

- реализация муниципальной долговой политики.

- осуществление финансового контроля в пределах своей компетенции;

Составление проекта бюджета города

В 2015 году работа по формированию проекта бюджета города на 2016 год осуществлялась в соответствии с Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Псков», утвержденным Решением Псковской городской Думы от 27.02.2013 № 432, Решением Псковской городской Думы от 30.10.2015 №1656 «Об особенностях составления и утверждения проекта бюджета города Пскова на 2016 год», Постановлением Администрации города Пскова «О Порядке составления проекта бюджета города Пскова на очередной финансовый год и плановый период»от 27.06.2008 №1478 (в редакции от 13.11.2012 №2994) и Календарным планом по разработке проекта бюджета города Пскова на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов», утвержденным Приказом начальника Управления № 35 от 27.07.2015.
В целях формирования проекта бюджета была проведена следующая работа:



Разработаны основные направления налоговой, бюджетной и долговой политики на 2016 год и плановый период.


Проведен анализ поступления налоговых и неналоговых доходов за 2014-2015г.г. С учетом изменений бюджетного и налогового законодательства составлен прогноз доходной части бюджета города на 2016 год.
Разработана Методика планирования бюджетных ассигнований бюджета города, на основе, которой главными распорядителями были разработаны бюджетные заявки на 2016 год.

Произведена проверка обоснованности и правильности предложений и расчетов бюджетополучателей по расходам бюджета города, составлен свод потребности в расходах в разрезе главных распорядителей, рассмотрены предложения по оптимизации расходов на содержание органов местного самоуправления и бюджетной сферы, определены приоритетные расходы: это оплата труда с начислениями на оплату труда, налоги, коммунальные услуги, расходы на приобретение продуктов питания.


Определены основные параметры бюджета города на 2016 год, определены предельные объемы бюджетных ассигнований на 2016 год по главным распорядителям.


Предложения Управления по распределению средств были рассмотрены Главой города Пскова, представителями Администрации города, депутатами Псковской городской Думы по каждому главному распорядителю.


Проект решения о бюджете на 2016 год с необходимыми документами и материалами в установленные сроки был внесен на рассмотрение Псковской городской Думы. В соответствии с бюджетным законодательством проведены публичные слушания по проекту. Бюджет города Пскова на 2016 год утвержден 29.12. 2015 г. Решением Псковской городской Думы №1784.
Презентация проекта бюджета города Пскова на 2016 год размещена на официальном сайте города Пскова.

Организация исполнения бюджета 
Организация исполнения бюджета в соответствии с бюджетным законодательством возлагается на финансовые органы. В 2015 году исполнение бюджета осуществлялось на основе Решения Псковской городской Думы «О бюджете города Пскова на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» от 26.12.2014 № 1291. 
В соответствии с решением о бюджете города была составлена сводная бюджетная роспись расходов на основании бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета города. 
Для решения наиболее важных и значимых вопросов, требующих дополнительного финансирования, в течение 2015 года Управлением было подготовлено 11 проектов решений Псковской городской Думы по внесению изменений в бюджет города на 2015 год и плановый период, предусматривающие за счет дополнительных доходов и оптимизации (экономии) расходов местного бюджета дополнительные ассигнования на социально-значимые расходы.
На основании изменений, вносимых в бюджет города, в течение года проводилась работа по внесению изменений в сводную бюджетную роспись, лимиты бюджетных обязательств, доведение до получателей бюджетных средств лимитов и показателей бюджетной росписи. 
В целях исполнения бюджета осуществлялось формирование и ведение кассового плана по доходам и расходам, ежемесячное доведение до главных распорядителей средств предельных объемов финансирования.

Осуществлялся ежемесячный мониторинг кредиторской задолженности по расчетам за выполненные работы и предоставленные услуги, финансируемые за счет средств бюджета города. 
Осуществлялся ежемесячный контроль и анализ итогов проводимых конкурсных процедур, представление предложений Главе Администрации об использовании сложившейся экономии.

С целью повышения эффективности бюджетных расходов проведен анализ штатных расписаний муниципальных дошкольных, общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования сфер «Образование» и «Физическая культура и спорт». Даны рекомендации по их оптимизации. Осуществлен анализ бюджетных смет казенных учреждений и органов местного самоуправления. Проверены данные планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений на соответствие утвержденному бюджету и расчеты субсидий на выполнение муниципальных заданий и субсидий на иные цели. Ежеквартально осуществлялся анализ отчетов главных распорядителей о выполнении муниципальных заданий подведомственными учреждениями.
В установленном порядке обеспечивалось казначейское исполнение бюджета. Осуществлялось управление средствами на едином счете бюджета города в соответствии с муниципальными правовыми актами. В целях контроля за реализацией исполнительных документов осуществлялось ведение журнала учета и регистрации исполнительских документов.

Своевременно осуществлялось финансирование заработной платы с начислениями, оплаты коммунальных услуг, налогов.

В части осуществления контроля за финансово-хозяйственной деятельностью муниципальных предприятий:

 -проводились камеральные проверки и анализ ежеквартальных бухгалтерских отчетов и балансов муниципальных предприятий;

 - ежеквартального осуществлялась подготовка Бюллетеня экономики муниципальных предприятий города Пскова. В 2015 году подготовлено четыре бюллетеня экономики муниципальных предприятий города Пскова: за 2014 год, I квартал, I полугодие и 9 месяцев 2015 года;

 - осуществлялась подготовка проведения заседаний и участие в работе балансовой комиссии по рассмотрению итогов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий г. Пскова. В соответствии с утвержденными графиками в 2015 году состоялось 30 заседаний балансовой комиссии;
 - проводился ежемесячный мониторинг и анализ оперативных данных об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий. Данные мониторинга и обобщенный анализ оперативных данных представлялась руководству Администрации города Пскова в целях обеспечения текущего контроля за работой муниципальных предприятий города Пскова;

 -проведены проверки результатов финансово-хозяйственной деятельности четырех муниципальных предприятий г. Пскова («Лифтмонтажсервис», «Северо-Западный центр социологии и маркетинга», «Комбинат благоустройства», «УКС»);

 -рассмотрены и проанализированы программы финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий города Пскова на 2016 год. 
Управлением велась ежедневная работа по согласованию проектов муниципальных правовых актов, подготовка ответов на запросы и поручения.
 В 2015 году осуществлено внедрение в программном комплексе «Хранилище КС» блока по автоматизации процесса проектирования бюджета города, а также блока «муниципальные программы», обеспечивающего автоматизированный процесс формирования муниципальных программ, учета их реализации и составления отчетности об исполнении
Одной из главных задач Управления является принятие всех мер по обеспечению выполнения доходной части бюджета г.Пскова.
В целях погашения задолженности по платежам в бюджет в 2015 году подготовлены материалы для заседаний постоянно действующей комиссии по налоговым и неналоговым доходам при Администрации города Пскова. 
В соответствии с распоряжением Администрации города Пскова от 17.03.2015 №127-р «Об утверждении перечня основных мероприятий по обеспечению устойчивого социально-экономического развития муниципального образования «Город Псков» на 2015 и на 2016-2017 годы» работа комиссии осуществляется по следующим направлениям:

-погашение задолженности по налогу на доходы физических лиц, а также другим налогам и неналоговым доходам;

- доведение размера заработной платы до среднеотраслевого уровня.;

-выявление причин сдачи нулевой отчетности по страховым взносам в Пенсионный фонд РФ. 
За период с 01.01.2015 по 31.12.2015 Управлением было подготовлено 12 заседаний комиссии. 
 По результатам работы комиссии в бюджет поступили доходы в сумме 6,53 млн. руб., в том числе:

 - НДФЛ – 4,8 млн. руб. 
 - земельный налог – 1,73 млн. руб.


Отчеты о работе комиссии ежемесячно направлялась в адрес Государственного комитета по труду и занятости населения Псковской области.

 Кроме того, на основании данных Межрайонной ИФНС №1 по Псковской области о задолженности по авансовым платежам по земельному налогу за 1-3 кварталы 2015 года Управлением были подготовлены и от имени Администрации города Пскова, направлены письма организациям об имеющейся задолженности и необходимости ее погашения в кратчайшие сроки, а также организации информировались по телефону о необходимости погашения задолженности. В результате проделанной работы была погашена задолженность по авансовым платежам по земельному налогу в сумме 1,95 млн. руб. 
Управлением ежегодно проводится анализ эффективности налоговых льгот по местным налогам, предоставленных Решениями Псковской городской Думы.

По результатам анализа с 01.01.2014 года была отменена льгота в виде пониженной ставка 0,35% в отношении земельных участков, занятых кооперативами индивидуальных гаражей и гаражными кооперативами. Действие остальных налоговых льгот по местным налогам продлено в связи с наличием бюджетного и социального эффекта. 
В общем объеме доходов от местных налогов бюджета города Пскова сумма выпадающих доходов от предоставленных налоговых льгот по Решениям Псковской городской Думы в 2014 году составила 0,74% (в 2013 году – 1,314%).
Составление и представление бюджетной отчетности
Управление осуществляло бухгалтерский учет исполнения бюджета города на 2015 год. Осуществляло составление и представление месячной и квартальной бюджетной отчетности, сводной бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений города по утвержденной Министерством финансов формам и направлялся в ГФУ Псковской области.
В установленный срок подготовлен и направлен в Псковскую городскую Думу отчет об исполнении бюджета города Пскова за 2015 год. По отчету об исполнении бюджета города Пскова за 2015 год проведены публичные слушания. Утвержден Отчет об исполнении бюджета города Пскова за 2014 год Решением Псковской городской Думы от 30.04.2015 № 1427.

Ежеквартально осуществлялось составление отчетов об исполнении бюджета на 2015 год по форме утвержденного бюджета, подготовка постановлений Администрации города Пскова об утверждении отчета об исполнении бюджета города Пскова. Отчеты с пакетом справочных документов направлялись в Псковскую городскую Думу и Контрольно-счетную палату города Пскова.

Еженедельно составлялась и направлялась Главе города Пскова, Главе Администрации города Пскова, Контрольно-счетную палату города Пскова оперативная информация об исполнении бюджета города по доходам и расходам.

Информация об исполнении бюджета города Пскова на каждую отчетную дату размещалась на официальном сайте МО «Город Псков».
В соответствии с утвержденными порядками формировались и представлялись в ГФУ Псковской области следующие документы и отчеты: 
-реестры расходных обязательств МО «Город Псков»;

-сводные отчеты о численности и расходах на содержание органов местного самоуправления по форме 14-МО;

-отчет о выполнении плана по сети, штатам и контингентам получателей средств бюджета МО «Город Псков».
Совершенствование бюджетного процесса 
 В целях совершенствование бюджетного процесса были разработаны следующие нормативно-правовые акты:
1. Постановление Администрации города Пскова от 26.02.2015 № 366 «Об утверждении Порядка формирования, ведения и утверждения ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями»;

2. Постановление Администрации города Пскова от 11.03.2015 № 494 «Об утверждении порядков в сфере осуществления капитальных вложений в объекты собственности муниципального образования «Город Псков»; 
3. Решение Псковской городской Думы от 27.03.2015 № 1390 «О внесении изменений в Решение Псковской городской Думы от 27.02.2013 № 432 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Псков»;

4. Постановление Администрации города Пскова от 07.04.2015 № 799 «О внесении изменений в некоторые муниципальные правовые акты Администрации города Пскова»;

5. Постановление Администрации города Пскова от 16.07.2015 № 1546 «О внесении изменений в некоторые муниципальные правовые акты Администрации города Пскова»;

6. Решение Псковской городской Думы от 17.07.2015 № 1556 «О внесении изменений в Решение Псковской городской Думы от 27.02.2013 № 432 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Псков»;

7. Постановление Администрации города Пскова от 10.11.2015 № 2336 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»; 
8. Постановление Администрации города Пскова от 20.11.2015 № 2437 «Об утверждении порядка определения нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, нормативных затрат на выполнение работы в различных сферах деятельности (за исключением сферы образования), применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями муниципального образования «Город Псков»;

9.В декабре 2015 года подготовлен проект Постановления Администрации города Пскова «Об утверждении Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения».

(документ находится в прокуратуре для получения заключения).

В 2014-2015 гг. Правительством РФ, федеральными органами исполнительной власти была начата работа по внедрению на территории России государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет» с участием органов государственной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления. Создание и развитие системы «Электронный бюджет» предлагается реализовать в три этапа с завершением работы в 2020 году.

В 2015 году Управление обеспечивало взаимодействие с Федеральным казначейством и координировало деятельность органов Администрации города Пскова в части использования сервисных подсистем системы «Электронный бюджет» по двум направлениям:

1) формирование и ведение реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса;

2) формирование и ведение ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых муниципальными учреждениями города Пскова.

Соответствующие мероприятия осуществлялись органами Администрации города Пскова в установленные Правительством РФ сроки и были завершены до конца 2015 года.

Кроме того, в 2015 году бюджетным федеральным законодательством были установлены новые требования к определению объема финансового обеспечения выполнения муниципальных заданий на оказание услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями на 2016 год.

Управлением совместно с органами Администрации города Пскова была проведена значительная работа по определению и установлению нормативных затрат на оказание муниципальных услуг, применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг. На начало 2016 года были утверждены нормативные затраты по каждой муниципальной услуге, оказываемой муниципальными учреждениями на территории муниципального образования «Город Псков».

В целях повышения качества финансового управления в 2015 году в течение отчетного года осуществлена оценка качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета города. Итоги мониторинга размещались на официальном сайте МО «Город Псков».
Реализация муниципальной долговой политики
Реализация долговой политики муниципального образования «Город Псков» осуществлялась в рамках решения ключевой задачи по сдерживанию долговой нагрузки на бюджет города Пскова.
Верхний предел муниципального долга на 01.01.2016 был установлен в сумме 584,0 млн.руб. Фактически муниципальный долг на 01.01.2016 составил 480,0 млн.руб.

Резкий рост расходов на обслуживание муниципального долга в 2015 году связан с возникшей в конце 2014 года и 1 квартале 2015 года ситуацией на финансовых рынках по кредитованию заемщиков в сегменте муниципальных образований, которая характеризовалась повышенным уровнем волатильности процентных ставок, обусловленных увеличением ключевой ставки Банка России с 16.12.2014 до 17% годовых.

Управлением проведена работа по привлечению кредитных ресурсов для финансирования дефицита бюджета города Пскова. 
Сохранены положительная кредитная история муниципального образования «Город Псков» и статус надежного заемщика.

Осуществление финансового контроля 
В соответствии с Планом контрольных мероприятий органов внутреннего муниципального финансового контроля Администрации города Пскова на 2015 год, утвержденным Главой Администрации города Пскова, за период с 01.01.2015 по 01.01.2016 проведены 74 контрольных мероприятия, в том числе: 16 ревизий (проверок) финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений, 40 тематических проверок отдельных участков финансово-хозяйственной деятельности организаций и 18 проверок исполнения представлений и предписаний, выданных органом внутреннего муниципального финансового контроля проверенным организациям. 
Ревизии (проверки) финансово-хозяйственной деятельности проведены в 2015 году в 6 детских дошкольных учреждениях, 3 школах, 5 учреждениях дополнительного образования, учреждении культуры, казенном учреждении, подведомственном Управлению образования Администрации города Пскова. 
Тематические проверки (обоснованность произведенных расходов, организация бухгалтерского учета, целевого использования средств и др.) проведены в 26 детских дошкольных учреждениях, в 7 школах, 3 учреждениях дополнительного образования, 4 прочих учреждениях.

Общая сумма средств, в отношении которых были проведены контрольные мероприятия, составила 743729.6 тыс. руб. 
В соответствии с требованиями пункта 67 Порядка осуществления органами внутреннего муниципального финансового контроля полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в муниципальном образовании «Город Псков», утвержденного Постановлением Администрации города Пскова от 20.08.2014 № 1993, руководителям проверенных организаций направлены 23 представления о необходимости принять меры по пресечению и устранению выявленных нарушений и недостатков, устранению причин и условий таких нарушений, а также 6 предписаний на сумму 287,7 тыс. руб.

В результате выездных проверок исполнения представлений и предписаний установлено, что руководителями проверенных организаций представления Финансового управления Администрации города Пскова были приняты к исполнению; деятельность органа муниципального финансового контроля способствовала улучшению методологии учета проверенных организаций; усилению внутреннего текущего контроля за списанием объектов основных средств и материальных запасов; прекращению необоснованного и неэффективного расходования средств бюджета города Пскова на оплату труда, работ (услуг) поставщиков и подрядчиков, прекращению необоснованного расходования средств бюджета города Пскова на оплату расходов на коммунальные услуги, потребленные учреждениями при оказании платных услуг. Предписания, выданные Финансовым управлением Администрации города Пскова руководителям проверенных организаций, исполнены в полном объеме, на общую сумму 287,7 тыс. руб.

Начальник Финансового управления
Администрации города Пскова
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