ОТЧЕТ
о работе финансового управления Администрации города Пскова 
за 2020 год
Финансовое управление Администрации города Пскова (далее – Управление) является органом Администрации города Пскова.

Управление осуществляет свою деятельность на основе Конституции Российской Федерации  и в соответствии с федеральными конституционными законами, федеральными законами, правовыми актами Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, органов государственной власти Российской Федерации и Псковской области, органов местного самоуправления муниципального образования «Город Псков»,  Положением об Управлении, утвержденным Решением Псковской городской Думой от 26.12.2018 № 578).

В структуру Управления входят:

бюджетный отдел;
экономический отдел;
отдел бухгалтерского учета и отчетности;
отдел методологии и информационного обеспечения бюджетного процесса;
организационно-контрольный отдел.
Основными задачами Управления являются:

составление проекта бюджета города;

организация исполнения бюджета;

составление и представление бюджетной отчетности;

совершенствование бюджетного процесса;

реализация муниципальной долговой политики;
осуществление внутреннего финансового контроля и финансового аудита.
Составление проекта бюджета города

В 2020 году работа по формированию проекта бюджета города на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов осуществлялась в соответствии с Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Псков», утвержденным Решением Псковской городской Думы от 27.02.2013 № 432, Постановлением Администрации города Пскова «Об утверждении Порядка составления проекта бюджета города Пскова на очередной финансовый год и плановый период» от 22.06.2016 № 834, Приказом Финансового управления от 22.05.2020 № 58 «О разработке проекта бюджета на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».
В целях формирования проекта бюджета была проведена следующая работа:

разработаны основные направления налоговой и бюджетной политики на 2021 год и плановый период 2022и 2023 годов;
проведен анализ поступления налоговых и неналоговых доходов за 2019 год и первое полугодие 2020 года, произведен расчет ожидаемых поступлений по итогам 2020 года,  составлен прогноз доходной части бюджета города на 2021 год и плановый период;
        
внесены изменения в Порядок и методику планирования бюджетных ассигнований городского бюджета на очередной финансовый год и плановый период;
определены основные параметры бюджета города на 2021 год и плановый период;

определены и доведены до ГРБС предварительные предельные объемы бюджетных ассигнований;
произведена проверка обоснованности и правильности предложений и расчетов главных распорядителей средств по расходам бюджета города. 
Проект бюджета города Пскова на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов сформирован в соответствии с контрольными цифрами Комитета по финансам Псковской области, используемыми при расчете дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности, и проектом бюджета Псковской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.

Федеральным законом № 103-ФЗ от 01.04.2020 в 2020 году приостановлено действие пункта 1 статьи 185 БК, устанавливающего предельные сроки внесения проекта бюджета в представительные органы. Проект областного бюджета был внесен в Псковское областное Собрание позже установленного Бюджетным кодексом срока, поэтому были также сдвинуты сроки внесения проекта бюджета города в Псковскую городскую Думу. 

Проект решения о бюджете города Пскова на 2021 год и плановый период с необходимыми документами и материалами внесен на рассмотрение Псковской городской Думы 23.11.2020 года. Публичные слушания по проекту состоялись 3  декабря 2020 года.
Проект бюджета города Пскова  на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов рассмотрен и утвержден в первом чтении решением Псковской городской Думы от 07.12.2020 № 1364 «О принятии бюджета города Пскова на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов в первом чтении».

Презентация проекта бюджета города Пскова на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов размещена на официальном сайте города Пскова.

К рассмотрению проекта бюджета во втором чтении в проект городского бюджета были внесены изменения в части уточнения доходной и расходной частей бюджета города в связи с увеличением объемов межбюджетных трансфертов.  
В целях реализации Решения ПГД «О бюджете города Пскова на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»:
внесены изменения в Приказ Управления № 70  «Об утверждении порядка формирования и перечня кодов целевых статей расходов бюджета города Пскова», в Приказ Управления № 71 «Об утверждении перечня аналитических кодов дополнительной классификации»; 

составлена сводная бюджетная роспись на 2021год и плановый период 2022 и 2023 годов»:

проведена работа по корректировке справочников бюджетной классификации доходов на 2021 год в программном комплексе «Бюджет-Смарт» и в СУФД;
показатели сводной бюджетной росписи и лимиты бюджетных обязательств на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов доведены до главных распорядителей бюджетных средств в установленные сроки.
Проведена разъяснительная работа с распорядителями бюджетных средств по вопросу вступления в силу с 01.01.2021 года положений Федерального закона от 27.12.2019 № 479-ФЗ «О внесении изменений  в Бюджетный кодекс РФ в части казначейского обслуживания и системы казначейских платежей». 
Организация исполнения бюджета на 2020 год
В соответствии с бюджетным законодательством организация исполнения бюджета возлагается на финансовые органы. 
В 2020 году исполнение бюджета осуществлялось в соответствии с Решением Псковской городской Думы «О бюджете города Пскова на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» № 966  от 25.12.2019 с учетом изменений.
В целях организации исполнения бюджета проведена следующая работа:

размещение на едином портале бюджетной системы РФ сводной бюджетной росписи бюджета города Пскова;

в течение 2020 года Управлением было подготовлено 11 проектов решений Псковской городской Думы по внесению изменений в бюджет города на 2020 год и плановый период. 
Изменения вносились на основании изменений в Закон Псковской области «Об областном бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» в части безвозмездных перечислений в бюджет города Пскова,  в связи с необходимостью обеспечения мероприятий, направленных на профилактику и устранение последствий распространения коронавирусной инфекции, а также в связи с необходимостью корректировки плановых назначений по социально значимым расходам по предложениям главных распорядителей средств;
на основании поправок, вносимых в бюджет города, в течение года проводилась работа по внесению изменений в сводную бюджетную роспись и лимиты бюджетных обязательств, доведению их до главных распорядителей средств;
осуществлялось формирование и ведение кассового плана по доходам и расходам, ежемесячное доведение до главных распорядителей средств предельных объемов финансирования.

настроено более 30 новых пользовательских аналитических форм, применяемых для проверки корректности ввода учредителями обоснований к ПФХД и бюджетной смете.
В целях повышения эффективности использования бюджетных средств:

ежемесячно анализировалась информация отдела муниципальных закупок о результатах конкурсных процедур и с учетом обращений главных распорядителей бюджетных средств подготавливались предложения по внесению изменений в бюджет города;
осуществлялся ежемесячный мониторинг кредиторской задолженности по расчетам за выполненные работы и предоставленные услуги, финансируемые за счет средств бюджета города;
проведен анализ бюджетных смет казенных учреждений и органов местного самоуправления, планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений на соответствие утвержденному бюджету и расчетам субсидий на выполнение муниципальных заданий и субсидий на иные цели;

ежеквартально осуществлялся анализ отчетов главных распорядителей средств о выполнении муниципальных заданий подведомственными учреждениями.
Одной из главных задач Управления является обеспечение выполнения доходной части бюджета города Пскова.
 В течение года проводился анализ исполнения доходной части бюджета города.

В целях увеличения поступлений доходов в бюджет города Пскова, погашения имеющейся задолженности при Администрации города Пскова создана постоянно действующая комиссия по налогам и неналоговым доходам. Подготовка материалов на комиссию, ее проведение и анализ результатов осуществляется специалистами Управления. 
В 2020 году в соответствии с Указом Губернатора Псковской области от 15.03.2020 №30-г «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения  на территории Псковской области в связи с  распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)»  в2020 году было проведено только 2 заседания постоянно действующей комиссии по налогам и неналоговым доходам при Администрации города Пскова.

На заседания комиссии были приглашены руководители 25 организаций, в том числе:

- руководители 8 организаций, выплачивающие заработную плату работникам ниже прожиточного минимума, установленного на территории Псковской области и имеющие задолженность по перечислению в бюджет налога на доходы физических лиц и других налогов;

- 12 организаций выплачивающие заработную плату работникам ниже прожиточного минимума, установленного на территории Псковской области

- руководители 2 организаций имеющие задолженность по арендной плате за земельные участки и муниципальные нежилые помещения.

- 3 индивидуальных предпринимателя имеющих задолженность об оплате за размещение нестационарных торговых объектов. 

В результате работы комиссии в бюджет поступили доходы в сумме 2094,9 тыс. руб., в том числе:

- НДФЛ – 2031,3 тыс. руб.

- плата за нестационарные торговые объекты – 63,6 тыс. рублей.

Представили новые штатные расписания с повышением оплаты труда сотрудников с 01.01.2020 года – 11 организаций.

Управлением проведена оценка эффективности  налоговых льгот по местным налогам, предоставленных за  2019 год.  Результаты оценки утверждены постановлением Администрации города Пскова от 11.09.2020 № 1257.
Осуществлялся еженедельный мониторинг исполнения бюджета города Пскова по доходам для оценки угроз и рисков выпадающих доходов, в соответствии с протоколом оперативного штаба при Администрации Псковской области для обеспечения устойчивого функционирования экономики  Псковской области.

В 2020 году   проводились мероприятия на федеральном, региональном и местном уровнях по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в отраслях экономики, оказавшихся в зоне риска в связи с осуществлением мер по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции: 

1) в соответствии с Постановлением Правительства РФ №409 от 02.04.2020 «О мерах по обеспечению устойчивого развития» перенесены сроки уплаты налогов на совокупный доход со 2 квартала на 4 месяца;

2) Федеральным законом от 08.06.2020 № 172-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» субъекты малого и среднего предпринимательства освобождены за 2 квартал 2020 года от уплаты ЕНВД, земельного налога, налога, взимаемого в связи с применением патентной системы налогообложения;

3) в соответствии с Указом Губернатора Псковской области от 19.03.2020 №33-УГ «О первоочередных мероприятиях по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в отраслях экономики, оказавшихся в зоне риска в связи с осуществлением мер по обеспечению   санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Псковской области в связи с  распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» Решением Псковской городской Думы от 29.04.2020 №1153 «О внесении изменений в Постановление Псковской городской Думы от 31.10.2005 № 494 «О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» значения корректирующего коэффициента базовой доходности К2д, применяемые для исчисления единого налога на вмененный доход в 2020году, снижены в 2 раза для налогоплательщиков, осуществляющих деятельность в отраслях экономики, указанных в Перечне отраслей экономики  утвержденного  Приказом Комитета по экономическому развитию и инвестиционной политике Псковской области от 23.03.2020 №230
Электронный документооборот с главными распорядителями средств бюджета и получателями средств бюджета при исполнении бюджета и с автономными и бюджетными учреждениями при осуществления планирования финансово-хозяйственной деятельности осуществлялся в штатном режиме.

Проведены организационно-технические мероприятия по подготовке к публикации на Едином портале бюджетной системы информации в соответствии с приказом Минфина России от 28.12.2016 № 243н "О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации". В течение всего 2020 года осуществлялась публикация на Едином портале бюджетной системы требуемой информации (формуляров).
Электронный документооборот при кассовом обслуживании бюджета города Пскова с УФК по Псковской области осуществлялся в штатном режиме.

Составление и представление бюджетной отчетности

В течение года Управление осуществляло бухгалтерский учет исполнения бюджета города.

По результатам исполнения бюджета формировались месячные и квартальные отчеты,  сводная бухгалтерская отчетность бюджетных и автономных учреждений города по утвержденным Министерством финансов РФ формам. Все отчеты направлялись в Комитет по финансам Псковской области в установленные сроки.

Ежемесячно в течение 2020 года отделом бухгалтерского учета и отчетности составлялись и представлялись в Комитет по финансам Псковской области следующие формы бюджетной (бухгалтерской) отчетности:

- Отчет об исполнении бюджета (ф. 0503117);

- Справочная таблица к Отчету об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации (ф. 0503387);

- Отчет об исполнении бюджета (ф. 0503117-НП) в части реализации национальных проектов;

- Справка по консолидируемым расчетам (ф. 0503125);

- Сведения об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации (ф. 426);

- Отчет о бюджетных обязательствах (ф.0503128-НП) в части реализации национальных проектов;

- Отчет о принятии и исполнении учреждением обязательств в ходе реализации национальных проектов (ф. 0503738-НП) в разрезе видов финансового обеспечения;
- информация из муниципальных долговых книг (ф. 690).


Дополнительно к перечисленным выше формам отделом бухгалтерского учета и отчетности в 2020 году составлялись и представлялись в Комитет по финансам Псковской области следующие отчетные формы:

- по состоянию на 01 апреля, 01 июля, 01 октября:

Отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета субъектами Российской Федерации, муниципальными образованиями и территориальным государственным внебюджетным фондом (ф.0503324);

- по состоянию на  01 июля, 01 октября:
Отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) - в разрезе видов финансового обеспечения;
Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169);  Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (ф.0503769) - в разрезе видов финансового обеспечения и вида задолженности;
Сведения об остатках денежных средств учреждения (ф.0503779) - в разрезе видов финансового обеспечения;

- по состоянию на  01 июля:

Отчет о движении денежных средств (ф. 0503123);

Отчет о движении денежных средств учреждения (ф. 0503723).


Годовая бюджетная отчетность об исполнении бюджета города Пскова за 2019 год в объеме 24 отчетных форм и годовая сводная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и автономных учреждений за 2019 год в объеме 28 отчетных форм составлена и представлена в Комитет по финансам Псковской области 21.02.2020.


Еженедельно составлялась и направлялась Главе города Пскова, в Контрольно-счетную палату города Пскова оперативная информация об исполнении бюджета города по доходам и расходам.

Ежеквартально Управлением осуществлялась подготовка отчета об исполнении бюджета города на 2020 год в соответствии с требованиями, установленными Положением о бюджетном процессе в МО «Город Псков». Отчеты направлялись в Псковскую городскую Думу, Контрольно-счетную палату города Пскова. 

В установленный срок подготовлен и направлен в Псковскую городскую Думу, в Контрольно-счетную палату города Пскова отчет об исполнении бюджета города Пскова за 2019 год. 
По отчету об исполнении бюджета города Пскова за 2019 год 28 апреля 2020 года проведены публичные слушания. Отчет об исполнении бюджета города Пскова за 2019 год утвержден Решением Псковской городской Думы от 29.04.2020 № 1151. Презентация отчета об исполнении бюджета города Пскова за 2019 год размещена на официальном сайте Администрации города Пскова. 
В соответствии с утвержденными порядками формировались и представлялись в Комитет по финансам Псковской области следующие документы и отчеты:

реестры расходных обязательств МО «Город Псков»;

сводные отчеты о численности и расходах на содержание органов местного самоуправления по форме 14-МО;

отчёт об исполнении плана по сети, штатам и контингентам получателей бюджетных средств, состоящих на бюджете МО «Город Псков» за 2019 год.
ежемесячные отчёты об исполнении бюджета города Пскова, в части реализации национальных проектов.
В 1 квартале 2020 года подготовлена информация о финансовой деятельности Администрации города Пскова к Отчёту о деятельности Главы Администрации города Пскова за 2019 год.

В течение года осуществлялась подготовка сводной информации об объёмах просроченной кредиторской задолженности Администрации города Пскова, муниципальных учреждений и муниципальных предприятий по заключенным муниципальным контрактам.
Для размещения на официальном сайте МО «Город Псков» ежеквартально осуществлялась подготовка и направление в информационно-аналитический комитет информации о численности и расходах на оплату труда органов местного самоуправления и муниципальных учреждений. 

Оценка качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями  средств бюджета муниципального образования «Город Псков», за 2019 год, 1 квартал и 6 месяцев 2020 года (далее – ОКФМ) проводилась в соответствии с Методикой и Порядком проведения оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Город Псков», утвержденными постановлением Администрации города Пскова от 19.12.2012 г. № 3285.
Результаты ОКФМ доведены до соответствующих главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Город Псков» (далее – ГРБС). Сводные рейтинги ГРБС по качеству финансового менеджмента представлены в Администрацию города Пскова, а также размещены на официальном сайте Администрации города Пскова www.pskovadmin.ru. По результатам проведенной ОКФМ  ГРБС  за 2019 год ГРБС направлены подготовленные рекомендации по повышению качества финансового менеджмента.
В связи с изменениями бюджетного законодательства в части совершенствования системы ОКФМ, вступлением в силу с 1 сентября 2020 г. Порядка проведения Министерством финансов РФ мониторинга качества финансового менеджмента, утвержденного Приказом Министерства финансов РФ от 18.06.2020 г. № 112 н, Финансовым управлением  Администрации города Пскова разработан и утвержден приказ от 20.07.2020 г. № 68 «Об утверждении Порядка проведения мониторинга качества финансового менеджмента главных администраторов средств бюджета муниципального образования «Город Псков» (далее – Порядок). Соответственно действующие методика и порядок утратили силу с 1 сентября 2020 г.

Мониторинг качества финансового менеджмента, осуществляемого главными администраторами средств бюджета муниципального образования «Город Псков», за 9 месяцев 2020 года (далее – мониторинг) проводился  в соответствии с Порядком, утвержденным Приказом Финансового управления № 68 от 20.07.2020.

В установленные сроки: 

- результаты ОКФМ и сводный рейтинг главных администраторов средств бюджета муниципального образования «Город Псков» (далее – ГАБС)  по качеству финансового менеджмента доведены до соответствующих ГАБС;

- сведения о качестве финансового менеджмента ГАБС  представлены в Финансовое управление Администрации города Пскова;

- отчет о результатах мониторинга представлен в Администрацию города Пскова, а также размещен на официальном сайте Администрации города Пскова www.pskovadmin.ru.

Совершенствование бюджетного процесса

Управлением осуществляется мониторинг федеральных, региональных и муниципальных правовых актов в части бюджетных правоотношений.

В целях совершенствования бюджетного процесса Управлением разработаны следующие нормативно-правовые акты:

Постановление Администрации города Пскова от 21.08.2020 № 1177 «О внесении изменений в постановление Администрации города Пскова от 28 ноября 2019 № 1846 «Об утверждении Порядка санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета города Пскова и администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Пскова»;



Постановление Администрации города Пскова от 21.08.2020 № 1178 «О внесении изменений в постановление Администрации города Пскова от 28 ноября 2019 № 1848 «Об утверждении Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджета города Пскова»;


Постановление Администрации города Пскова от 20.11.2020 № 1701 «Об утверждении порядка завершения операций по исполнению бюджета города Пскова в текущем финансовом году»;

Постановление Администрации города Пскова от 23.10.2020 № 1534 «О внесении изменений в постановление Администрации города Пскова от 07 февраля 2008 г. №149  «Об утверждении Положения о порядке обеспечения предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельных категорий граждан, для которых установлена отличная от региональной максимальная доля расходов на оплату жилья и коммунальных услуг в соответствии с п.2, п.2.1 и  2.2 решения Псковской городской Думы от 17.07.2009 №861 «Об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения»;
Постановление Администрации города Пскова от 21.01.2020 г. № 41 «О внесении изменений в Постановление Администрации города Пскова от 10.11.2015 г. № 2336 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания». 

Постановление Администрации города Пскова от 12.05.2020 г. № 633 «Об утверждении Типовой формы соглашения о предоставлении из бюджета города муниципальному бюджетному или автономному учреждению субсидии в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»;

Постановление Администрации города Пскова от 06.08.2020 г. № 1111 «Об отмене постановления Администрации города Пскова от 24.04.2014 г. № 838 «Об утверждении Правил осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета города, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета города, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета города внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита»;

Постановление Администрации города Пскова от 06.08.2020 г. № 1112 «Об отмене постановления Администрации города Пскова от 19.12.2012 г. № 3285 «Об утверждении Методики и Порядка проведения оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Город Псков»;

Приказ ФУ от 20.07.2020 г. № 68 «Об утверждении Порядка проведения мониторинга качества финансового менеджмента главных администраторов средств бюджета муниципального образования «Город Псков»;

Приказ ФУ от 15.09.2020 г. № 94 «Об утверждении Положения об осуществлении внутреннего финансового аудита в Финансовом управлении Администрации города Пскова»;

Приказ ФУ от 15.09.2020 г. № 95 «Об утверждении Положения об осуществлении внутреннего финансового контроля в Финансовом управлении Администрации города Пскова»;

Распоряжение Администрации города Пскова от 14.09.2020 г. № 635-р «Об организации работы по осуществлению главными администраторами бюджетных средств, являющимися органами Администрации города Пскова, внутреннего финансового аудита»;

Приказ ФУ от 14.09.2020 г. № 93 «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации города Пскова от 20.07.2020 г. № 68 «Об утверждении Порядка проведения мониторинга качества финансового менеджмента главных администраторов средств бюджета муниципального образования «Город Псков».
Реализация муниципальной долговой политики
Реализация долговой политики муниципального образования «Город Псков» осуществлялась в рамках решения ключевой задачи по сдерживанию долговой нагрузки на бюджет города Пскова.
По итогам года муниципальный долг остался на прежнем уровне и составил 600,0  млн.руб.
Управление осуществляло учет долговых обязательств и ведение муниципальной долговой книги  города Пскова. 
Соблюдены все требования, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации, объем муниципального долга сохраняется на экономически безопасном уровне, обеспечено полное и своевременное исполнение долговых обязательств.
В декабре месяце проведена работа по подготовке документации для аукциона на закупку услуги по предоставлению кредитных ресурсов в бюджет города Пскова в 2021 году сумме 719,0 млн.руб. 
Осуществление внутреннего финансового контроля и финансового аудита


В соответствии с утвержденным планом внутреннего финансового аудита в течение года проведены   три  проверки: 
проверка достоверности возврата ошибочно перечисленных средств в бюджет города за 2019 год - отдел бухгалтерского учета и отчетности;

проверка осуществления внутреннего финансового контроля – отдел методологии и информационного обеспечения бюджетного процесса (за 2019 год), экономический отдел (1 полугодие 2020 года). 
Нарушений не выявлено.

Начальник финансового управления
Администрации города Пскова





         Т.Г. Винт
PAGE  
7

