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СКОЛЬКО В ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ДОМОХОЗЯЙСТВ И ПОЧЕМУ НАМ ВАЖНО ОБ ЭТОМ ЗНАТЬ?
Домохозяйство – важнейшая статистическая единица, предмет многих выборочных социально-демографических наблюдений. Число, размер и структура частных домашних хозяйств – это та информация, которая необходима при принятии решений в социальной сфере, для определения потребностей в социальной поддержке. Точное число домохозяйств подсчитывается только во время переписей населения.
Интересно, что на протяжении всех переписей населения во времена СССР единицей наблюдения являлась семья — общность совместно проживающих людей, связанных родством, свойством, общим бюджетом. В связи с изменением жилищных условий населения, родственных связей проживающих совместно людей, начиная с Всероссийской переписи населения 2002 года в качестве единицы наблюдения выбрано домохозяйство. 
Согласно определению, домохозяйство – это группа людей, проживающих в одном жилом помещении, совместно обеспечивающих себя пищей и всем необходимым для жизни, полностью или частично объединяющих для этого свои средства. В отличие от семьи частное домохозяйство может включать не только родственников и даже состоять из одного человека. Существуют также коллективные домохозяйства (казармы, дома престарелых, монастыри и пр.) и домохозяйства бездомных.
[bookmark: _GoBack]Перепись 2010 года показала: в России насчитывалось 54,6 млн частных домохозяйств, из них в Псковской области – 284,1 тыс. домохозяйств. 
Средний размер домохозяйства в Псковской области, по данным переписи 2010 года, составлял 2,3 человека. Самый высокий средний размер домохозяйства (2,4 человека) был зафиксирован в Пскове, а также в Великолукском и Псковском районах. Самый низкий средний размер домохозяйства – в Пустошкинском районе (2 человека).
При этом 70% домохозяйств региона, состоящих из двух и более человек, это супружеская пара с детьми, с родственниками или без таковых. Кроме того, 15% приходится на долю домохозяйств одиноких матерей с детьми; 1% — отцов с детьми; еще 5% составляют домохозяйства родителей-одиночек с родственниками и не родственниками. Прочие домохозяйства составляют 9% (как правило, бабушки с внуками, братья и сестры, студенты, снимающие совместно жилье и частично объединяющие денежные средства для общего ведения хозяйства).
Предстоящая перепись населения позволит получить точную и актуальную информацию о российских домохозяйствах.

Всероссийская перепись населения, которая станет первой цифровой переписью в России, пройдет в 2021 году. Главным ее нововведением станет возможность самостоятельно заполнить переписной лист на портале «Госуслуги». Выбрать способ участия во Всероссийской переписи населения и получить напоминание можно на странице https://www.strana2020.ru/howto/.  
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