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В январе – сентябре 2020 года объем инвестиций в основной капитал, направленный на развитие экономики и социальной сферы Псковской области составил 21126 млн рублей, что в сопоставимых ценах на 1,9 процента меньше, чем в соответствующем периоде 2019 года.

Собственные средства организаций (данные приведены без субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами) составили 46,3 процента от общего объема инвестиций в основной капитал, привлеченные – 53,7 процента. Основную часть привлеченных средств составили бюджетные средства – 28,2 процента от общего объема инвестиций в основной капитал.
На приобретение машин, оборудования, транспортных средств было использовано 47 процентов от общего объема инвестиций в основной капитал, на строительство зданий (кроме жилых) и сооружений – 40 процентов, строительство жилых зданий и помещений – 7 процентов. 
Значительный объем инвестиций в основной капитал был направлен на развитие видов экономической деятельности: «Сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство» – 27,9 процента от общего объема инвестиций в основной капитал, «Транспортировка и хранение» – 12,8 процента, «Строительство»  – 9,5 процента, «Обрабатывающие производства» – 8,4 процента, «Образование» – 7,7 процента, «Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг» – 7,5 процента.
Среди муниципальных образований области высокая инвестиционная активность наблюдалась в городских округах: Псков – 47,2 процента от общего объема инвестиций в основной капитал, Великие Луки – 11,6 процента; в муниципальных районах: Новосокольническом – 9,6 процента, Псковском – 7,3 процента, Великолукском – 5 процентов, Невельском – 4,8 процента, Дновском – 3,9 процента.
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