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О  награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем  Администрации города Пскова
сотрудникам МБУ ДО «Детский оздоровительно-образовательный спортивный центр «Юность»
      За многолетний добросовестный труд в системе образования города Пскова и в связи с 70-летием со дня образования учебного учреждения,                            в соответствии  с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:  
Михайлова Дмитрия Анатольевича, педагога дополнительного образования МБУ ДО «Детский оздоровительно-образовательный спортивный центр «Юность»;
Голубеву Татьяну Ивановну, педагога дополнительного образования       МБУ ДО «Детский оздоровительно-образовательный спортивный центр «Юность».
          2.Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Ивановой Наталье Валерьевне, педагогу дополнительного образования МБУ ДО «Детский оздоровительно-образовательный спортивный центр «Юность»;

Скориченко Андрею Ивановичу, методисту МБУ ДО «Детский оздоровительно-образовательный спортивный центр «Юность».
         Основание: ходатайство МБУ ДО «Детский оздоровительно-образовательный спортивный центр «Юность» от 22.11.2017 №124.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                 А.Н. Братчиков                                                              
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