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О  награждении Почетной грамотой  Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова  к Дню  
работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства
         За  многолетний добросовестный труд в системе жилищно-коммунального хозяйства города Пскова и в связи с Днем работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства, в соответствии  с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова,  Благодарственном письме Администрации    города  Пскова     и  Приветственном  адресе  Администрации  города Пскова",  руководствуясь   статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:
          1.Наградить  Почетной  грамотой  Администрации города Пскова,              с вручением денежной премии в размере 2000 (Две тысячи) рублей каждому                из средств Управления по учету и распределению жилой площади Администрации города Пскова:

Горностаеву Елену Николаевну, начальника отдела по реализации федеральных и муниципальных программ Управления по учету и распределению жилой площади Администрации города Пскова;
Швецову Веронику Владимировну, консультанта жилищного отдела Управления по учету и распределению жилой площади Администрации города Пскова.
       2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова,   с вручением денежной премии в размере 1500 (Одна тысяча пятьсот) рублей  каждому из средств Управления по учету и распределению жилой площади Администрации города Пскова:
Козловской Ирине Игоревне, главному специалисту жилищного отдела Управления по учету и распределению жилой площади Администрации города Пскова;

Алексеевой Елене Дмитриевне, консультанту жилищного отдела Управления по учету и распределению жилой площади Администрации города Пскова;

Вавиловой Алле Петровне, ведущему бухгалтеру МКУ «Центр финансово-бухгалтерского обслуживания»;
Болдиной Ольге Никодимовне, бухгалтеру МКУ «Центр финансово-бухгалтерского обслуживания».

     Основание: ходатайство Управления по учету и распределению жилой площади Администрации города Пскова от 20.02.2016 № 138УУРЖП.
Глав Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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