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О  награждении Почетной грамотой   Администрации города Пскова  и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида                             с приоритетным осуществлением познавательного развития детей               №31 «Росинка»
  За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие дошкольного образования города Пскова и в связи с 45-летием со дня образования учреждения, в соответствии с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений  о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:

 Маркову Галину Николаевну, заместителя заведующего по административно-хозяйственной работе МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением познавательного развития детей   №31 «Росинка»;
Алферову Анастасию Евгеньевну, воспитателя МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением познавательного развития детей   №31 «Росинка».

2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Богдановой Алле Сергеевне, воспитателю МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением познавательного развития детей   №31 «Росинка»;

Федотовой Ольге Михайловне, воспитателю МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением познавательного развития детей   №31 «Росинка».

     Основание: ходатайство  МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением познавательного развития детей   №31 «Росинка» от 13.02.2018 №234.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                      А.Н. Братчиков
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