Приложение

к постановлению Администрации города Пскова 

от 31.08.2021 № 1167            

Задание

на выполнение инженерных изысканий, необходимых для подготовки проекта планировки и проекта межевания территории для строительства пешеходный мост через реку Пскову от территории земельного участка с КН 60:27:0010301:65 до территории земельного участка с КН 60:27:0000000:1753     в городе Пскове
1. Описание проектируемой территории
Часть территории земельных участков с КН 60:27:0010301:65, 60:27:0000000:1753 в городе Пскове.
Границы территории определяются проектом.

2. Вид разрабатываемой документации по планировке территории
Проект планировки территории.

Проект межевания территории.

3. Задачи выполнения инженерных изысканий, необходимых                   для подготовки документации по планировке территории
Инженерные изыскания для подготовки документации по планировке территории выполняются в целях получения:

а) материалов о природных условиях территории, в отношении которой осуществляется подготовка такой документации, и факторах техногенного воздействия на окружающую среду, прогнозов их изменения в целях обеспечения рационального и безопасного использования указанной территории;

б) материалов, необходимых для установления границ зон планируемого размещения объектов капитального строительства, уточнения их предельных параметров, установления границ земельных участков;

в) материалов, необходимых для обоснования проведения мероприятий         по организации поверхностного стока вод, частичному или полному осушению территории и других подобных мероприятий (далее - инженерная подготовка), инженерной защите и благоустройству территории.
4. Требования к исполнителю
а) Индивидуальный предприниматель или юридическое лицо имеет право выполнять инженерные изыскания при условии, что такой индивидуальный предприниматель или такое юридическое лицо является членом соответственно саморегулируемой организации в области инженерных изысканий;
б) исполнитель обязан при выполнении инженерных изысканий применять средства измерений, прошедшие в соответствии с законодательством Российской Федерации метрологическую поверку (калибровку) или аттестацию.
5. Виды инженерных изысканий. Основные требования к выполнению работы
а)
инженерно-геодезические изыскания - путем проведения топографической съемки участка расположения объекта площадью не менее 1 га и шириной не менее 50 м с составлением топографического плана в масштабе 1:500. Инженерно-геодезические изыскания выполнить в единой государственной системе координат МСК-60, система высот Балтийская.
б)
инженерно-геологические изыскания - путем бурения скважин в объеме необходимом и достаточном для принятия проектных решений по созданию (строительству) и эксплуатации объекта (у каждой опоры и на подходах), обеспечивающее определение контура слабых грунтов, комплексное изучение инженерно-геологических условий участка проектируемого объекта, включая рельеф, геологическое строение, геоморфологические и гидрогеологические условия, состав, состояние и свойства грунтов, геологические и инженерно-геологические процессы, изменение условий освоенных (застроенных) территорий, составление прогноза возможных изменений инженерно-геологических условий в сфере взаимодействия проектируемого объекта               с геологической средой.

в)
инженерно-гидрометеорологические изыскания должны обеспечивать комплексное изучение гидрометеорологических условий территории (района, площадки, участка, трассы) создания и прогноз возможных изменений этих условий в результате взаимодействия с проектируемым объектом с целью получения необходимых и достаточных материалов и данных для принятия обоснованных проектных решений.

Инженерно-гидрометеорологические изыскания должны включать материалы по сбору, анализу и обобщению картографических материалов, материалов ранее выполненных топографических, гидрологических и других изысканий; гидрологической информации по водотокам в районе проектирования. Провести гидрологическое обследование территории и водных объектов в районе проектирования, нивелирование отметок воды (определение уклонов водной поверхности), расчет основных гидрологических характеристик, оценку русловых и эрозионных процессов, ледового режима.

г)
инженерно-экологические изыскания должны обеспечить получение достаточных материалов для экологического обоснования проектной документации на создание (строительство) объекта и для разработки раздела «Охрана окружающей среды».

6. Требование составления и представления в составе документации программы инженерных изысканий
Исполнителем самостоятельно на основании настоящего Задания разрабатывается программа инженерных изысканий.
7. Основные требования к форме представляемых материалов

Текстовые и графические материалы на бумажных носителях представляются заказчику в брошюрованном виде в количестве 2 экземпляров.

Электронные версии текстовых и графических материалов представляются заказчику на DVD- или CD-диске в количестве 2 экземпляров:

-
графические материалы и результаты инженерных изысканий представляются в форме векторной и (или) растровой модели;

-
информация в текстовой форме представляется в форматах DOC, DOCX, TXT, RTF (на выбор Исполнителя);

-
информация в растровой модели представляется в формате PDF;

-
информация в векторной модели представляется в обменных форматах MIF/ MID, DWG и SXF (на выбор Исполнителя).
Представляемые пространственные данные должны иметь привязку                     к системе координат.
И.п. Главы Администрации                                                                       

города Пскова                                                                                             Б.А. Елкин
