PAGE  
2

О награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Управления городского хозяйства Администрации города Пскова
За многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником - Днём работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства, в соответствии с постановлением Администрации города  Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова с вручением денежной премии в размере 2000 (Две тысячи) рублей каждому за счет средств Управления городского хозяйства Администрации города Пскова:

Ляугминаса Антона Вацлавовича, заместителя начальника Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Алексееву Татьяну Викторовну, заместителя начальника Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Тюхтий Юлию Сергеевну, консультанта планово-экономического отдела Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Тихонову Ирину Викторовну, начальника отдела по работе с обращениями граждан и предоставлению информации о жилищно-коммунальных услугах Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Сарбееву Людмилу Леонидовну, начальника отдела благоустройства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Ершову Ирину Анатольевну, консультанта отдела благоустройства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Василевскую Юлию Викторовну, ведущего инженера по качеству отдела благоустройства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова.
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова  с вручением денежной премии в размере 1500 (Одна тысяча пятьсот) рублей каждому за счет средств Управления городского хозяйства Администрации города Пскова:

Абрамову Сергею Ивановичу, начальнику отдела жилищно-коммунального хозяйства и муниципального жилищного контроля Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Стратюк Екатерине Анатольевне, консультанту отдела жилищно-коммунального хозяйства и муниципального жилищного контроля Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Федоровой Алине Александровне, инженеру по качеству отдела коммунальных ресурсов Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Макаровой Татьяне Ивановне, заместителю начальника Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Зинкевичу Евгению Михайловичу, начальнику отдела по транспорту и связи Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Воронцовой Елене Петровне, консультанту отдела по работе с обращениями граждан и предоставлению информации о жилищно-коммунальных услугах Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Добровой Анастасии Николаевне, инженеру по качеству отдела благоустройства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Петровой Ольге Александровне, инженеру отдела жилищно-коммунального хозяйства и муниципального жилищного контроля Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Васильевой Елене Владимировне, инженеру по качеству отдела благоустройства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Кузьминой Наталье Михайловне, инженеру по качеству отдела благоустройства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Лепкинс Ольге Владимировне, инженеру отдела жилищно-коммунального хозяйства и муниципального жилищного контроля Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Дмитриевой Юлии Владимировне, инженеру отдела жилищно-коммунального хозяйства и муниципального жилищного контроля Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Вишняковой Екатерине Викторовне, начальнику отдела инновационного развития в сфере городского хозяйства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова.

Основание: ходатайство Управления городского хозяйства Администрации города Пскова от 18 февраля 2019 г. №105УГХ.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                  А.Н. Братчиков                                                              
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