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Приложение

к постановлению 
Администрации города Пскова
от 01.09.2021 № 1182
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД ПСКОВ» 
НА 2022 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2023 И 2024 ГОДОВ

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Город Псков» (далее - город Псков) на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов определяют основные цели, задачи и направления бюджетной и налоговой политики города Пскова (далее - бюджетная и налоговая политика) в области доходов и расходов городского бюджета,  муниципального контроля в финансово-бюджетной сфере                      и являются основой для составления проекта бюджета города Пскова                  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

Основные направления бюджетной и налоговой политики города Пскова на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов определены с учетом Концепции повышения эффективности бюджетных расходов в 2019 - 2024 годах, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.01.2019 № 117- р, а также экономических условий, сложившихся                   в связи с применением мер, направленных на преодоление последствий влияния новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

1. Основные итоги бюджетной и налоговой политики

в 2020 году и первом полугодии 2021 года

Исполнение бюджета города Пскова в 2020 году осуществлялось                     в условиях ухудшения экономический ситуации в стране, введения ограничительных карантинных мер, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), а также  возникновением выпадающих доходов бюджета  в связи с предоставлением мер поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на федеральном, региональном и местном уровнях. 

Несмотря на имеющиеся для бюджета города риски, связанные                        с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19), а также  возникновением выпадающих доходов бюджета  в связи с предоставлением мер поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства                       на федеральном, региональном и местном уровнях, в 2020 году  сложилась         положительная динамика поступлений налоговых доходов. По  итогам 2020 года налоговые доходы бюджета города Пскова увеличились на 210,8 млн. рублей (14,0%) относительно предшествующего периода. Рост поступлений налоговых доходов бюджета города  обеспечен в первую очередь налогом             на доходы физических лиц, формирующим 77,6%  всех налоговых платежей, с темпом роста, превышающим 20,0%. 
Поступление неналоговых доходов сократилось на 20,8 млн.рублей.
В 2020 году:

обеспечена текущая сбалансированность и устойчивость городского бюджета;

не допущен рост  муниципального долга города Пскова,  обеспечено полное и своевременное исполнение долговых обязательств                                 при безусловном соблюдении ограничений бюджетного законодательства Российской Федерации, минимизированы расходы на обслуживание муниципального долга города Пскова;

выполнены гарантированные социальные обязательства города Пскова;

обеспечена реализация майских указов Президента Российской Федерации в части повышения уровня заработной платы отдельных категорий работников отраслей социальной сферы;
достигнуто снижение объема просроченной кредиторской задолженности;
продолжена реализация национальных проектов, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»,  проектов приграничного сотрудничества; 

привлечены в городской бюджет дополнительные межбюджетные трансферты из федерального и областного бюджетов для софинансирования расходных обязательств города Пскова.
В целях увеличения доходной базы бюджета города в 2021 году продолжена реализация следующих мероприятий: 

 работа с должниками в рамках постоянно действующей комиссии                 по налоговым и неналоговым доходам при Администрации города Пскова;

работа по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы в рамках   временной рабочей группы по мониторингу социально-экономического развития в городе Пскове;

       работа, направленная на повышение собираемости платежей в городской бюджет, проведение претензионной работы с неплательщиками;
межведомственное взаимодействие с государственными органами исполнительной власти по взысканию задолженности по платежам                        в городской бюджет;

поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, применяющих специальные налоговые режимы;
реализация на территории города  изменений федерального, регионального и местного  законодательства;
мероприятия, направленные на повышение  эффективности  использования муниципального имущества.
В соответствии со  статьей 174.3  Бюджетного кодекса Российской Федерации с 1 января 2020 года предусмотрено проведение ежегодной оценки эффективности налоговых расходов муниципальных образований               с применением новых подходов, определенных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

         Порядок формирования перечня налоговых расходов и оценки налоговых расходов муниципального образования «Город Псков» утвержден постановлением Администрации города Пскова от 21.02.2020 № 202. Налоговые расходы по категориям плательщиков, установленных  постановлением Псковской городской Думы от 31.10.2005 № 495                         «О земельном налоге» отнесены  к муниципальной программе «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций и отдельных категорий граждан». 

2. Цели и задачи бюджетной и налоговой политики

на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов

Основной целью бюджетной и налоговой политики на 2022 год                   и на плановый период 2023 и 2024 годов остается обеспечение сбалансированности и устойчивости городского бюджета в условиях преодоления последствий влияния новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Для достижения  цели необходимо решение следующих задач:

сохранение устойчивого роста доходов бюджета города  для обеспечения его сбалансированности;

выявление и использование резервов для достижения планируемых результатов;

повышение обоснованности и качества бюджетного планирования;

повышение эффективности использования финансовых ресурсов города;

формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств;

обеспечение безопасного уровня муниципального долга и расходов                  на его обслуживание;

повышение прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса.
3. Основные направления политики в области доходов

на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов

Политика  в области доходов в 2022-2024 годах будет ориентирована       на сохранение и развитие доходного потенциала бюджета города Пскова. 
 Для укрепления собственной доходной базы бюджета города необходимо продолжить дальнейшую работу в рамках  распоряжения  Администрации города Пскова  от 19.04.2021 № 256-р «Об утверждении плана мероприятий по росту доходного потенциала муниципального образования «Город Псков» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», в том числе:

1) активизация работы по  развитию доходного потенциала города:
проведение   адресной индивидуальной работы с должниками по налогу на доходы физических лиц;

осуществление  на постоянной основе мониторинга ситуации                          с задолженностью физических лиц по имущественным налогам (земельный налог, налог на имущество физических лиц); 

проведение мониторинга установленных налоговых ставок                             по имущественным налогам для возможности их изменения;

совершенствование работы постоянно действующей комиссии                          по налоговым и неналоговым доходам при Администрации города                        по  погашению задолженности по налоговым и  неналоговым доходам,                  по легализации заработной платы  наемных работников и доведению официальных доходов до величины среднеотраслевого уровня;

активизация  работы временной рабочей группы по мониторингу социально-экономического развития в городе Пскове по легализации неформальной занятости; 

обеспечение своевременной   подготовки и принятия соответствующих решений Псковской городской Думы в случае внесения изменений                         в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах, касающихся местных налогов и сборов; 

приведение в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 21.02.2020 № 202 оценки налоговых расходов, оптимизация перечня  налоговых  расходов  бюджета города; 

 проведение работы по привлечению граждан к финансированию мероприятий по благоустройству и социально-культурному развитию города путем развития инициативного бюджетирования;
        2) повышение  эффективности  использование муниципального имущества:

        актуализация подпрограммы «Совершенствование системы управления муниципальным имуществом, повышение эффективности использования муниципального имущества» муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления»; 

организация  работы по выявлению органами местного самоуправления объектов незавершенного строительства, фактически введенных                              в эксплуатацию, и вовлечение их в налоговый оборот;

осуществление мер административного или судебного характера                      в отношении собственников объектов, являющихся самовольной постройкой, в целях постановки на кадастровый учет объектов капитального строительства;

усиление муниципального земельного контроля в отношении пользователей выморочных земельных участков без оформления наследства, по понуждению к оформлению прав, а также по взысканию арендной платы          и неосновательного обогащения;

3) повышение  качества администрирования главными администраторами (администраторами) доходов бюджета города:

прогнозирование доходной части бюджета города по видам доходных источников с учетом изменения ситуации в реальном секторе экономики;

своевременная актуализация методик прогнозирования поступлений доходов в бюджет;

усиление  контроля за своевременным    и полным   перечислением            в бюджет города налогов и неналоговых платежей;

проведение анализа состояния текущей дебиторской задолженности;

проведение инвентаризации просроченной дебиторской задолженности;

проведение претензионной работы с неплательщиками и работы                      по осуществлению мер принудительного взыскания задолженности, а также по своевременному списанию безнадежной к взысканию задолженности; 

своевременное уточнение платежей главными администраторами доходов бюджета города с целью исключения «невыясненных поступлений» и полноты отражения доходов, поступающих в бюджет города;

формирование и представление информации для обработки                             и публикации на едином портале с использованием государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет»;

проведение мониторинга расчетов с бюджетом муниципальных предприятий и бюджетных организаций города в целях оперативного реагирования на изменения доходной базы бюджета, предотвращения сокращения платежей в бюджет и роста задолженности по налоговым платежам.

4) осуществление поддержки малого и среднего предпринимательства: 

проведение мониторинга изменений в федеральном и областном налоговом законодательстве, связанных с отменой ЕНВД и переходом плательщиков на ПСН и УСН;

 обеспечение информационной открытости в сфере инвестиционной деятельности в городе;

5) продолжение работы по привлечению в бюджет города Пскова безвозмездных поступлений:

развитие взаимоотношений с органами государственной власти Псковской области, направленных на активное привлечение в город федеральных и областных трансфертов;

привлечение средств партнеров в рамках приграничного сотрудничества;
проведение работы по привлечению безвозмездных перечислений                   в бюджет города от организаций, предпринимателей города в соответствии               с Федеральным законом от 11.08.1995 № 135-ФЗ «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)».
4. Основные направления бюджетной и налоговой политики

на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов

в области расходов городского бюджета

Бюджетная и налоговая политика на 2021 год и плановый период 2022             и 2023 годов в области расходов городского бюджета нацелена на оптимизацию расходных обязательств города и должна содействовать достижению целей и задач, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», документами стратегического планирования города.

Основными направлениями бюджетной и налоговой политики в области расходов городского бюджета являются:

1) Обеспечение подотчетности (подконтрольности) расходов городского бюджета.

Реализация данного направления будет осуществляться путем:

определения четких приоритетов использования средств городского бюджета с учетом текущей экономической ситуации;

проведения ответственной бюджетной политики, в том числе за счет максимально эффективного использования имеющихся финансовых ресурсов, обеспечения режима экономного и рационального использования средств городского бюджета, ответственного подхода к принятию новых расходных обязательств города с учетом ограниченных финансовых возможностей городского бюджета;

оптимизации непервоочередных и неприоритетных ассигнований, сокращения неэффективных расходов городского бюджета, недопущения установления и исполнения расходных обязательств, не связанных                           с решением вопросов, отнесенных Конституцией Российской Федерации                и федеральными законами к полномочиям органов местного самоуправления;

своевременного исполнения расходных обязательств города, недопущения возникновения просроченной кредиторской задолженности городского бюджета и муниципальных бюджетных и автономных учреждений.
2) Сохранение практики формирования «программного» бюджета.

Одним из ключевых направлений повышения эффективности расходов городского бюджета в предстоящем периоде останется сохранение программно-целевого бюджетного планирования на основе муниципальных программ города, с помощью которого формируется целостная система бюджетного и стратегического планирования. 

3) Повышение адаптивности муниципальных учреждений.
Реализация данного направления должна осуществляться путем:

повышения обоснованности планирования финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений города;

повышения рациональности и экономности использования средств муниципальными учреждениями  города;

проведения анализа оказываемых услуг (выполняемых работ) с учетом их востребованности и внедрения новых форм их оказания (выполнения);

совершенствования работы по персонифицированному финансированию дополнительного образования детей;

обеспечения органами, осуществляющими функции и полномочия учредителя, контроля за достижением показателей объема и качества муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями.

4) Обеспечение широкого вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.

Реализация данного направления будет осуществляться путем развития механизмов взаимодействия органов местного самоуправления города Пскова и жителей города за счет их участия в решении вопросов местного значения в соответствии с требованиями, установленными Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части установления правовых основ для внесения проектов инициативного бюджетирования (инициативных проектов), а также комплексного совершенствования подходов к реализации территориального общественного самоуправления, федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

5. Основные направления бюджетной и налоговой политики

на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

в области муниципального контроля в финансово-бюджетной

сфере

Бюджетная и налоговая политика на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов в области муниципального контроля направлена                       на дальнейшее совершенствование муниципального контроля в финансово-бюджетной сфере с целью его ориентации на оценку эффективности расходов городского бюджета.

Основными направлениями бюджетной и налоговой политики в области муниципального финансового контроля являются:

1) Совершенствование правового регулирования муниципального финансового контроля.
Особое внимание следует уделить дальнейшему развитию правовых                и методологических основ внешнего и внутреннего муниципального финансового контроля, направленных на повышение эффективности              и прозрачности контрольной деятельности с учетом требований бюджетного законодательства Российской Федерации.

При этом осуществление внутреннего муниципального финансового контроля должно отвечать федеральным стандартам внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля.

2) Организация деятельности по муниципальному финансовому контролю в соответствии с изменениями законодательства Российской Федерации и муниципальных правовых актов города Пскова.
Для полноценной реализации законодательных требований                               к деятельности органов муниципального финансового контроля необходимо обеспечить:

совершенствование риск-ориентированного подхода при планировании контрольной деятельности исходя из приоритетности предметов и объектов контроля, направлений использования средств городского бюджета, по которым наиболее вероятно наличие существенных финансовых нарушений;

комплексное взаимодействие органов внешнего и внутреннего муниципального финансового контроля.

3) Завершение создания системы внутреннего финансового аудита.
Необходимо обеспечить функционирование работоспособной системы внутреннего финансового аудита, осуществляемого в соответствии                         с федеральными стандартами внутреннего финансового аудита и с учетом специфики структуры и функций участников бюджетного процесса в городе Пскове.

Система внутреннего финансового аудита должна предусматривать не только определение и проведение контрольных действий с учетом оценки рисков, но и проведение системной работы по устранению причин и условий реализации рисков, приводящих к нарушениям в финансово-бюджетной сфере.

Также с учетом изменений бюджетного законодательства необходимо усовершенствовать порядок проведения мониторинга качества финансового менеджмента, осуществляемого главными администраторами средств городского бюджета.
Контрольная деятельность всех органов, осуществляющих функции и полномочия учредителя, должна основываться на единых методологических подходах и быть нацелена на снижение доли неэффективных расходов                   и повышение уровня финансовой дисциплины в муниципальных учреждениях города.

4) Обеспечение открытости и прозрачности общественных муниципальных финансов.

Реализация данного направления будет осуществляться путем:

своевременного и полного размещения информации о муниципальных финансах на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в соответствии с требованиями приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2016 № 243н «О составе и порядке размещения                        и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации»;

обеспечения открытости и прозрачности закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
И.п. Главы Администрации
города Пскова                                                                                      Б.А. Елкин
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