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О направлении Благодарственных писем 
Администрации города Пскова 
За добросовестный труд, пресечение правонарушений в области оборота оружия, оказания государственных услуг на территории города Пскова и в связи с празднованием Дня образования подразделений государственного контроля и лицензионно-разрешительной работы Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации,    в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от  30 марта 2012 г. № 645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь статьями 28 и 32 Устава муниципального образования «Город Псков»,  направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Лубчук Алене Олеговне, инспектору отделения лицензионно-разрешительной работы (по городу Пскову, Гдовскому, Островскому, Печорскому и Псковскому районам) г. Псков Управления Росгвардии по Псковской области, младшему лейтенанту полиции;
Сергеевой Александре Алексеевне, инспектору фонда отделения лицензионно-разрешительной работы (по городу Пскову, Гдовскому, Островскому, Печорскому и Псковскому районам) г. Псков Управления Росгвардии по Псковской области.
Основание: ходатайство Управления Росгвардии по Псковской области от 20.01.2023 № 375/76.
Глава города Пскова                                                                               Б.А. Елкин
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