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О  направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова   
сотрудникам  Управления городского хозяйства Администрации города Пскова
         За  добросовестный труд в системе жилищно-коммунального хозяйства города Пскова, успехи в трудовой деятельности  и в связи с Днем работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства, в соответствии  с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова,  Благодарственном письме Администрации    города  Пскова     и  Приветственном  адресе  Администрации  города Пскова",  руководствуясь   статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков», направить Благодарственные письма Администрации города Пскова: 
Рыбаковой Екатерине Владимировне, консультанту планово-экономического отдела Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Родионовой Наталье Михайловне, ведущему экономисту планово-экономического отдела Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Орловой Ольге Владимировне, консультанту планово-экономического отдела Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

 Болдыревой Ольге Петровне, экономисту  планово-экономического отдела Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Алексеевой Татьяне Викторовне, главному специалисту дорожного отдела 
Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Янину Владимиру Владимировичу, инженеру по качеству дорожного отдела Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Петровой Светлане Вячеславовне, консультанту отдела коммунальных ресурсов Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Стратюк Екатерине Анатольевне, консультанту отдела ЖКХ и муниципального жилищного контроля  Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Васильевой Дарье Вячеславовне, инженеру отдела ЖКХ и муниципального жилищного контроля  Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Медведевой Ирине Анатольевне, инженеру по качеству отдела благоустройства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Станкевич Светлане Валентиновне, главному специалисту отдела благоустройства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Жилиной Наталье Александровне, главному специалисту отдела по работе с обращениями граждан и предоставлению информации о ЖКУ Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Сысолятиной Наталье Васильевне, ведущему эксперту  отдела по работе с обращениями граждан и предоставлению информации о ЖКУ Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Баглик Галине Дмитриевне, ведущему эксперту отдела по работе с обращениями граждан и предоставлению информации о ЖКУ Управления городского хозяйства Администрации города Пскова.

             Основание: решение руководителя.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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