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О  награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем  Администрации города Пскова
сотрудникам Финансового управления Администрации города Пскова
        За многолетний добросовестный труд в органах исполнительной власти города Пскова и в связи с 85-летием со дня первого упоминания городского финансового отдела, в соответствии  с Постановлением    Администрации    города  Пскова     от  30.03.2012 №645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

           1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова с вручением денежной премии в размере 2000 (Две тысячи) рублей каждому за счет средств Финансового управления Администрации города Пскова:          
Михайлову Татьяну Владимировну, начальника бюджетного отдела Финансового управления Администрации города Пскова;
Николенко Елену Николаевну, начальника отдела методологии и информационного обеспечения бюджетного процесса Финансового управления Администрации города Пскова;

Пряхину Марину Викторовну, заместителя начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности Финансового управления Администрации города Пскова;

Книрим Валентину Викторовну, главного специалиста контрольно-ревизионного отдела Финансового управления Администрации города Пскова;

Платонову Екатерину Викторовну, главного специалиста экономического отдела Финансового управления Администрации города Пскова.

          2.Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова с вручением денежной премии в размере 1500 (Одна тысяча пятьсот) рублей каждому за счет средств  Финансового управления Администрации города Пскова:          

Лукиной Оксане Сергеевне, главному специалисту казначейского отдела  Финансового управления Администрации города Пскова;

Минчёнковой Инне Борисовне, консультанту бюджетного отдела Финансового управления Администрации города Пскова;

Овчаренко Виктории Леонидовне, главному специалисту казначейского отдела Финансового управления Администрации города Пскова;

Строговой Елене Борисовне, консультанту экономического отдела Финансового управления Администрации города Пскова.

         Основание: ходатайство Финансового управления Администрации города Пскова от 02.03.2018 №01-07-18.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                        А.Н. Братчиков                                                              
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