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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова сотрудников УМВД России по городу Пскову
За достижение высоких результатов в служебной деятельности, выполнение особо важных и сложных задач по поддержанию правопорядка на территории города Пскова и в связи с празднованием Дня создания подразделений предварительного следствия в системе органов внутренних дел Российской Федерации, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова:
Дмитриева Артёма Андреевича, старшего следователя отдела по расследованию преступлений в сфере экономики СУ УМВД России по городу Пскову, старшего лейтенанта юстиции;

Петрова Сергея Вячеславовича, старшего следователя отдела  по расследованию дорожно-транспортных преступлений СУ УМВД России по городу Пскову, майора юстиции;
Руденко Артёма Сергеевича, старшего следователя отдела по расследованию преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков СУ УМВД России по городу Пскову, майора юстиции.
Основание: ходатайство УМВД России по городу Пскову.
И.п. Главы Администрации 
города Пскова                                                                                 А.В. Коновалов
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