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О  награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем  Администрации города Пскова
членам  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав                МО «Город Псков»
      За успехи при  исполнении должностных обязанностей, вклад в дело воспитания подрастающего поколения и оказания практической помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации,  и в связи со 100-летием со дня создания комиссий по делам несовершеннолетних в России, в соответствии  с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова             с вручением денежной премии в размере 2000 (Две тысячи) рублей каждому из средств, предусмотренных  в бюджетной смете  Администрации города Пскова на иные непрограммные расходы  общегородского назначения: 
Каленчук Галину Юрьевну, начальника отдела «Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав» Администрации города Пскова;
Федорову Ирину Васильевну, консультанта отдела «Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав» Администрации города Пскова;
Филиппову Юлию Викторовну, консультанта отдела «Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав» Администрации города Пскова;

Котову Светлану Анатольевну, заместителя председателя Комиссии, заместителя начальника Управления образования Администрации города Пскова;

Антонову Татьяну Борисовну, заместителя главного врача по детской наркологии ГБУЗ ПО «Наркологический диспансер Псковской области»;

Андрееву Марину Андреевну, заместителя начальника территориального управления города Пскова Главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области;
Архипова Алексея Артемовича, начальника отдела по реализации социально значимых проектов и программ «Здоровый город» Администрации города Пскова;

Александрову Марину Алексеевну, главного специалиста Управления образования Администрации города Пскова;

Зорину Ирину Александровну, начальника отделения по делам несовершеннолетних УМВД России по городу Пскову, подполковника полиции;

Мирвалиеву Ольгу Александровну, заместителя начальника отдела Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Псковской области, подполковника полиции;

Федорову Ирину Борисовну, заместителя директора ГБОУ СО ПО «Областной Центр семьи».
 2.Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова с вручением денежной премии в размере 1500 (Одна тысяча пятьсот) рублей каждому из средств, предусмотренных  в бюджетной смете  Администрации города Пскова на иные непрограммные расходы  общегородского назначения: 
Алганову Максиму Владимировичу, консультанту отдела специального образования, социально-правовой защиты детства и безопасности Государственного управления образования Псковской области;

Анкудиновой Анастасии Евгеньевне, главному специалисту  отдела         ГКУ ПО «Областной центр занятости населения по городу Пскову и Псковскому району»;
Самуйлову Евгению Федоровичу, заместителю директора МБУ «Псковский бизнес-инкубатор»;

Потемкину Игорю Николаевичу, начальнику отдела исполнения наказаний ФКУ УИИ УФСИН России по Псковской области, подполковнику внутренней службы.
         Основание: ходатайства отдела «Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав»  Администрации города Пскова        от 26.12.2017 №1659 и от 09.01.2018 №1.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                        А.Н. Братчиков                                                              
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