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О награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственного письма Администрации города Пскова к Дню радио
        За многолетний добросовестный труд, вклад в развитие и совершенствование телевизионной и радиовещательной сети в городе Пскове и Псковской области и в связи с профессиональным праздником - Днём радио, в соответствии с постановлением Администрации города  Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:

Матвеева Виктора Николаевича, инженера аварийно-профилактической группы цеха Псков филиала РТРС «Псковский ОРТПЦ»;

Губанову Ирину Владимировну, электромеханика средств радио и телевидения отдела оперативного управления сетью филиала РТРС «Псковский ОРТПЦ».

2.  Направить Благодарственное письмо Администрации города Пскова Михайлову Виталию Алексеевичу, инженеру аварийно-профилактической группы цеха Псков филиала РТРС «Псковский ОРТПЦ». 
Основание: ходатайство филиала РТРС «Псковский ОРТПЦ» от 8 апреля 2019 г.  № 252.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                               А.Н. Братчиков
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