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О  награждении Почетной грамотой   Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Администрации города Пскова
         За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Псков» и в связи            с празднованием Дня местного самоуправления,   в соответствии  с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города", руководствуясь пунктом    14 статьи 32, подпунктом 11 пункта 1 статьи 34 Устава муниципального образования «Город Псков», 
         1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова               с вручением  денежной премии в размере 2000 (Две тысячи) рублей из средств, предусмотренных в смете расходов Администрации города Пскова на иные непрограммные расходы общегородского назначения:
Винт Тамару Геннадьевну, начальника Финансового управления Администрации города Пскова;

Морозову Ларису Олеговну, председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;

Захарова Алексея Геннадьевича, начальника Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Мусаеву Марину Анатольевну,  начальника Управления по учету и распределению жилой площади Администрации города Пскова;                   

Минченкову Инну Борисовну, консультанта  бюджетного отдела Финансового управления Администрации города Пскова;
Томилину Марину Александровну, главного специалиста казначейского  отдела Финансового управления Администрации города Пскова;
Егорову Татьяну Михайловну, главного специалиста  Управления образования Администрации города Пскова;
Макарову Светлану Вячеславовну, начальника отдела по обеспечению выбора земельных участков Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;
Колесникову Галину Анатольевну, начальника отдела реестра муниципального имущества Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;
Беляеву Галину Александровну,  главного специалиста отдела приватизации муниципального имущества, выкупа земельных участков и организации торгов  Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;
Калганову Наталью Карповну, начальника отдела арендных отношений    Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;
Рыбакову Екатерину Владимировну, консультанта отдела инновационного развития в сфере городского хозяйства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова.

          2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова с вручением  денежной премии в размере 1500 (Одна тысяча пятьсот) рублей каждому из средств, предусмотренных в смете расходов Администрации города Пскова на иные непрограммные расходы общегородского назначения: 

Наводкину Валерию Алексеевичу, председателю Комитета правового обеспечения Администрации города Пскова;

Степаненкову Марку Валерьевичу, председателю Комитета социально-экономического отдела Администрации города Пскова;

Кобызь Кристине Викторовне, начальнику отдела по реализации программ приграничного сотрудничества Администрации города Пскова;

Симоновой Наталье Владимировне, начальнику отдела по осуществлению контроля в сфере закупок товаров, работ и услуг Администрации города Пскова;

Дмитриевой Дарье Михайловне,  заместителю начальника организационного отдела Администрации города Пскова;

Андреевой Людмиле Алексеевне, консультанту организационного отдела Администрации города Пскова;

Макаровой Ольге Михайловне, главному специалисту организационного отдела Администрации города Пскова;

Решетневой Наталье Станиславовне, главному специалисту организационного отдела Администрации города Пскова;

Егоровой Ирине Александровне, заместителю председателя – начальнику отдела правового обеспечения деятельности структурных подразделений и органов Администрации города Пскова Комитета правового обеспечения Администрации города Пскова;

Семенову Антону Юрьевичу, заместителю начальника отдела правового обеспечения деятельности структурных подразделений и органов Администрации города Пскова Комитета правового обеспечения Администрации города Пскова;

Смирнову Егору Федоровичу, консультанту отдела правового обеспечения деятельности структурных подразделений и органов Администрации города Пскова Комитета правового обеспечения Администрации города Пскова;

Книрим Валентине  Викторовне,  главному специалисту контрольно-ревизионного отдела Финансового управления Администрации города Пскова;
Платоновой Екатерине Викторовне, главному специалисту экономического отдела Финансового управления Администрации города Пскова;

Чудаковой Наталье Викторовне, консультанту организационно-контрольного отдела Финансового управления Администрации города Пскова;
Гриневич Марине Павловне, заместителю начальника Управления культуры Администрации города Пскова;

Гореньковой Надежде Владимировне, консультанту отдела разрешительной документации Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;
Ванюковой Светлане Вячеславовне, консультанту отдела по обеспечению выбора земельных участков Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;
Зубовой Ольге Эдуардовне, консультанту отдела аренды Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;

Абрамовой Валентине Васильевне, консультанту отдела реестра муниципального имущества Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;

Огородник Надежде Владимировне, консультанту отдела арендных отношений Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;

Головко Светлане Владимировне, начальнику отдела по работе с муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;

Жигалко Светлане Анатольевне, главному специалисту отдела приватизации муниципального имущества, выкупа земельных участков и организации торгов  Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;
Холод Татьяне Михайловне, главному специалисту отдела приватизации муниципального имущества, выкупа земельных участков и организации торгов  Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова; 

Смирнову Валерию Моисеевичу, консультанту отдела по реализации федеральных и муниципальных программ Управления по учету и распределению жилой площади Администрации города Пскова.
     Основание: решение руководителя.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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