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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Администрации города Пскова
         За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Псков» и в связи            с празднованием Дня местного самоуправления, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:
         1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова               с вручением  денежной премии в размере 2000 (Две тысячи) рублей из средств, предусмотренных в бюджетной смете Администрации города Пскова на иные непрограммные расходы общегородского назначения:
Мартынова Юрия Анатольевича, начальника Управления культуры Администрации города Пскова;
Кузыченко Анну Сергеевну,  начальника Управления образования Администрации города Пскова;
Иванову Юлию Николаевну, начальника отдела содействия развитию предпринимательства Комитета социально-экономического развития Администрации города Пскова;
Васильеву Елену Анатольевну, заместителя начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности Администрации города Пскова;
Иванову Юлию Павловну, главного специалиста организационного отдела Администрации города Пскова;
Кузнецову Диану Викторовну, инженера отдела гражданской защиты Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова;
Тимашову Юлию Радиковну, главного специалиста административно-хозяйственного отдела Администрации города Пскова;
Козлова Сергея Геннадьевича, главного специалиста отдела технической поддержки Комитета информационных технологий Администрации города Пскова; 

Крылову Светлану Леонтьевну, консультанта жилищного отдела Управления по учету и распределению жилой площади Администрации города Пскова;
Воронина Ивана Петровича, главного специалиста отдела методологии и информационного обеспечения бюджетного процесса Финансового управления Администрации города Пскова;
Левицкого Владимира Юрьевича, главного специалиста отдела арендных отношений Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;
Сафонову Татьяну Владимировну, консультанта отдела кадровой работы Администрации города Пскова;
Жбанову Марию Мунавировну, главного специалиста отдела территориального планирования и градостроительного зонирования Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова.
          2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова с вручением  денежной премии в размере 1500 (Одна тысяча пятьсот) рублей каждому из средств, предусмотренных в бюджетной смете Администрации города Пскова на иные непрограммные расходы общегородского назначения: 

Никитину Руслану Валерьевичу, начальнику отдела телекоммуникаций Комитета информационных технологий Администрации города Пскова;
Милянтей Юлии Вениаминовне, начальнику отдела реестра муниципального имущества Комитета по управлению муниципальным имуществом города Пскова;
Герасимовой Татьяне Борисовне, консультанту организационного отдела Администрации города Пскова;
Андреевой Екатерине Дмитриевне, главному специалисту отдела по реализации социально значимых проектов и программ «Здоровый город» Администрации города Пскова;
Захаровой Нине Николаевне, диспетчеру отдела «Единая дежурно-диспетчерская служба» Комитета по делам гражданской обороны и предупреждению чрезвычайных ситуаций Администрации города Пскова;
Герасимчуку Дмитрию Дмитриевичу, инженеру административно-хозяйственного отдела Администрации города Пскова;
Серовой Наталье Викторовне, консультанту отдела бухгалтерского учета и отчетности Администрации города Пскова;
Николаевой Татьяне Анатольевне, инженеру отдела муниципального жилищного фонда Управления по учету и распределению жилой площади Администрации города Пскова;
Пальмовской Анне Анатольевне, главному специалисту бюджетного отдела Финансового управления Администрации города Пскова;
Салтыковой Жанне Ивановне, экономисту Управления образования Администрации города Пскова;
Фёдоровой Ирине Васильевне, консультанту отдела «Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав» Администрации города Пскова;
Гладковой Ольге Александровне, консультанту отдела планирования и аналитики Комитета социально-экономического развития Администрации города Пскова;
Третьяковой Татьяне Андреевне, главному специалисту отдела подготовки разрешительной документации Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова.
     Основание: решение руководителя.
Глава Администрации 

города Пскова                                                                                  А.Н. Братчиков  
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