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О  награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем   Администрации города Пскова сотрудникам правового комитета Администрации города Пскова
  За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Псков» и в связи                 с празднованием Дня местного самоуправления,  в соответствии                           с Постановлением    Администрации    города  Пскова от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города", руководствуясь пунктом    14 статьи 32, подпунктом 11 пункта 1 статьи 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:

Егорову Ирину Александровну, заместителя председателя комитета – начальника отдела правового обеспечения деятельности структурных подразделений и органов Администрации города Пскова комитета правового обеспечения Администрации города Пскова;
Глазовскую Людмилу Владимировну, консультанта отдела нормативного обеспечения и судебной работы комитета правового обеспечения Администрации города Пскова;

Семенова Антона Юрьевича, заместителя начальника отдела правового обеспечения деятельности структурных подразделений и органов Администрации города Пскова комитета правового обеспечения Администрации города Пскова.
            2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

 Киселеву Сергею Анатольевичу, консультанту  отдела правового обеспечения деятельности структурных подразделений и органов Администрации города Пскова комитета правового обеспечения Администрации города Пскова;              
Гетко Анну Васильевну, консультанту  отдела правового обеспечения деятельности структурных подразделений и органов Администрации города Пскова комитета правового обеспечения Администрации города Пскова.               
     Основание: ходатайство заместителя Главы Администрации города Пскова Ивановой Т.Л. от 17.04.2017, ходатайство председателя комитета правового обеспечения Администрации города Пскова Наводкина В.А.  от 14.04.2017      №267.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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