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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам ОАО «Псковская ГТС»
  За добросовестный и многолетний труд по оказанию услуг связи населению и в связи с профессиональным праздником – Днём радио, праздником работников всех отраслей связи, в соответствии с постановлением Администрации города  Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова Завьялову Валентину Сергеевну, инженера 2 категории группы эксплуатации АТС-53 сектора эксплуатации станционных узлов связи технического отдела ОАО «Псковская ГТС».
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова: 
Богданову Андрею Николаевичу, руководителю группы транспортного сектора технического отдела ОАО «Псковская ГТС»;

Рябушко Ирине Петровне, старшему менеджеру сектора по развитию корпоративных клиентов отдела по развитию корпоративного бизнеса ОАО «Псковская ГТС»;

Поповой Людмиле Сергеевне, техническому специалисту по телефонии 1 категории группы эксплуатации АТС-72 сектора эксплуатации станционных узлов связи технического отдела ОАО «Псковская ГТС».

Основание: ходатайства ОАО «Псковская ГТС» от 23 апреля 2019 г.  №19 и №20.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                    А.Н. Братчиков
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