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О  награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственного письма Администрации города Пскова сотрудникам МАУК «Централизованная библиотечная система» г. Пскова

        За большой вклад в развитие культуры города, высокий уровень профессионализма и в связи с Общероссийским Днём библиотек, в соответствии с Постановлением Администрации города Пскова от 30.03.2012 №645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:
           1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:          
Атаманову Ольгу Евгеньевну, заведующую Детской библиотекой «ЛиК» МАУК «Централизованная библиотечная система» г. Пскова;
Яковлеву Ольгу Николаевну, главного библиографа Библиотеки – Центра общения и информации им. И.Н. Григорьева МАУК «Централизованная библиотечная система» г. Пскова.
          2. Направить Благодарственное письмо Администрации города Пскова:          

Ивас Евгении Николаевне, заведующей сектором Библиотеки – Центра общения и информации им. И.Н. Григорьева МАУК «Централизованная библиотечная система» г. Пскова.

         Основание: ходатайство Управления культуры Администрации города Пскова от 13.04.2018 №220.
И.п. Главы Администрации 
города Пскова                                                                                 А.В. Коновалов
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