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О  награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова Заслуженного коллектива народного творчества России Псковского русского народного хора МБУК «Городской культурный центр»
        За многолетнюю творческую деятельность, большой вклад в развитие культуры города и в связи с 60-летием со дня основания коллектива, в соответствии с Постановлением Администрации города Пскова от 30.03.2012 №645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова Заслуженный коллектив народного творчества России Псковский русский народный хор МБУК «Городской культурный центр» (руководитель – главный балетмейстер, Заслуженный работник культуры РФ, обладатель почетного звания «Душа земли Псковской» И.А. Федорова, хормейстер В.В. Петрова).
         Основание: ходатайство Управления культуры Администрации города Пскова от 16.05.2018 №312 и ходатайство МБУК «Городской культурный центр» от 14.05.2018 №359. 
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                  А.Н. Братчиков
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