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О  награждении Почетной грамотой   Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова  сотрудникам ГИБДД полиции УМВД России по городу Пскову
         За обеспечение безопасности дорожного движения, охрану общественного порядка на территории города Пскова и в связи с 79-й годовщиной со дня образования службы Государственной автомобильной инспекции, в соответствии    с Постановлением    Администрации    города  Пскова от  30.03.2012  № 645 "Об утверждении Положений  о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь статьями 32, 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:
1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:

 Лахтина Александра Геннадьевича, старшего государственного инспектора безопасности дорожного движения отдела ГИБДД полиции УМВД Росси и по городу Пскову, майора полиции;
Кириллова Владимира Васильевича, старшего государственного инспектора дорожного надзора отдела ГИБДД полиции УМВД Росси и по городу Пскову, капитана полиции;

Невмержицкую Наталью Владимировну, старшего инспектора группы по исполнению административного законодательства отдельной роты ДПС ГИБДД полиции УМВД Росси и по городу Пскову, капитана полиции;

Прохорова Олега Юрьевича, старшего государственного инспектора безопасности дорожного движения отдела ГИБДД полиции УМВД Росси и по городу Пскову, капитана полиции;
Деревянко Юрия Сергеевича, заместителя командира взвода ДПС № 2 отдельной роты ДПС  ГИБДД полиции УМВД Росси и по городу Пскову, старшего лейтенанта полиции.
       2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Вихровой Юлии Борисовне, инспектору по исполнению административного законодательства  отдела ГИБДД полиции УМВД Росси и по городу Пскову, капитану полиции;

Васильеву Олегу Ивановичу, инспектору ДПС взвода ДПС № 2 отдельной роты ДПС  ГИБДД полиции УМВД Росси и по городу Пскову, старшему лейтенанту полиции;

Степанову Сергею Григорьевичу, старшему  инспектору ДПС взвода ДПС № 2 отдельной роты ДПС  ГИБДД полиции УМВД Росси и по городу Пскову, старшему лейтенанту полиции;

Березину Роману Ивановичу, инспектору ДПС взвода ДПС № 1 отдельной роты ДПС  ГИБДД полиции УМВД Росси и по городу Пскову,  лейтенанту полиции;

Кипяткову Илье Александровичу, инспектору ДПС взвода ДПС № 2 отдельной роты ДПС  ГИБДД полиции УМВД Росси и по городу Пскову,  лейтенанту полиции.
     Основание: ходатайство  УМВД России по городу Пскову от 30.06.2015 № 30/15295.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                          И.В. Калашников
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