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О  направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова студентам ФГБОУ ВПО «Псковский государственный университет» и ГБПОУ ПО «Псковский политехнический колледж»
        За успехи в общественной деятельности и активную помощь в сопровождении маломобильных групп граждан при проведении в городе Пскове праздничных мероприятий, посвящённых 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в соответствии с Постановлением Администрации города Пскова от 30.03.2012 №645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков», направить Благодарственные письма следующим студентам ФГБОУ ВПО «Псковский государственный университет» и ГБПОУ ПО «Псковский политехнический колледж»:      
Пилипенко Анастасии Олеговне, 
Мардановой Алине Маратовне,

Емельяновой Евгении Олеговне,

Власову Тимофею Викторовичу,

Сорокиной Марии Константиновне,

Вармашкину Евгению Владимировичу,

Васильевой Анне Дмитриевне, 

Матвееву Павлу Олеговичу,

Елисеевой Яне Михайловне,

Чеплакову Виталию Владиславовичу.
         Основание: ходатайство Комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи Администрации города Пскова от 09.06.2018 №275.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                  А.Н. Братчиков
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