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О  направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова 
сотрудникам УМВД России по городу Пскову
         За выполнение особо важных и сложных задач по обеспечению правопорядка в период подготовки и проведения на территории города Пскова праздничных мероприятий, посвященных 70-летию празднования Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., в соответствии     с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь статьями 32,  34 Устава муниципального образования «Город Псков», направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:
Бабичу Виктору Васильевичу, командиру батальона полиции отдела вневедомственной охраны по городу Пскову, подполковнику полиции;

Иванову Владимиру Анатольевичу, начальнику отдела полиции № 1 (микрорайон «Завеличье»), полковнику полиции;
Капустину Николаю Викторовичу, начальнику экспертно-криминалистического отдела полиции, подполковнику полиции;

Козинникову Михаилу Владимировичу, командиру отдельной роты охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых полиции, подполковнику полиции;
Яворовскому Сергею Александровичу, начальнику отделения розыскной работы отдела уголовного розыска полиции, подполковнику полиции;
Богуславу Николаю Валерьяновичу, начальнику отдела делопроизводства и режима, подполковнику внутренней службы;

Васильевой Людмиле Николаевне, начальнику отделения лицензионно-разрешительной работы полиции, майору полиции;

Иванову Владимиру Александровичу, заместителю командира роты (по службе) отдельной роты патрульно-постовой службы полиции, майору полиции;

Матвееву Алексею Алексеевичу, старшему оперуполномоченному отделения по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности отдела уголовного розыска полиции, майору полиции;

Новичихиной Анне Евгеньевне, старшему специалисту группы комплектования отдела по работе с личным составом, майору внутренней службы;

Ивановой Анне Анатольевне, инспектору отделения по делам несовершеннолетних отдела организации деятельности участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних полиции, капитану полиции;
Исмайлову Рамину Ашраф оглы, начальнику отделения отдела экономической безопасности и противодействия коррупции полиции, капитану полиции;

Прохорову Олегу Юрьевичу, старшему государственному инспектору безопасности дорожного отдела ГИБДД полиции, капитану полиции;

Орлову Александру Владимировичу, оперуполномоченному отделения по раскрытию тяжких имущественных преступлений отдела уголовного розыска полиции, старшему лейтенанту полиции;
Петровой Олесе Олеговне, оперуполномоченному отделения по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности отдела уголовного розыска полиции, старшему лейтенанту полиции;

Алексееву Александру Михайловичу, инспектору (ДПС) взвода дорожно-патрульной службы № 2 отдельной роты ДПС ГИБДД полиции, лейтенанту полиции;
Березину Роману Ивановичу, инспектору (ДПС) взвода дорожно-патрульной службы № 1 отдельной роты ДПС ГИБДД полиции, лейтенанту полиции;

Максимову Андрею Геннадьевичу, инспектору (ДПС) взвода дорожно-патрульной службы № 1 отдельной роты ДПС ГИБДД полиции, лейтенанту полиции;

Ярсанаеву Арслану Дагировичу, участковому уполномоченному полиции отделения участковых уполномоченных полиции  отдела организации деятельности участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних полиции, лейтенанту полиции;

Егорову Александру Владимировичу, полицейскому 2-го взвода полиции 2-й роты полиции батальона полиции отдела вневедомственной охраны по городу Пскову, старшему сержанту полиции.
     Основание: ходатайства  УМВД России по городу Пскову от 30.06.2015 № 30/15229.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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