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О награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова работникам железнодорожного транспорта
         За  многолетний добросовестный труд, большой вклад в обеспечение безопасности  движения  железнодорожного транспорта в городе Пскове  и   в связи с празднованием Дня железнодорожника, в соответствии с     Постановлением    Администрации    города  Пскова      от  30.03.2012    № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь статьями 32,  34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить   Почетной   грамотой   Администрации   города   Пскова:

Михайлову Наталью Алексеевну, распределителя работ Опытной путевой машинной станции №8 Октябрьской дирекции по ремонту пути «Путьрем» ОАО «Российские железные дороги»;
Серегина Владимира Александровича, начальника участка производства Псковской дистанции сигнализации, централизации и блокировки  ОАО «Российские железные дороги»;

Иванова Михаила Александровича, начальника Псковского района электроснабжения Псковской дистанции электроснабжения ОАО «Российские железные дороги»;

Белоусова Бориса Васильевича, заместителя начальника по текущему содержанию пути Псковской дистанции пути ОАО «Российские железные дороги»;
Нагорного Игоря Васильевича, главного инженера (по Псковскому региону) Санкт-Петербург – Витебского регионального участка Октябрьской дирекции пассажирских обустройств ОАО «Российские железные дороги»;
Ананьеву Светлану Викторовну, оператора станционного технологического центра обработки поездной информации и перевозочных документов железнодорожной станции Березки Санкт-Петербург-Витебского центра организации работы железнодорожных станций ОАО «Российские железные дороги».

            2.Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:
Павлову Николаю Анатольевичу, электрогазосварщику Опытной путевой машинной станции №8 Октябрьской дирекции по ремонту пути «Путьрем» ОАО «Российские железные дороги»;
Левченко Любови Викторовне, инженеру по эксплуатации технических средств железных дорог Псковской дистанции сигнализации, централизации и блокировки  ОАО «Российские железные дороги»;
Кругловой Светлане Викторовне, оператору электронно-вычислительных машин Псковской дистанции электроснабжения ОАО «Российские железные дороги»;
Семенковой Наталье Ивановне, инженеру производственно-технического отдела Псковской дистанции пути ОАО «Российские железные дороги»;

Федорову Игорю Владимировичу, электрогазосварщику (по Псковскому региону) Санкт-Петербург - Витебского регионального участка Октябрьской дирекции пассажирских обустройств ОАО «Российские железные дороги»;
Лысовой Анне Юрьевне, дежурному по железнодорожной станции Псков - Пассажирский Санкт-Петербург - Витебского центра организации работы железнодорожных станций ОАО «Российские железные дороги».
     Основание: ходатайства Узловой рабочей группы Псковского железнодорожного узла, Опытной путевой машинной станции №8 от 08.07.2015 №87К, Псковской дистанции, сигнализации централизации и блокировки, Псковской дистанции электроснабжения от 09.07.2015, Псковской дистанции пути, Санкт-Петербург – Витебского регионального участка Октябрьской дирекции пассажирских обустройств, Железнодорожной станции Псков - Товарный ОАО «Российские железные дороги».   
Глава Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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