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О награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова сотрудников ГИБДД УМВД России по городу Пскову
За активное участие в обеспечении безопасности дорожного движения, охране общественного порядка на территории города Пскова и в связи с профессиональным праздником – 83-й годовщиной со дня образования службы Государственной автомобильной инспекции, в соответствии  с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:
Второго Сергея Анатольевича, старшего инспектора (дорожно-патрульной службы) взвода ДПС №1 отдельной роты ДПС ГИБДД УМВД России по городу Пскову, старшего лейтенанта полиции;

Ефимова Вячеслава Владимировича, инспектора (дорожно-патрульной службы) взвода ДПС №2 отдельной роты ДПС ГИБДД УМВД России по городу Пскову, старшего лейтенанта полиции;
Ильину Екатерину Анатольевну, старшего инспектора (дорожно-патрульной службы) взвода ДПС №2 отдельной роты ДПС ГИБДД УМВД России по городу Пскову, старшего лейтенанта полиции;
Осипова Александра Валерьевича, инспектора (дорожно-патрульной службы) взвода ДПС №1 отдельной роты ДПС ГИБДД УМВД России по городу Пскову, старшего лейтенанта полиции;
Борцова Игоря Вячеславовича, инспектора (дорожно-патрульной службы) взвода ДПС №2 отдельной роты ДПС ГИБДД УМВД России по городу Пскову, лейтенанта полиции.
Основание: ходатайство УМВД России по городу Пскову от 27 июня 2019 г. №30/6-3436.
И.п. Главы Администрации 

города Пскова                                                                                 А.В. Коновалов
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