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О направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Управления Росгвардии по Псковской области
За проявленный профессионализм и инициативу, выполнение служебно-боевых задач в условиях, сопряженных с риском для жизни,                         и в связи с празднованием Дня защитника Отечества, в соответствии                         с постановлением Администрации города Пскова   от  30 марта 2012 г. № 645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова                               и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь статьями 28 и 32 Устава муниципального образования «Город Псков», направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Богданову Константину Сергеевичу, старшему оперуполномоченному (высотнику) боевого отделения СОБР «Гепард» Управления Росгвардии по Псковской области, майору полиции;
Волкову Александру Владимировичу, оперуполномоченному (высотнику) боевого отделения СОБР «Гепард» Управления Росгвардии                по Псковской области, капитану полиции;

Харитонову Роману Олеговичу, полицейскому (водителю) моторизованного взвода ОМОН «Кром» Управления Росгвардии                           по Псковской области, прапорщику полиции;

Петрову Александру Эдуардовичу, полицейскому (бойцу) оперативного отделения оперативного взвода оперативной роты ОМОН «Кром» Управления Росгвардии по Псковской области, старшему сержанту полиции;

Романову Алексею Павловичу, водителю-электрику командно-штабной машины Р-125Б-2Н-Р  группы связи центра связи                                        и информационных технологий Управления Росгвардии по Псковской области, сержанту;

Алексееву Юрию Ильичу, механику группы связи центра связи                    и информационных технологий Управления Росгвардии по Псковской области, ефрейтору.
Основание: ходатайство Управления Росгвардии по Псковской области от 13 февраля 2023 г. № 372/14-417.
Глава города Пскова                                                                               Б.А. Елкин
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