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AJIMUHUCTPALIUSI TOPOJIA IICKOBA
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О  награждении Почетной грамотой   Администрации города Пскова  и  направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова             в связи с Днем железнодорожника
         За многолетний добросовестный труд и в связи  с профессиональным праздником – Днем железнодорожника, в соответствии   с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме  Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь статьями 32, 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:
Лаздовскую Татьяну Анатольевну, дежурного по железнодорожной станции Псков-Товарный;
Никитина Дмитрия Леонидовича, электромеханика Псковской дистанции электроснабжения Октябрьской дирекции инфраструктуры Центральной дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «Российские железные дороги»;
Кизяткину Анну Владимировну, начальника резерва проводников пассажирских вагонов Вагонного участка Псков Северо-Западного филиала  ОАО «Федеральная пассажирская компания».
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Токарь Ольге Викторовне, ведущему экономисту Псковской дистанции сигнализации, централизации и блокировки Октябрьской дирекции инфраструктуры – филиала ОАО «Российские железные дороги».
     Основание: ходатайство ОАО «Российские железные дороги» от 17.07.2014 года.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                              И.В. Калашников
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