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О  направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Управления строительства и капитального ремонта Администрации города Пскова  
         За добросовестный труд, значительный вклад в развитие строительной отрасли города Пскова и в связи с празднованием Дня строителя,                      в соответствии        с Постановлением    Администрации    города  Пскова       от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений   о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь статьями 32, 34 Устава муниципального образования «Город Псков», направить Благодарственные письма Администрации города Пскова с выплатой денежного вознаграждения в размере 1500 (Одна тысяча пятьсот) рублей из средств, предусмотренных бюджетной сметой Управления строительства и капитального ремонта Администрации города Пскова,  каждому: 

Балабайкиной Анне Анатольевне, инженеру II категории производственно-технического отдела Управления строительства и капитального ремонта Администрации города Пскова; 
Иванову Дмитрию Александровичу, инженеру производственно-технического отдела Управления строительства и капитального ремонта Администрации города Пскова. 
     Основание: ходатайство  Управления строительства и капитального ремонта Администрации города Пскова   от 14.07.2016 №954В.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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