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О  награждении Почетной грамотой   Администрации города Пскова сотрудников филиала РТРС «Псковский ОРТПЦ»
         За многолетний добросовестный труд, вклад в развитие и совершенствование телевизионной и радиовещательной сети города Пскова  и в связи с 15-летием Российской телевизионной и радиовещательной сети,         в соответствии   с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь статьями 32, 34 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:
Лаптиева Александра Викторовича, директора филиала ФГУП «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» «Псковский областной радиотелевизионный передающий центр»;

Дирявко Геннадия Владимировича, инженера по охране труда филиала ФГУП «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» «Псковский областной радиотелевизионный передающий центр».
     Основание: ходатайство филиала ФГУП «Российская телевизионная и радиовещательная сеть» «Псковский областной радиотелевизионный передающий центр» от 15.07.2016 №536.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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