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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственного письма Администрации города Пскова сотрудникам УМВД России по городу Пскову
За достижение высоких результатов в служебной деятельности по итогам работы за первое полугодие 2019 года, выполнение особо важных и сложных задач по поддержанию правопорядка на территории города Пскова, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова:
Шишло Людмилу Владиславовну, начальника отдела дознания отдела полиции №2 (микрорайон «Центр») УМВД России по городу Пскову, подполковника полиции;

Кулешова Евгения Сергеевича, начальника отдела по исполнению административного законодательства УМВД России по городу Пскову, майора полиции;
Сопронюка Александра Юрьевича, инспектора отделения по осуществлению административного надзора отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних УМВД России по городу Пскову, старшего лейтенанта полиции;
Рагузину Римму Васильевну, инспектора (патрульно-постовой службы полиции) мобильного взвода №2 отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции УМВД России по городу Пскову, лейтенанта полиции.

2. Направить Благодарственное письмо Администрации города Пскова Ефимовой Оксане Борисовне, полицейскому взвода отдельной роты охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых УМВД России по городу Пскову, сержанту полиции.
Основание: ходатайство УМВД России по городу Пскову от 9 июля 2019 года №30/3490.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                 А.Н. Братчиков
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