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О  награждении Почетной грамотой   Администрации города Пскова
сотрудников УМВД России по городу Пскову
  За добросовестное отношение к исполнению служебных обязанностей по обеспечению  охраны общественного порядка на территории города Пскова  и в связи с 94-й годовщиной со дня образования патрульно-постовой службы в системе МВД РФ, в соответствии с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь пунктами 32, 34 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:
Иванова Владимира Александровича,  заместителя командира  роты         (по службе) отдельной роты ППС полиции УМВД России по городу Пскову,  майора полиции;
Борозденкова Валерия Владимировича, инспектора (ППС полиции) отдельной роты ППС полиции УМВД России по городу Пскову,  старшего лейтенанта полиции;

Ковальчука Александра Владимировича, инспектора (ППС полиции) отдельной роты ППС полиции УМВД России по городу Пскову,   лейтенанта полиции;

Новичкова Андрея Вячеславовича, заместителя командира взвода отдельной роты ППС полиции УМВД России по городу Пскову,  младшего лейтенанта полиции;

Иванова Александра Васильевича, командира отделения отдельной роты ППС полиции УМВД России по городу Пскову,  прапорщика полиции.

           Основание: ходатайство УМВД России по городу Пскову                     от 18.08.2017 №30/8-158.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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