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О направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова
За добросовестное исполнение служебных обязанностей, выполнение особо важных и сложных задач, достижение высоких показателей в работе, а также в связи с празднованием 12-й годовщины со дня образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, в соответствии с постановлением    Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков» направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:
Токареву Андрею Викторовичу, старшему помощнику руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области, полковнику юстиции;
Елисеевой Наталье Михайловне, старшему помощнику руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области, полковнику юстиции;

Степановой Елене Егоровне, старшему помощнику руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области, полковнику юстиции;

Егорову Дмитрию Геннадьевичу, руководителю первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области, полковнику юстиции;

Домиенко Наталье Владимировне, следователю по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области, полковнику юстиции;

Диброву Роману Евгеньевичу, руководителю контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области, подполковнику юстиции;

Зюзько Светлане Алексеевне, старшему помощнику руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области, подполковнику юстиции;

Ваногель Татьяне Валерьевне, заместителю руководителя следственного отдела по городу Псков следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области, подполковнику юстиции;

Юхневич Надежде Анатольевне, следователю по особо важным делам следственного отдела по городу Псков следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области, подполковнику юстиции;

Пелевиной Ольге Николаевне, старшему инспектору следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области, майору юстиции;

Булашовой Ларисе Сергеевне, старшему инспектору отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области, майору юстиции;

Першиной Валерии Александровне, заместителю руководителя Псковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области, капитану юстиции;

Черноусовой Надежде Алексеевне, старшему инспектору следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области, капитану юстиции;

Мостовой Татьяне Викторовне, инспектору следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области, старшему лейтенанту юстиции;

Смирновой Ирине Николаевне, главному специалисту следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области;

Панькив Наталье Владимировне, главному специалисту следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области;

Сизых Ольге Анатольевне, главному специалисту следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области.
Основание: ходатайство СУ СК России по Псковской области от 16 августа 2019 г.  №225-7008-2019.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                    А.Н. Братчиков                                                              
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