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О  награждении Почетной грамотой   Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова  
сотрудникам ОАО «Псковский хлебокомбинат»
         За многолетний добросовестный труд в сфере пищевой индустрии города Пскова и в связи с Днем работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности,       в соответствии  с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.201 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь статьями 32, 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

           1.Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:
Андреева Сергея Николаевича, инженера по эксплуатации теплотехнического оборудования отдела главного энергетика ОАО «Псковский хлебокомбинат»;
Будкину Оксану Михайловну, ведущего специалиста по бухгалтерскому учету с выполнением обязанностей заместителя главного бухгалтера бухгалтерии ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Гетун Ирину Михайловну, заведующего складами отдела материально-технического снабжения ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Григорьеву Наталью Владимировну, уборщика основного производства административно-хозяйственного отдела ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Екимова Александра Владимировича, наладчика оборудования в производстве пищевой промышленности  5 разряда отдела главного механика ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Обухову Валентину Ивановну, сменного мастера  хлебобулочного производства (участок по производству формовых хлебов) ОАО «Псковский хлебокомбинат»;
Шумскую Олесю Сергеевну, формовщика теста мелкоштучной продукции    3 разряда хлебобулочного производства (участок по производству мелкоштучной продукции) ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Янис Светлану Олеговну, пекаря (оператора газовых печей) 4 разряда хлебобулочного производства (участок по производству формовых хлебов) ОАО «Псковский хлебокомбинат».
        2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:
Алексеевой Елене Юрьевне, кладовщику отдела материально-технического снабжения  ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Андреевой Светлане Викторовне, пекарю (оператору газовых печей)            4 разряда хлебобулочного производства (участок по производству бараночных изделий) ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Михайлову Александру Федоровичу, слесарю-ремонтнику 5 разряда отдела главного механика ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Михайловой Ирине Борисовне, сменному технику-технологу хлебобулочного производства отдела главного технолога ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Пожидаеву Евгению Юрьевичу, ведущему инженеру-электронику отдела технического обслуживания ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Шлыковой Ларисе Евгеньевне, пекарю (оператору ротационных газовых печей) 5 разряда хлебобулочного производства (участок по производству мелкоштучной продукции) ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Федотовой Ирине Михайловне, начальнику отдела материально-технического снабжения ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Пожидаевой Елене Владимировне, ведущему инженеру-программисту планово-экономического отдела ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Игнатьеву Андрею Алексеевичу, слесарю КИПиА 5 разряда отдела технического обслуживания ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Александрову Евгению Николаевичу, водителю по доставке готовой продукции ООО «Логистик Групп».
     Основание: ходатайство ОАО «Псковский хлебокомбинат» от 17.09.2015 № 745.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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