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О награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова сотрудников патрульно-постовой службы полиции УМВД России по городу Пскову
За добросовестное отношение к исполнению служебных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – 95-й годовщиной со дня образования патрульно-постовой службы в системе Министерства внутренних дел Российской Федерации, в соответствии с постановлением    Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:
Картель Артёма Петровича, инспектора (патрульно-постовой службы полиции) мобильного взвода №2 отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции УМВД России по городу Пскову, лейтенанта полиции;

Федорова Валерия Валентиновича, командира отделения взвода №4 отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции УМВД России по городу Пскову, старшего прапорщика полиции;
Николаева Сергея Анатольевича, командира отделения взвода №3 отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции УМВД России по городу Пскову, прапорщика полиции;
Скаркова Игоря Олеговича, полицейского мобильного взвода №1 отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции УМВД России по городу Пскову, старшего сержанта полиции.
Основание: ходатайство УМВД России по городу Пскову от 16.08.2018 №30/8-123.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                        А.Н. Братчиков                                                              
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