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О  награждении Почетной грамотой   Администрации города Пскова
сотрудников Отделения по Псковской области Северо-Западного ГУ ЦБ РФ
         За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие банковской инфраструктуры города Пскова и в связи со 150-летним юбилеем Псковского отделения Государственного банка, в соответствии                         с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.201 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь статьями 32, 34 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:
Жаренкову Елену Николаевну, эксперта по исследованию денежных знаков 1 категории сектора кассовых операций отдела наличного денежного обращения и кассовых операций Отделения по Псковской области Северо-Западного главного управления ЦБ РФ;
Липкину Ольгу Мартовну, заведующего сектором обработки корреспонденции и работы с  оздоровительными подразделениями административного отдела Отделения по Псковской области Северо-Западного главного управления ЦБ РФ;

Михайлову Надежду Владимировну, заместителя начальника отдела – заведующего сектором сводной и экономической работы сводно-экономического отдела Отделения по Псковской области Северо-Западного главного управления ЦБ РФ;

Погодина Сергея Ивановича, заместителя начальника отдела – заведующего сектором технической защиты информации отдела безопасности и защиты информации Отделения по Псковской области Северо-Западного главного управления ЦБ РФ;

Туркову Ирину Валентиновну, заместителя начальника операционного отдела Отделения по Псковской области Северо-Западного главного управления ЦБ РФ;

Беляева Александра Дмитриевича, заместителя директора пансионата «Кривск» Отделения по Псковской области Северо-Западного главного управления ЦБ РФ.

     Основание: ходатайство Отделения по Псковской области Северо-Западного главного управления ЦБ РФ от 16.09.2015 № Т258-46-3-21/7423.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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