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AJIMUHUCTPALIUSI TOPOJIA IICKOBA
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О  награждении Почетной грамотой   Администрации города Пскова и направлении Благодарственного письма Администрации города Пскова сотрудникам дошкольного образования
         За многолетний добросовестный труд  в системе дошкольного образования города Пскова и в связи с Днем работников дошкольного образования, в соответствии с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города", руководствуясь пунктом    14 статьи 32, подпунктом 11 пункта 1 статьи 34 Устава муниципального образования «Город Псков», 
1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:
Привалову Ольгу Александровну, старшего воспитателя                    МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением социально-личностного развития детей  № 50 «Красная шапочка»;
Игошину Светлану Геннадьевну, музыкального руководителя            МБДОУ «Детский сад  компенсирующего вида № 17»;
Устинову Елену  Николаевну, воспитателя МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением социально-личностного развития детей  № 26 «Ласточка»;
Завернину Дарью Григорьевну, воспитателя  МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением социально-личностного развития детей  № 47 «Радость».
2. Направить Благодарственное письмо Администрации города Пскова Поколявиной Надежде Викторовне, заместителю заведующего по административно-хозяйственной работе МБДОУ «Детский сад компенсирующего вида № 32 «Чебурашка».
     Основание: ходатайства МБДОУ «Детский сад № 50 «Красная шапочка» от 08.09.2016 № 43; МБДОУ «Детский сад № 17»; МБДОУ «Детский сад     № 26 «Ласточка» от 24.08.2016 № 10; МБДОУ «Детский сад № 32 «Чебурашка» от 09.09.2016 № ВК/БН; МБДОУ «Детский сад № 49 «Радость».
И.п. Главы Администрации 
города Пскова                                                                           Т.Л. Иванова
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