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О  награждении Почетной грамотой   Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Комитета по делам ГО и предупреждению ЧС Администрации города Пскова 
         За многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления муниципального образования «Город Псков» и в связи            с празднованием Дня гражданской обороны,   в соответствии                              с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города", руководствуясь пунктом    14 статьи 32, подпунктом 11 пункта 1 статьи 34 Устава муниципального образования «Город Псков», 
         1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова Лещинского Владимира Павловича,  заместителя председателя комитета - начальника отдела гражданской защиты Комитета по делам ГО и предупреждению ЧС Администрации города Пскова.

          2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:
Кузнецовой Диане Викторовне, инженеру отдела гражданской защиты   Комитета по делам ГО и предупреждению ЧС Администрации города Пскова;

Фильчуку Александру Евгеньевичу, инженеру отдела гражданской защиты   Комитета по делам ГО и предупреждению ЧС Администрации города Пскова;

Андрееву Игорю Анатольевичу, оперативному дежурному отдела «Единая дежурно-диспетчерская служба» Комитета по делам ГО и предупреждению ЧС Администрации города Пскова;

Голубеву Андрею Александровичу, оперативному дежурному отдела «Единая дежурно-диспетчерская служба» Комитета по делам ГО и предупреждению ЧС Администрации города Пскова;

Самолюк Ирине Михайловне,  диспетчеру отдела «Единая дежурно-диспетчерская служба» Комитета по делам ГО и предупреждению ЧС Администрации города Пскова;

Колпаковой Татьяне Николаевне, диспетчеру отдела «Единая дежурно-диспетчерская служба» Комитета по делам ГО и предупреждению ЧС Администрации города Пскова.

     Основание: ходатайство Комитета по делам ГО и предупреждению ЧС Администрации города Пскова от 21.09.2016 № 615.

Глава Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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