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О  награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова
сотрудникам  УМВД России по городу Пскову
  За выполнение особо важных  задач по обеспечению правопорядка и законности на территории города Пскова и в связи с 25-летием образования        в системе МВД России подразделений специализированного дознания,                в соответствии с Постановлением    Администрации    города  Пскова             от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь пунктами 32, 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1.  Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:
Лысенко Олесю Анатольевну, старшего дознавателя отдела дознания отдела полиции № 1 (микрорайон «Завеличье») УМВД России по городу Пскову, майора полиции;

Мамошину Эльвиру Александровну, старшего дознавателя отделения дознания по расследованию преступлений на территории микрорайона  «Запсковье» УМВД России по городу Пскову, капитана полиции;

Алексееву Оксану Николаевну, старшего дознавателя отдела дознания отделения дознания по расследованию преступлений на территории микрорайона  «Запсковье» УМВД России по городу Пскову, капитана полиции.
             2.Направить Благодарственное письмо Администрации города Пскова Васильевой Екатерине Анатольевне, дознавателю отделения дознания отдела полиции № 1 (микрорайон «Завеличье») УМВД России по городу Пскову, младшему лейтенанту полиции.
           Основание: ходатайство УМВД России по  Псковской области                    от 27.09.2017 № 8/1223.
И.п. Главы Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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