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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова сотрудников УМВД России по городу Пскову
За выполнение особо важных и сложных задач по раскрытию преступлений на территории города Пскова и в связи с профессиональным праздником – 101-й годовщиной со дня образования службы уголовного розыска в системе Министерства внутренних дел Российской Федерации, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова:
Петрова Сергея Викторовича, начальника отделения розыскной работы отдела уголовного розыска  УМВД России по городу Пскову, майора полиции;
Вахрамеева Станислава Сергеевича, старшего оперуполномоченного отделения по раскрытию преступлений на территории микрорайона «Запсковье» отдела уголовного розыска УМВД России по городу Пскову, капитана полиции;
Рудакова Александра Сергеевича, оперуполномоченного группы по раскрытию преступлений, связанных с мошенническими действиями отделения по раскрытию тяжких имущественных преступлений отдела уголовного розыска УМВД России по городу Пскову, старшего лейтенанта полиции;
Голубеву Наталью Владимировну, старшего оперуполномоченного группы по предупреждению, выявлению и раскрытию преступлений, совершаемых несовершеннолетними, отдела уголовного розыска отдела полиции №2 УМВД России по городу Пскову, капитана полиции;
Сенченко Максима Викторовича, оперуполномоченного отделения по раскрытию преступлений на территории микрорайона «Запсковье» отдела уголовного розыска УМВД России по городу Пскову, старшего лейтенанта полиции.
Основание: ходатайства УМВД России по городу Пскову от 1 октября 2019 г. №30/7215, №30/7216, №30/7217, №30/7218, №30/7219.
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