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О награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственного письма Администрации города Пскова сотрудникам ГППО «Псковпассажиравтотранс»
За многолетний добросовестный труд в сфере транспортного обслуживания населения города Пскова и в связи с профессиональным праздником - Днем работников автомобильного транспорта, в соответствии с постановлением Администрации города  Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:

Богданова Алексея Сергеевича, водителя автомобиля 1 класса ГППО «Псковпассажиравтотранс»;
Глазову Татьяну Владимировну, диспетчера по оперативному контролю и управлению автобусными перевозками центрально-диспетчерского отдела ГППО «Псковпассажиравтотранс»;

Егорова Андрея Михайловича, специалиста отдела материально-технического снабжения и складского учета ГППО «Псковпассажиравтотранс»;
Иванову Марину Геннадьевну, инженера 1 категории отдела эксплуатации ГППО «Псковпассажиравтотранс»;

Крюкову Оксану Николаевну, раздатчика нефтепродуктов отдела материально-технического снабжения и складского учета ГППО «Псковпассажиравтотранс»;

Кузьмину Татьяну Геннадьевну, кондуктора ГППО «Псковпассажиравтотранс»;

Смирнова Александра Михайловича, ведущего инженера отдела материально-технического снабжения и складского учета ГППО «Псковпассажиравтотранс»;

Стародубцева Игоря Анатольевича, водителя автобуса 1 класса ГППО «Псковпассажиравтотранс»;

Тарасенко Татьяну Дмитриевну, кондуктора ГППО «Псковпассажиравтотранс».
2. Направить Благодарственное письмо Администрации города Пскова Пановой Ларисе Леонидовне, старшему специалисту отдела кадров ГППО «Псковпассажиравтотранс».
Основание: ходатайство ГППО «Псковпассажиравтотранс» от 24 августа 2018 г. №П/39/1404-18.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                        А.Н. Братчиков                                                              
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