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О награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова к Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности
За многолетний добросовестный труд, в связи с 72-летием со дня образования предприятия и Днём работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, в соответствии с постановлением Администрации города  Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова: 
Михайлова Александра Федоровича, слесаря-ремонтника 5 разряда отдела главного механика ОАО «Псковский хлебокомбинат»;
Коновалову Елену Павловну, инженера-технолога 1 категории хлебобулочного производства отдела главного технолога ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Пожидаеву Елену Владимировну, ведущего инженера-программиста отдела технического обслуживания ОАО «Псковский хлебокомбинат»;
Федотову Ирину Михайловну, начальника отдела материально-технического снабжения ОАО «Псковский хлебокомбинат»;
Константинову Елену Валерьевну, укладчика-упаковщика 3 разряда хлебобулочного производства (участок по производству формовых хлебов) ОАО «Псковский хлебокомбинат».
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова: 
Владимировой Светлане Валентиновне, инженеру тестоведения хлебобулочного производства (участок по производству формовых хлебов) ОАО «Псковский хлебокомбинат»;
Москаленко Марине Алексеевне, дрожжеводу 4 разряда хлебобулочного производства (участок по производству формовых хлебов) ОАО «Псковский хлебокомбинат»;
Васильеву Юрию Дмитриевичу, слесарю-электрику по ремонту электрооборудования 5 разряда отдела главного энергетика ОАО «Псковский хлебокомбинат»;
Кочетковой Елене Владимировне, кладовщику готовой продукции и тары отдела управления внутренней логистикой ОАО «Псковский хлебокомбинат»;
Семионову Владимиру Олеговичу, инженеру-электронику отдела технического обслуживания ОАО «Псковский хлебокомбинат»;
Лавреновой Татьяне Владимировне, дрожжеводу (формовщику) 4 разряда хлебобулочного производства (участок по производству булочных изделий) ОАО «Псковский хлебокомбинат»;
Ивановой Людмиле Алексеевне, кондитеру 4 разряда цеха по производству кондитерских изделий ОАО «Псковский хлебокомбинат»;

Груздовой Татьяне Владимировне, кондитеру 5 разряда цеха по производству кондитерских изделий ОАО «Псковский хлебокомбинат»;
Григорьевой Вере Владимировне, инспектору по предрейсовому медицинскому осмотру медпункта ОАО «Псковский хлебокомбинат»;
Шаврову Анатолию Сергеевичу, дежурному 1 категории дежурной службы ОАО «Псковский хлебокомбинат»;
Жукову Михаилу Владимировичу, водителю по доставке грузов на а/м Газель ООО «Логистик Групп2»;

Воробьеву Николаю Михайловичу, водителю по доставке грузов на а/м Газель ООО «Логистик Групп».

         Основание: ходатайство ОАО «Псковский хлебокомбинат» от 25 сентября 2018 г.  №545.
Глава Администрации

города Пскова                                                                        А.Н. Братчиков
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