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О    награждении    Почётной    грамотой    Администрации    города    Пскова   и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова работникам АО «Псковский хлебокомбинат»
За  многолетний  добросовестный  труд,  в  связи  с  празднованием  Дня  работника  сельского  хозяйства и перерабатывающей промышленности и    75-й    годовщины   образования    АО    «Псковский    хлебокомбинат»,   в соответствии с постановлением Администрации города  Пскова от 30 марта 2012 г. № 645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова: 
Тиханову Татьяну Анатольевну, менеджера по работе с торговыми сетями отдела продаж АО «Псковский хлебокомбинат»;
Федорова Игоря Викторовича, водителя-экспедитора автотранспортного цеха АО «Псковский хлебокомбинат»;

Груздову   Татьяну   Владимировну,   кондитера   5   разряда   цеха  по производству кондитерских изделий АО «Псковский хлебокомбинат»;
Смирнову Светлану Васильевну, кондитера (оформителя) 5 разряда цеха по производству кондитерских изделий АО «Псковский хлебокомбинат»;

Гетун  Екатерину  Сергеевну,  заместителя  генерального  директора по персоналу АО «Псковский хлебокомбинат»;
Александрову Нину Ивановну, машиниста поточной линии формования хлебобулочных изделий 4 разряда хлебобулочного производства (участок по производству хлебобулочных изделий) АО «Псковский хлебокомбинат»;

Ермолаеву Ольгу Викторовну, укладчика-упаковщика 3 разряда хлебобулочного производства (участок по производству формовых хлебов) АО «Псковский хлебокомбинат»;

Жукова Михаила Владимировича, водителя-экспедитора автотранспортного цеха АО «Псковский хлебокомбинат».
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова: 
Пугачёвой Неле Викторовне, машинисту по стирке и ремонту спецодежды административно-хозяйственного отдела АО «Псковский хлебокомбинат»;
Курбановой Татьяне Вячеславовне, оператору линии в производстве пищевой продукции хлебобулочного производства (участок по производству формовых хлебов) АО «Псковский хлебокомбинат»;
Ушаковой Людмиле Алексеевне, оператору по приему заказов отдела продаж АО «Псковский хлебокомбинат»;
Беляеву Игорю Олеговичу, водителю автобуса автотранспортного цеха АО «Псковский хлебокомбинат»;
Сафроновой Марии Николаевне, инженеру-технологу 1 категории кондитерского производства отдела главного технолога АО «Псковский хлебокомбинат»;
Алексееву Дмитрию Витальевичу, комплектовщику готовой продукции отдела управления внутренней логистикой АО «Псковский хлебокомбинат»;
Дуганову Максиму Владимировичу, оператору линии в производстве пищевой   продукции   4   разряда   хлебобулочного   производства   (участок  по производству бараночных изделий) АО «Псковский хлебокомбинат»;
Агеевой Любови Николаевне, оператору линии в производстве пищевой продукции хлебобулочного производства (участок по производству хлебобулочных изделий) АО «Псковский хлебокомбинат»;
Ракитиной Елене Юрьевне, оператору линии в производстве пищевой продукции хлебобулочного производства (участок по производству формовых хлебов) АО «Псковский хлебокомбинат».
Основание:     ходатайство     АО     «Псковский     хлебокомбинат»    от 9 сентября 2021 г.  №794-исх.
И.п. Главы Администрации

города Пскова                                                                                          Б.А. Елкин
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