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О направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Управления городского хозяйства Администрации города Пскова
За добросовестный труд в органах исполнительной власти муниципального образования «Город Псков», образцовое исполнение  должностных обязанностей и в связи с профессиональным праздником – Днем работников торговли, бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства,  в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. № 645 «Об утверждении Положений                      о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь статьями 28, 32  Устава муниципального образования «Город Псков», направить Благодарственные письма Администрации города Пскова с вручением денежной премии                       в размере 1500 (Одна тысяча пятьсот) рублей из средств Управления городского хозяйства Администрации города Пскова:
Суховой Лидии Константиновне, начальнику отдела благоустройства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Филатову Андрею Сергеевичу, начальнику проектно-технического отдела Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Беляевой Юлии Петровне, консультанту отдела коммунальных ресурсов Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

Росицкой Елене Брониславовне, консультанту отдела благоустройства Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
Полетаевой Евгении Вячеславовне, консультанту проектно-технического отдела Управления городского хозяйства Администрации города Пскова.

Основание: ходатайство начальника Управления городского хозяйства Администрации города Пскова Грацкого А.В.
Глава города Пскова                                                                               Б.А. Елкин
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