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О  награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова
сотрудников  УМВД России по городу Пскову
  За  выполнение особо важных и сложных задач по обеспечению правопорядка на территории города Пскова и в связи с празднованием             100-летия советской милиции и Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации, в соответствии с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений                 о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь пунктами 32, 34 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:
Лахтина Александра Геннадьевича, старшего государственного инспектора безопасности дорожного движения отдела ГИБДД полиции УМВД России по городу Пскову, майора  полиции;
Шутова Александра Анатольевича, дежурного группы режима изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых УМВД России по городу Пскову, майора  полиции;

Силина Александра Александровича, старшего оперуполномоченного отдела по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по городу Пскову, капитана  полиции;

Егорову Ирину Викторовну, заместителя начальника отдела – начальника отделения паспортной и регистрационной работы отдела по вопросам миграции УМВД России по городу Пскову, капитана  полиции;

Бубнова Андрея Викторовича, инспектора (по исполнению административного законодательства) отдела по исполнению административного законодательства УМВД России по городу Пскову, старшего лейтенанта полиции;
Демкова Павла Александровича, оперативного дежурного группы управления нарядами дежурной части лейтенанта полиции УМВД России по городу Пскову, лейтенанта полиции;

Иванова Дениса Александровича, оперуполномоченного отдела уголовного розыска отдела полиции №1 (микрорайон «Завеличье»)  УМВД России по городу Пскову, лейтенанта полиции;

Хороводова Михаила Юрьевича, инспектора (дорожно-патрульной службы) взвода дорожно-патрульной службы №2 отдельной  роты ДПС ГИБДД полиции УМВД России по городу Пскову, лейтенанта полиции;

Беляева Олега Викторовича, оперуполномоченного отделения по раскрытию преступлений на территории микрорайона «Запсковье» отдела уголовного розыска УМВД России по городу Пскову, лейтенанта полиции;

Вострецову Светлану Григорьевну, полицейского поста по охране здания отдельной роты патрульно-постовой службы УМВД России по городу Пскову старшего сержанта полиции.

           Основание: ходатайство УМВД России по городу Пскову                    от 27.10.2017 № 30/17049.
И.п. Главы Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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