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О награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственного письма Администрации города Пскова сотрудникам Псковского филиала Академии ФСИН России
За добросовестное исполнение служебных обязанностей, большой вклад в развитие Псковского филиала Академии ФСИН России и в связи с 26-летием со дня образования учреждения, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова: 
Иванову Алесю Владимировну, старшего инспектора отдела кадров Псковского филиала Академии ФСИН России, капитана внутренней службы;
Косенкову Викторию Михайловну, старшего бухгалтера финансово-экономического отделения Псковского филиала Академии ФСИН России, старшего лейтенанта внутренней службы;
Рудиченко Оксану Викторовну, специалиста 1-й категории по учебно-методической работе учебного отделения факультета подготовки государственных и муниципальных служащих Псковского филиала Академии ФСИН России.

2. Направить Благодарственное письмо Администрации города Пскова Бельскому Николаю Николаевичу, старшему юрисконсульту юридической группы Псковского филиала Академии ФСИН России, старшему лейтенанту внутренней службы.
         Основание: ходатайство  Псковского филиала Академии ФСИН России от 19 октября 2018 года №38-1596.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                        А.Н. Братчиков                                                              
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