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О  награждении Почетной грамотой  Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1                    им. Л.М. Поземского»
         За многолетний добросовестный труд  в системе  образования города Пскова и в связи с 230-летием образовательного учреждения, в соответствии                     с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города", руководствуясь пунктом    14 статьи 32, подпунктом 11 пункта 1 статьи 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:
Ломонову Ирину Александровну, директора МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1  им. Л.М. Поземского»;

Баженову Елену Викторовну, учителя русского языка и литературы МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1  им. Л.М. Поземского»;
Васильеву Елену Олеговну,  педагога-библиотекаря МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1  им. Л.М. Поземского»;

Муравьеву Галину Николаевну, заместителя директора по административно-хозяйственной части  МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1  им. Л.М. Поземского».

       2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Командиновой  Светлане Николаевне, заместителю директора по  воспитательной работе МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1  им. Л.М. Поземского»;

Варфоломеевой Вере Ивановне, воспитателю группы продленной дня МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1  им. Л.М. Поземского»;

Крепчук Юлии Владимировне, учителю английского языка МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1  им. Л.М. Поземского»;

Семеновой Ирине Петровне, заведующей производством столовой МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1  им. Л.М. Поземского»;

     Основание: ходатайство Управления образования Администрации города Пскова от 06.10.2016 № 1349.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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