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О  награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова
сотрудников  УМВД России по городу Пскову
  За  выполнение особо важных и сложных задач по обеспечению правопорядка на территории города Пскова и в связи с празднованием             94-й годовщины со дня образования участковых уполномоченных в системе МВД Российской Федерации, в соответствии с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений   о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь пунктами 32, 34 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:
Маркелову Ольгу Александровну, старшего участкового уполномоченного полиции отделения участковых уполномоченных полиции отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних ОП №2 (микрорайон «Центр») УМВД России по городу Пскову, капитана  полиции;
Артюнова Андрея Григорьевича, заместителя начальника отдела – начальника отделения участковых уполномоченных полиции отдела полиции №2 УМВД России по городу Пскову, подполковника  полиции;

Захарову Миру Геннадьевну, заместителя начальника отдела – начальника отделения участковых уполномоченных полиции отдела полиции №1 УМВД России по городу Пскову, подполковника  полиции;
Исакова Алексея Владимировича, заместителя начальника отдела – начальника отдела участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних отдела полиции  №1 УМВД России по городу Пскову, подполковника  полиции.
           Основание: ходатайство УМВД России по городу Пскову                    от 16.11.30/18604.
И.п. Главы Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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