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О  награждении Почетной грамотой  Администрации города Пскова  сотрудников Псковского филиала Академии ФСИН России
         За многолетний добросовестный труд, большой вклад  в обеспечение учебной, научной и хозяйственной деятельности образовательной организации и в связи  с Днем работников уголовно-исполнительной системы, в соответствии с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации    города  Пскова, Благодарственном письме Администрации    города  Пскова   и Приветственном адресе Администрации города", руководствуясь статьями 32, 34 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:

Белову Екатерину Юрьевну, старшего преподавателя кафедры уголовно-правовых дисциплин Псковского филиала Академии ФСИН России, майора внутренней службы;
Филиппову Светлану Витальевну, коменданта зданий группы по эксплуатации зданий и сооружений отдела тылового обеспечения Псковского филиала Академии ФСИН России, старшего сержанта внутренней службы;
Шленкова Александра Геннадьевича, старшего преподавателя факультета подготовки государственных и муниципальных служащих Псковского филиала Академии ФСИН России.
     Основание:  ходатайство Псковского филиала Академии ФСИН России от 15.02.2016 № 36-204.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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