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О  награждении Почетной грамотой  Администрации города Пскова  и вручении Благодарственных писем Администрации города Пскова  сотрудникам филиала ПАО «МРСК Северо-Запада» «Псковэнерго»
         За многолетний добросовестный труд в отрасли электроэнергетики, большой вклад  в ее развитие и в связи  с профессиональным праздником – Днем энергетика, в соответствии  с Постановлением    Администрации    города  Пскова   от  30.03.2012 № 645 "Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова", руководствуясь статьями 32, 34 Устава муниципального образования «Город Псков»: 
1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:

Григорьева Максима Анатольевича, диспетчера оперативно-диспетчерской службы производственного отделения «Центральные электрические сети»  филиала ПАО «МРСК Северо-Запада» «Псковэнерго»;
Ранинена Александра Геннадьевича, ведущего инженера отдела технологического развития и инноваций филиала ПАО «МРСК Северо-Запада» «Псковэнерго».

2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:
Пилявцу Михаилу Валерьевичу, ведущему инженеру отдела реализации услуг управления реализации услуг, энергосбережения и повышения энергоэффективности филиала ПАО «МРСК Северо-Запада» «Псковэнерго»;

Соломович Ирине Владимировне, инженеру  1 категории службы эксплуатации и ремонта распределительных сетей управления эксплуатации филиала ПАО «МРСК Северо-Запада» «Псковэнерго». 

     Основание: ходатайство филиала ПАО «МРСК Северо-Запада» «Псковэнерго» от 18.11.2015 № МП2/7/1810-39/6254.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                             И.В. Калашников
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