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О награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №1 по Псковской области
За многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником – Днём работника налоговых органов Российской Федерации, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:

Толстова Андрея Николаевича, старшего государственного налогового инспектора отдела урегулирования задолженности Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №1 по Псковской области.
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Иванову Дмитрию Геннадьевичу, главному специалисту-эксперту аналитического отдела Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №1 по Псковской области;
Сагадеевой Кристине Юрьевне, специалисту 1 разряда отдела камеральных проверок №3 Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №1 по Псковской области.

Основание: ходатайство Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №1 по Псковской области от 15 ноября 2018 г. №05-38/28325.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                        А.Н. Братчиков                                                              
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