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О награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №18 имени Героя Советского Союза генерала армии В.Ф. Маргелова»
За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие системы образования города и в связи с 55-летием со дня образования учреждения, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почетной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь  статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова: 
Павлову Ольгу Викторовну, заместителя директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №18 имени Героя Советского Союза генерала армии В.Ф. Маргелова»;
Косаржевскую Яну Леонидовну, учителя географии и ОБЖ МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №18 имени Героя Советского Союза генерала армии В.Ф. Маргелова»;
Ильину Татьяну Ивановну, учителя истории и обществознания МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №18 имени Героя Советского Союза генерала армии В.Ф. Маргелова».

2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова: 
Михайловой Людмиле Васильевне, учителю начальных классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №18 имени Героя Советского Союза генерала армии В.Ф. Маргелова»;

Абабковой Юлии Владимировне, учителю английского языка МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №18 имени Героя Советского Союза генерала армии В.Ф. Маргелова»;

Соломатовой Ирине Михайловне, учителю русского языка и литературы МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №18 имени Героя Советского Союза генерала армии В.Ф. Маргелова».
         Основание: ходатайство МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №18 имени Героя Советского Союза генерала армии В.Ф. Маргелова» от 13 ноября 2018 г. №б/н.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                        А.Н. Братчиков                                                              
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