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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова                           педагогических работников МБОУ «Социально-экономический лицей № 21 имени Героя России С.В. Самойлова»

За многолетний добросовестный труд, достигнутые успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения и в связи с 45-летием лицея,                       в соответствии с постановлением Администрации города Пскова                             от  30 марта 2012 г. № 645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь статьями 28 и 32 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова:

Иванова Сергея Васильевича, педагога дополнительного образования МБОУ «Социально-экономический лицей № 21 имени Героя России С.В. Самойлова»;

Спиридонову Елену Владимировну, учителя начальных классов МБОУ «Социально-экономический лицей № 21 имени Героя России                      С.В. Самойлова»;

Щербинину Светлану Леонидовну, учителя английского языка МБОУ «Социально-экономический лицей № 21 имени Героя России                     С.В. Самойлова».
         Основание: ходатайство Управления образования Администрации города Пскова от 21 марта 2023 г. № УО/04-102. 

Глава города Пскова                                                                               Б.А. Елкин
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