PAGE  
2


О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова                           педагогических работников МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида  с приоритетным осуществлением социально-личностного развития воспитанников № 39»

За многолетний добросовестный труд, профессиональное мастерство, большой вклад в развитие системы образования города Пскова и в связи          с 45-летним юбилеем образовательного учреждения, в соответствии                        с постановлением Администрации города Пскова  от  30 марта 2012 г. № 645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова                           и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь статьями 28 и 32 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова:

Рыбалка  Ольгу Ивановну, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида  с приоритетным осуществлением социально-личностного развития воспитанников № 39»;

Баранову Ольгу Эдуардовну, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида  с приоритетным осуществлением социально-личностного развития воспитанников № 39»;
Иванову Татьяну Николаевну, воспитателя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида  с приоритетным осуществлением социально-личностного развития воспитанников № 39»;
Титову Ольгу Алексеевну, музыкального руководителя муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида  с приоритетным осуществлением социально-личностного развития воспитанников № 39»;

Соловьеву Ларису Николаевну,  повара муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида  с приоритетным осуществлением социально-личностного развития воспитанников № 39».
         Основание: ходатайства Управления  образования Администрации города Пскова от 20  декабря 2022 г. № УО/04-479; МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением социально-личностного развития воспитанников № 39» от 16 декабря 2022 г. № 27.

Глава города Пскова                                                                               Б.А. Елкин
794-р





22.12.2022








PAGE  

