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О направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам Управления Росгвардии по Псковской области
За многолетний добросовестный труд, проявленный профессионализм и инициативу и в связи с празднованием 212-ой годовщины со Дня образования войск национальной гвардии Российской Федерации,                    в соответствии с постановлением Администрации города Пскова                             от  30 марта 2012 г. № 645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь статьями 28 и 32 Устава муниципального образования «Город Псков», направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Окуневу Евгению Владимировичу, начальнику отделения технического обеспечения – начальнику службы артиллерийского вооружения Управления Росгвардии по Псковской области, майору;
Кизирбозунц Иветте Кареновне, инспектору отделения государственного контроля Управления Росгвардии по Псковской области, капитану полиции;

Васильевой Елене Алексеевне, младшему инспектору группы делопроизводства и режима ОМОН «Кром» Управления Росгвардии                          по Псковской области, старшему прапорщику полиции;

Кирееву Игорю Алексеевичу, начальнику караула группы охраны Управления Росгвардии по Псковской области, старшему прапорщику;

Озерову Сергею Александровичу, начальнику склада артиллерийского вооружения и боеприпасов группы технического обеспечения Управления Росгвардии по Псковской области, старшему прапорщику;
Полякову Артему Анатольевичу, технику группы информационных технологий центра связи и информационных технологий Управления Росгвардии по Псковской области, прапорщику;
Стеблеву Дмитрию Викторовичу, помощнику дежурного пункта централизованной охраны МОВО «Псковский» - филиала ФГКУ «ОВО ВНГ России по Псковской области», прапорщику полиции;

Егорову Владиславу Александровичу, старшему стрелку 4 отделения охраны группы охраны Управления Росгвардии по Псковской области, ефрейтору.
Основание: ходатайство Управления Росгвардии по Псковской области от 16 марта 2023 г. № 372/14-790.
Глава города Пскова                                                                               Б.А. Елкин
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