Приложение 1 

к постановлению

Администрации города Пскова

от 23.01.2023 № 89
Положение о городской 

комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения и ее состава
1. Общие положения
1.1. Настоящее Положение определяет порядок работы комиссии                     по обеспечению безопасности дорожного движения (далее - Комиссия).

1.2. Комиссия образована в целях разработки, рассмотрения и осуществления мероприятий по предупреждению дорожно-транспортных происшествий в городе.

1.3. Комиссия действует в составе председателя, заместителей председателя, членов комиссии и секретаря.
1.4. Комиссия является постоянно действующим органом, в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, нормативными правовыми актами органов государственной власти, Псковской области, органов местного самоуправления города Пскова, а также настоящим Положением.

1.5. Комиссия по вопросам, отнесенным к ее компетенции, взаимодействует с другими комиссиями, образованными при Администрации города Пскова.
2. Задачи и функции Комиссии
2.1. Основной задачей Комиссии является координация деятельности учреждений, предприятий и организаций, независимо от форм собственности, по обеспечению безопасности дорожного движения, а также разработка и осуществление мероприятий по предупреждению дорожно-транспортных происшествий в городе.

2.2. Комиссия в соответствии с возложенными на нее задачами:

- разрабатывает мероприятия, направленные на повышение безопасности дорожного движения в городе и принимает меры к их выполнению;

- контролирует выполнение учреждениями, предприятиями и общественными организациями возложенных на них обязанностей по обеспечению безопасности дорожного движения, по предупреждению дорожно-транспортных происшествий;

- рассматривает на своих заседаниях положение с безопасностью дорожного движения по учреждениям, предприятиям и общественным организациям, расположенным на территории города, а также отдельные случаи дорожно-транспортных происшествий и принимает соответствующие решения;

- обобщает опыт работы учреждений, предприятий и организаций                   по предупреждению дорожно-транспортных происшествий, снижению тяжести их последствий, распространяет положительный опыт;

- рассматривает предложения учреждений, предприятий, общественных организаций или отдельных граждан по улучшению безопасности дорожного движения;

- дает учреждениям, предприятиям и организациям рекомендации по проведению мероприятий, направленных на устранение причин аварийности подведомственного автотранспорта и другим вопросам, связанным с безопасностью дорожного движения, используя положительный опыт в области, городе и других регионах страны.

2.3. Комиссия имеет право:

- знакомиться с состоянием работы в учреждениях, на предприятиях в организациях по выполнению нормативных правовых актов органов государственной власти, распоряжений Администрации Псковской области и Администрации города Пскова, а также решений Комиссии по вопросам, связанным с обеспечением безопасности дорожного движения;

- заслушивать на своих заседаниях отчеты руководителей учреждений, предприятий и общественных организаций, расположенных на территории города по обеспечению безопасности дорожного движения;

- вносить на рассмотрение Администрации города Пскова предложения по вопросам безопасности дорожного движения.
3. Организация работы комиссии
3.1. Работа Комиссии строится в соответствии с годовыми планами, которые утверждаются на заседании комиссии.

3.2. Комиссия проводит заседания по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал.

Заседания Комиссии являются правомочными при наличии не менее половины ее состава.

3.3. На заседаниях Комиссии ведется протокол, который подписывается председательствующим и секретарем.

3.4. Комиссия принимает решения открытым голосованием, простым большинством голосов членов Комиссии, участвующих в ее заседании.

3.5. На заседания Комиссии при рассмотрении вопросов, затрагивающих интересы отдельных учреждений, предприятий и общественных организаций, приглашаются их представители.

3.6. Председатель Комиссии:

- руководит работой Комиссии;
- распределяет обязанности между своим заместителем и членами Комиссии;
- устанавливает время, место проведения заседаний Комиссии, определяет круг вопросов, подлежащих рассмотрению на очередном заседании.

3.7. Члены Комиссии:

- организуют выполнение мероприятий в рамках решений Комиссии                по вопросам безопасности дорожного движения;

- вносят предложения о включении в план работы Комиссии вопросов, касающихся деятельности учреждений, предприятий и организаций                        по обеспечению безопасности дорожного движения, принимают участие                 в подготовке материалов для их рассмотрения на Комиссии;

- знакомятся с состоянием работы в учреждениях, на предприятиях и в организациях по выполнению нормативных правовых актов государственной власти, распоряжений Администрации Псковской области и Администрации города Пскова, а также решений Комиссии по вопросам безопасности дорожного движения и докладывают Комиссии о результатах;

- возглавляют по поручению Комиссии рабочие группы по подготовке материалов на рассмотрение Комиссии, докладывают на заседаниях Комиссии о результатах проверок.

3.8. Секретарь Комиссии:

- принимает участие в подготовке материалов по включенным                          на рассмотрение Комиссии вопросам;

- подготавливает проекты планов работы Комиссии и отчеты о ее деятельности;

- готовит совместно с подразделениями ОГИБДД УМВД России по городу Пскову на заседание Комиссии информацию об аварийности на автотранспорте и рекомендации учреждениям, предприятиям и организациям о дополнительных мерах по предупреждению дорожно-транспортных происшествий;

- ведет делопроизводство Комиссии, своевременно оповещает членов Комиссии о сроках проведения заседаний обеспечивает их материалами, подготовленными для рассмотрения Комиссии;

- осуществляет контроль за исполнением решений Комиссии.

3.9. Материально-техническое обеспечение Комиссии возлагается                     на Администрацию города Пскова.
Глава города Пскова                                                                               Б.А. Елкин
Приложение 2 

к постановлению

Администрации города Пскова

от 23.01.2023 № 89
Состав городской комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения
Председатель комиссии - Елкин Борис Андреевич, Глава города Пскова.
Заместитель председателя комиссии - Папорт Владимир Анатольевич, начальник ОГИБДД УМВД России по городу Пскову (по согласованию).
Секретарь комиссии:

- Бобовский Константин Владимирович, инженер по качеству отдела                      по транспорту и связи Управления городского хозяйства Администрации города Пскова.
Члены комиссии:

- Иванова Ирина Викторовна, первый заместитель Главы Администрации города Пскова;
- Грацкий Александр Валерьевич, начальник Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
-  Сафарян Ерем Симонович, заместитель начальника Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;
- Янин Владимир Владимирович, начальник отдела по транспорту и связи Управления городского хозяйства Администрации города Пскова;

- Макарова Татьяна Ивановна, начальник отдела эксплуатации и обеспечения сохранности автомобильных дорог Комитета по транспорту и дорожному хозяйству Псковской области (по согласованию);

- Кириллов Владимир Васильевич, старший государственный инспектор ОГИБДД УМВД России по городу Пскову (по согласованию);

- Мельков Николай Борисович, представитель МОД РТС «Убитые дороги Пскова» (по согласованию);

- Степанов Всеволод Владимирович, представитель МОД РТС «Убитые дороги Пскова» (по согласованию);
- Иойлев Геннадий Всеволодович, начальник Управления образования Администрации города Пскова;
- Барсукова Елена Артуровна, государственный инспектор территориального отдела по Псковской области Северо-Восточного межрегионального управления государственного автодорожного надзора (по согласованию);
- Клюхин Вячеслав Анатольевич, заместитель генерального директора ГППО «Псковпассажиравтотранс» (по согласованию);
- Никифоров Михаил Борисович, главный инженер Псковской дистанции пути (по согласованию);
- Борисенкова Марина Эдуардовна, председатель Псковской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (по согласованию);
- Сорокин Юрий Юрьевич, депутат Псковского областного Собрания                   (по согласованию);

- Стороненков Григорий Иванович, депутат Псковской городской Думы                 (по согласованию);

- Болотин Константин Васильевич, депутат Псковской городской Думы                (по согласованию);

- Иванов Денис Олегович, депутат Псковской городской Думы                               (по согласованию);

- Бурлин Юрий Вячеславович, депутат Псковской городской Думы                        (по согласованию).
Глава города Пскова                                                                               Б.А. Елкин
