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О награждении Почетной грамотой Администрации города Пскова                  и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам СУ УМВД России по городу Пскову

За высокие результаты в служебной деятельности и в связи                      с празднованием Дня образования органов предварительного следствия           в системе МВД РФ,  в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от  30 марта 2012 г. № 645 «Об утверждении Положений          о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь статьями 28 и 32 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почетной грамотой Администрации города Пскова:

Валуеву Анастасию Андреевну, заместителя начальника следственного отдела по расследованию преступлений на территории обслуживания ОП № 2 (микрорайон «Центр») СУ УМВД России по городу Пскову, подполковника юстиции;

Михайлова Константина Владимировича, заместителя начальника следственного отдела по расследованию преступлений на территории обслуживания микрорайона «Запсковье» СУ УМВД России по городу Пскову, майора юстиции;
Лобанову Юлию Владимировну, старшего следователя отдела по расследованию преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков        СУ УМВД России по городу Пскову, майора юстиции.

2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Семеновой Екатерине Станиславовне,  старшему следователю отдела по расследованию преступлений на территории обслуживания микрорайона «Запсковье» СУ УМВД России по городу Пскову, майору юстиции;

Нурматову Рустаму Абдусамиевичу, следователю отдела по расследованию преступлений на территории обслуживания ОП № 1 (микрорайон «Завеличье») СУ УМВД России по городу Пскову, лейтенанту юстиции;

Матвеевой Алёне Игоревне, следователю отдела                              по расследованию преступлений на территории обслуживания ОП № 2 (микрорайон «Центр») СУ УМВД России по городу Пскову, лейтенанту юстиции.

Основание: ходатайство УМВД России по городу Пскову               от 31 марта 2023 года № 30/10718.
Глава города Пскова                                                                               Б.А. Елкин
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