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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова сотрудникам ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница» 
За многолетний добросовестный труд, большой вклад в дело охраны и укрепления здоровья населения города Пскова и в связи с профессиональным праздником – Днём медицинского работника, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:

1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова: 
Завьялова Бориса Николаевича, заместителя главного врача по правовым вопросам ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Никандрову Ирину Николаевну, начальника экономического отдела ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Игнатьеву Марию Александровну, медицинскую сестру процедурной кардиологического отделения с палатой реанимации и интенсивной терапии ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Анистратенко Наталью Дмитриевну, операционную медицинскую сестру операционного блока ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Онищук Елену Борисовну, лаборанта клинико-диагностической лаборатории ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Сенину Анну Михайловну, старшую медицинскую сестру по диетическому питанию ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Викентьеву Татьяну Вячеславовну, фельдшера-лаборанта патологоанатомического отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Дмитриеву Людмилу Александровну, медицинскую сестру палатной гинекологического отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Андрееву Светлану Николаевну, медицинскую сестру по массажу ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Чернякову Ольгу Николаевну, медицинскую сестру физиотерапевтического отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница».
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:

Федоровой Ирине Юрьевне, медицинской сестре приемного отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Васильевой Ольге Ивановне, медицинской сестре процедурной пульмонологического отделения с койками торакальной хирургии ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Воробьевой Ларисе Владимировне, медицинской сестре палатной ревматологического отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Тимофеевой Елене Викторовне, медицинской сестре палатной неврологического отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Котовой Александре Павловне, фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории  ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Голайко Елене Геннадьевне, медицинской сестре палатной ревматологического отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Субботиной Ларисе Владимировне, старшей медицинской сестре центрального стерилизационного отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Гвоздевой Екатерине Владимировне, медицинской сестре палатной травматолого-ортопедического отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;

Волоховой Нине 
 Васильевне, медицинской сестре процедурной консультативно-диагностического отделения ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница»;
Александровой Марии Александровне, начальнику отдела организации и оплаты труда ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница».

         Основание: ходатайство ГБУЗ Псковской области «Псковская городская больница» от 16 июня 2021 г. №1255.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                 А.Н. Братчиков                                                  
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