                                                                          Приложение к Постановлению 
                                                                           Администрации города Пскова

                                                                  от 06.03.2013   № 514
   Измененная схема движения городского общественного транспорта
при  проведении  мероприятий Всероссийской Масленицы
16 марта 2013 г. с 11-30 до 13-00 
              Закрыта для движения автотранспорта Октябрьская площадь и Октябрьский проспект от Октябрьской площади до ул. Кузнецкой. В связи с этим  меняется схема движения автобусов:

- 
автобусы маршрутов №№ 3, 4, 14, 15, 17, 106 с Завеличья следуют по Рижскому проспекту, ул. М.Горького, через Дамбу, пл. Победы, ул. Гражданскую с выездом на Октябрьский проспект и далее по маршрутам в прямом и обратном направлениях;

- 
автобусы маршрутов №№ 122, 126, 129, 130 с Автовокзала следуют по ул. Я. Фабрициуса, пл. Победы (с остановкой), через Дамбу по ул. М. Горького, ул. Р. Люксембург, ул. Народной, Рижскому проспекту и далее по маршруту. В обратном направлении – с Рижского проспекта по ул. М. Горького, Дамбе, пл. Победы (с остановкой), ул. Я. Фабрициуса на Автовокзал;
 - 
автобусы маршрута № 1  следуют  по ул. Л. Поземского, ул. Труда, ул. Текстильной, ул. Инженерной с выездом к  остановке «Летний сад» и далее по маршруту в прямом и обратном направлениях;
-    автобусы маршрута №  11 следуют с ул. Звездной по ул. Труда, ул. Текстильной, ул. Инженерной   с выездом к остановке « Летний сад» и далее по маршруту в прямом и обратном направлениях;
-  Автобусы
  маршрута  № 8  из  Корытова   следуют  через  пл.  Победы,    ул.

Я. Фабрициуса до Вокзала. В обратном  направлении – по Октябрьскому   пр.,
ул. Гражданской,  пл. Победы, ул. Я. Райниса.
- 
автобусы маршрута № 19 с Цементного склада следуют до пл. Победы (с разворотом), Дамбе, по ул. М.Горького до Рижского проспекта (остановка «Улица М. Горького» - конечная).

И.п. Главы Администрации города Пскова                                Л.И.Атрощенко                                
