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О награждении Почётной грамотой Администрации города Пскова и направлении Благодарственных писем Администрации города Пскова 
         За многолетний добросовестный труд, вклад в развитие строительной отрасли муниципального образования «Город Псков» и в связи с 75-летием со дня образования Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова, в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. №645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова и Приветственном адресе Администрации города», руководствуясь статьями 32 и 34 Устава муниципального образования «Город Псков»:
1. Наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова:

Богемова Андрея Владимировича, консультанта отдела геоинформационного обеспечения и геодезических работ Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;
Ванюкову Светлану Вячеславовну, консультанта отдела территориального планирования и градостроительного зонирования Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;
Горенькову Надежду Владимировну, консультанта отдела подготовки разрешительной документации Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;
Кривошей Елену Михайловну, консультанта отдела подготовки разрешительной документации Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;
Макарову Светлану Вячеславовну, заместителя начальника Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;
Петрова Анатолия Семеновича, консультанта отдела подготовки разрешительной документации Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;
Сергееву Наталью Владимировну, консультанта отдела геоинформационного обеспечения и геодезических работ Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;
Соколову Ольгу Алексеевну, консультанта отдела территориального планирования и градостроительного зонирования Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;
Шарашину Валентину Ивановну, консультанта отдела геоинформационного обеспечения и геодезических работ Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;
Быстрову Галину Николаевну, ведущего бухгалтера бухгалтерии МКУ «Центр финансово-бухгалтерского обслуживания».
2. Направить Благодарственные письма Администрации города Пскова:
Жбановой Марии Минавировне, главному специалисту отдела территориального планирования и градостроительного зонирования Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;

Степановой Анне Владимировне, консультанту отдела территориального планирования и градостроительного зонирования Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;

Сафронову Алексею Павловичу, главному специалисту отдела геоинформационного обеспечения и геодезических работ Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;

Корсуновой Юлии Владимировне, главному специалисту отдела геоинформационного обеспечения и геодезических работ Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;

Ивановой Марии Артуровне, консультанту отдела геоинформационного обеспечения и геодезических работ Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;

Цветковой Марии Андреевне, главному специалисту отдела подготовки разрешительной документации Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;

Поповой Дарье Сергеевне, инженеру отдела территориального планирования и градостроительного зонирования Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова;

Ганиной Татьяне Николаевне, инженеру отдела геоинформационного обеспечения и геодезических работ Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова.
     Основание: ходатайство Управления по градостроительной деятельности Администрации города Пскова от 22 ноября 2019 г. № 2341.
Глава Администрации 
города Пскова                                                                                  А.Н. Братчиков
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