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О награждении Почётной грамотой 
Администрации города Пскова

Бойковой О.С. и Богдановой Л.В.
За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие            и популяризацию плавания на территории муниципального образования «Город Псков» и в связи с 50-летием со дня образования МБУ «Спортивная школа олимпийского резерва по плаванию «Барс», в соответствии                   с постановлением Администрации города Пскова от 30 марта 2012 г. № 645 «Об утверждении Положений о Почётной грамоте Администрации города Пскова, Благодарственном письме Администрации города Пскова                    и Приветственном адресе Администрации города Пскова», руководствуясь статьями 28 и 32 Устава муниципального образования «Город Псков», наградить Почётной грамотой Администрации города Пскова:

Бойкову Ольгу Сергеевну, начальника службы (контрактного управляющего) МБУ «Спортивная школа олимпийского резерва по плаванию «Барс»;
Богданову Людмилу Владимировну, старшего инструктора-методиста физкультурно-спортивной организации МБУ «Спортивная школа олимпийского резерва по плаванию «Барс».
         Основание: ходатайства Комитета по физической культуре, спорту    и делам молодёжи Администрации города Пскова от 25 ноября 2022 г.            № КФК/05-151; МБУ «Спортивная школа олимпийского резерва по плаванию «Барс» от 10 ноября 2022 г. № 102 и № 104.
Глава города Пскова                                                                               Б.А. Елкин
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